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ВСТУП
Україна продовжує рухатися до перемоги, відновлення та членства в 

ЄС. Завдання Уряду — забезпечити стабільність ситуації в державі, захист 
громадян України, підтримку Збройних Сил, розвиток економіки, посилити 
спроможність держави діяти в умовах збройної агресії Російської Федерації 
проти України та створити основу для довгострокового розвитку.

Серед основних пріоритетів Уряду: національна безпека і оборона, 
інтеграція до ЄС, боротьба з корупцією, добробут, підтримка ветеранів 
війни, макрофінанси та реформи, бізнес, освіта та наука, охорона здоров’я 
та спорт, відбудова, культура, зимова стабільність та безпека.

Протягом 20252026 років важливо забезпечити прийняття всіх 
необхідних рішень для забезпечення сил безпеки і оборони, залучення 
фінансування від міжнародних партнерів та розвитку виробництва 
озброєння в Україні. Серед важливих ініціатив також посилення соціальної 
підтримки населення та впровадження програм для ветеранів війни, 
підтримка територій, включених до переліку територій, на яких ведуться 
(велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, 
затвердженого Мінрозвитку (далі — прифронтові території), та внутрішньо 
переміщених осіб, забезпечення енергетичної безпеки, відбудови та 
відновлення України.

Програма має на меті гарантувати безпеку громадян України, 
створити умови для праці та розвитку, забезпечити доступ до якісної освіти 
та охорони здоров’я. Держава послідовно зміцнює здатність захищати своїх 
громадян та формує умови для підвищення їх добробуту.

Стратегічні ініціативи Уряду відображено у відповідних планах дій 
Уряду та міністерств на 20252026 роки.

Уряд буде реалізувати основні політичні пріоритети в кожній галузі, 
використовуючи внутрішні ресурси та наявні інструменти, підтримку 
міжнародних партнерів, ресурси приватного сектору та інституційну 
спроможність органів державної влади, що передбачає конкретні кроки з 
визначенням чітких строків, відповідальності та орієнтацією на результат.

Зазначені рішення є логічним продовженням системної політики та 
реформ Уряду та відповіддю на сучасні виклики.

Усі стратегічні ініціативи Уряду будуть реалізовуватися у межах 
основних пріоритетів.
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ОСНОВНІ ПРІОРИТЕТИ УРЯДУ
Національна безпека і оборона
У 2026 році передбачено залучення додаткового фінансування від 

міжнародних партнерів для виробництва озброєння та задоволення потреб 
Збройних Сил із загальним оборонним бюджетом у розмірі 120 млрд. 
доларів США (включно з внеском України та партнерів), при цьому не 
менше 50 відсотків видатків на озброєння спрямовуватиметься на закупівлю 
продукції вітчизняного виробництва; здійснюватиметься трансформація 
сил оборони, реалізація єдиної політики з будівництва фортифікацій і 
захисних споруд, систем радіоелектронної боротьби та захисту повітряного 
простору, масштабування внутрішнього виробництва з урахуванням 
досвіду Данії, впровадження правового режиму підтримки підприємств 
українського оборонно-промислового комплексу (Дефенс Сіті) та розвиток 
оборонних інновацій, а також покращення умов військової служби.

Інтеграція до ЄС
Передбачається завершення національних процедур для відкриття за 

шістьома кластерами переговорів щодо вступу України в ЄС. Важливим 
результатом має стати прогрес у рамках Пакета розширення ЄС. 
Пріоритетними напрямами залишаються лібералізація ринків з ЄС, 
реалізація Національної програми адаптації законодавства України до права 
ЄС (acquis ЄC) як комплексного плану імплементації всіх актів ЄС, а також 
формування переговорної позиції щодо критичних економічних питань. 
Окрему увагу буде приділено дерегуляції у процесі інтеграції до ЄС — 
формуванню переговорної позиції, що дасть можливість реалізувати 
дерегуляційні ініціативи.

Боротьба з корупцією
Передбачається впровадження сучасних цифрових інструментів 

(зокрема таких, як е-Суд, е-Акциз), системи онлайн-моніторингу та 
цифровізації ліцензування грального бізнесу, удосконалення діяльності 
центрів надання адміністративних послуг та інших сервісів, що забезпечить 
підвищення прозорості, ефективності та доступності адміністративних та 
інших публічних послуг для громадян і бізнесу.

Добробут
У 2025 та 2026 роках планується здійснювати заходи з відновлення 

прифронтових територій та підтримки внутрішньо переміщених осіб 
шляхом реалізації єдиної урядової програми компенсації за втрачене житло 
для внутрішньо переміщених осіб, майно яких залишилося на тимчасово 
окупованих територіях, запровадження механізмів страхування ризиків для 
бізнесу, надання підтримки сільськогосподарським товаровиробникам та 
розвитку безпекової інфраструктури. Буде спрямовано на задоволення 
основних потреб територіальних громад щонайменше 25 млрд. гривень, 
передбачених для виконання державних соціальних програм у 2025 році, та 
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понад 50 млрд. гривень у 2026 році. Буде запроваджено спеціальний 
економічний режим на прифронтових територіях, що передбачатиме 
створення сприятливих умов для ведення бізнесу та працевлаштування, а 
також здійснюватиметься індексація, забезпечуватиметься розвиток 
пенсійних та соціальних програм.

Ветеранcька політика
Буде забезпечено реалізацію комплексної програми підтримки 

ветеранів війни, яка передбачатиме масштабування мережі центрів надання 
послуг, розвиток системи реабілітаційних послуг, надання фінансової 
підтримки, а також запровадження зручних цифрових сервісів для 
військовослужбовців та ветеранів війни з використанням можливостей 
мобільного додатка Єдиного державного вебпорталу електронних послуг 
(Дія) (далі — мобільний додаток Порталу Дія (Дія).

Макрофінанси та реформи
Передбачається залучення міжнародної допомоги на 2026 та 

2027 роки, проведення аудиту видатків, здійснення заходів щодо детінізації 
економіки, реалізація нової програми співпраці з МВФ, а також розроблення 
та подання до Верховної Ради України нового Митного кодексу; виконання 
в повному обсязі Плану України, схваленого розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 18 березня 2024 р. № 244, та проведення інших 
реформ, які передбачені міжнародними зобов’язаннями.

Бізнес
Передбачається запровадження п’ятирічного мораторію на перевірки 

бізнесу, прискорення процесу приватизації, створення стимулів для 
розвитку виробництва в Україні, залучення приватного сектору до реалізації 
інфраструктурних проектів та відновлення, відкриття нових ринків і 
розширення експорту, проведення дерегуляційних заходів, а також 
залучення інвестиційних фондів із США та ЄС.

Освіта та наука
Протягом 2025—2026 років передбачено проведення реформи 

системи оплати праці педагогічних працівників, запровадження 
безоплатного шкільного харчування, забезпечення якісної та доступної 
освіти, зокрема дистанційної, із застосуванням сучасних онлайн-технологій, 
а також проведення реформи системи професійної освіти та удосконалення 
системи фінансування науки.

Охорона здоров’я та спорт
Передбачається реалізація програми раннього виявлення та 

профілактики неінфекційних захворювань, розвиток медичної 
інфраструктури, розширення можливостей для реабілітації та протезування, 
а також забезпечення належного кадрового потенціалу та створення 
належних умов для роботи медичних працівників, зокрема у сільській 
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місцевості та на прифронтових територіях. Впровадження європейської 
моделі спорту, розвиток спортивної науки. Удосконалення молодіжної 
політики, утвердження ідентичності.

Відбудова
Передбачається створення Фонду відновлення та розроблення 

комплексного Плану відновлення України, який передбачатиме реалізацію 
великих інфраструктурних проектів, відновлення житла, логістики та 
критичної інфраструктури, реалізація проекту “комплексне відновлення” з 
урахуванням інтересів регіонів та територіальних громад, а також 
застосування інструментів управління публічними інвестиціями. План 
включатиме спеціальні програми для повернення українців, які виїхали за 
межі держави, що передбачатимуть забезпечення житлом, 
працевлаштування та соціальну підтримку, створення відповідних центрів 
підтримки (хабів) в окремих країнах, а також визначення механізму 
реалізації права громадян України на множинне громадянство (підданство).

Культура
Серед пріоритетів особлива увага приділяється збереженню 

культурної спадщини як ключового елементу національної ідентичності та 
історичної пам’яті, підвищенню стійкості інституцій у культурній та 
медійній сферах, що забезпечить їх безперервну діяльність навіть в умовах 
кризових викликів. Особливий акцент робитиметься на посиленні 
міжнародної співпраці та розширенні присутності української культури у 
світі, що сприятиме зміцненню позитивного іміджу країни. Водночас 
пріоритетом стане розвиток спроможності креативних індустрій, які мають 
значний потенціал для економічного зростання та формування сучасного 
культурного середовища.

Зимова стабільність та безпека
Буде забезпечено підвищення рівня захисту об’єктів критичної 

інфраструктури від безпілотних літальних апаратів та ракетних ударів, 
забезпечення енергетичної та фізичної безпеки громадян і бізнесу, 
гарантування безперебійного енергопостачання протягом опалювального 
сезону 2025/26 року, а також підвищення стійкості цифрової 
інфраструктури.

Визначені Урядом пріоритети деталізуються на рівні міністерств 
шляхом формування власних цілей, які відображають специфіку політики у 
відповідній сфері, а також завдань, вимірюваних критеріїв та строків їх 
досягнення. Це дає змогу забезпечити чіткий зв’язок між 
загальноурядовими стратегічними завданнями та конкретними заходами, 
що реалізуються кожним органом.
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Цілі міністерств
Міноборони

Програмна ціль
Уряд забезпечує спроможність сил оборони для відсічі збройній 

агресії Російської Федерації проти України та відновлення територіальної 
цілісності України, переходячи до сумісних із стандартами Організації 
Північноатлантичного договору (НАТО) систем управління, озброєння і 
зв’язку, одночасно модернізуючи оборонні закупівлі та промисловість і 
посилюючи медичне, матеріально-технічне та фінансове забезпечення.

Операційна ціль 1. Удосконалення стратегічного та оборонного 
планування

Уряд оновлює систему стратегічного та оборонного планування, 
формує оновлену модель сил оборони, включаючи Космічні Сили, та 
поліпшує систему підготовки громадян до національного спротиву.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 жовтня підготовлено пропозиції щодо вдосконалення системи 

фінансового забезпечення Збройних Сил;
до 31 жовтня унормовано процедуру передачі навчальної зброї 

центрам підготовки громадян до національного спротиву;
до 31 грудня уточнено процеси оборонного планування в силах 

оборони;
до 31 грудня проведено перший етап трансформації системи 

стратегічного планування у сфері оборони;
до 31 грудня оновлено структуру сил оборони у зв’язку із створенням 

Космічних Сил, сформовано правову та організаційну основу для їх 
функціонування, здійснено розподіл повноважень, створено умови для 
розроблення відповідної наукової програми;

до 30 листопада запроваджено механізм координації будівництва 
фортифікаційних і захисних споруд;

до 31 грудня завершено перший етап трансформації сил оборони;
до 31 грудня розроблено порядок підготовки громадян до 

національного спротиву.
Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня розгорнуто нову систему оборонного планування та 

управління силами оборони;
запроваджено корпусну структуру;
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інтегрована протиповітряна/протиракетна оборона, кіберкомпонента 
та космічна компонента досягли не менше 60 відсотків операційної 
готовності;

до 31 грудня виконано завдання, визначені планом фортифікаційного 
обладнання оборонних рубежів в операційних зонах угруповань військ 
(сил), планом улаштування інженерних загороджень на оборонних рубежах 
в операційних зонах угруповань військ (сил) та планом обладнання 
антидроновим захистом визначених ділянок логістичних шляхів 
(маршрутів), в таких обсягах:

не менше 90 відсотків – на пріоритетних (загрозливих) напрямках;
не менше 80 відсотків – на інших напрямках;
до 31 грудня забезпечено центри підготовки громадян до 

національного спротиву навчальною зброєю та укомплектовано їх 
сертифікованими інструкторами з бойовим досвідом на рівні не менше 
70 відсотків штатних посад.

Операційна ціль 2. Кадрова політика, мобілізація і рекрутинг
Уряд модернізує інструменти проходження служби, військового 

обліку та мотивації громадян, удосконалює процедури відбору і повернення 
до служби, а також проводить супутні реформи, пов’язані з охороною 
здоров’я та навчанням в секторі оборони.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 вересня внесено зміни до Положення про військово-лікарську 

експертизу, що мінімізувало випадки залучення до сил оборони осіб, 
непридатних до служби;

до 30 листопада створено стійку систему охорони психічного здоров’я 
військовослужбовців та їх родин, розроблено проект Стратегії підтримки 
психічного здоров’я до 2030 року і механізми взаємодії із закладами 
охорони здоров’я;

до 30 вересня забезпечено прийняття управлінських рішень щодо 
рекрутингу шляхом розвитку і масштабування інформаційно-
комунікаційної системи “Доброволець”;

до 31 жовтня видано накази Міноборони щодо затвердження 
Стандарту спеціалізованої освіти військового спрямування та Типової 
освітньої програми для військових ліцеїв;

до 30 листопада затверджено Воєнно-медичну доктрину України та 
розподіл повноважень у сфері медичної підтримки військовослужбовців;

до 31 грудня розроблено нову форму контракту для 
військовослужбовців із розширеними умовами та новими мотиваційними 
чинниками;
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до 31 грудня удосконалено процедури бронювання 
військовозобов’язаних з урахуванням потреб оборони та економічних 
інтересів держави, внесено зміни до постанов Кабінету Міністрів України 
від 27 січня 2023 р. № 76 та від 4 лютого 2015 р. № 45;

до 31 грудня створено електронний кабінет підприємства для ведення 
персонального обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів;

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо соціального захисту військовослужбовців базової військової 
служби, членів їх сімей та інших питань” (реєстраційний номер 13646);

до 31 грудня проведено інституційний аудит професійної військової 
освіти у системі Міноборони та отримано Звіт і рекомендації експертів 
НАТО.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня Воєнно-медичну доктрину деталізовано відомчими 

настановами, алгоритм медичної евакуації відпрацьовано у 100 відсотках 
з’єднань з досягненням оптимального часу медичної евакуації відповідно до 
тактичної обстановки, а медичне забезпечення відповідає нормам у 
80 відсотках частин;

до 31 грудня щомісяця забезпечено стабільне виконання таких 
планових показників:

рекрутинг громадян України — укладення 3500 контрактів на 
військову службу;

рекрутинг іноземців та осіб без громадянства — укладення 
1000 контрактів на військову службу;

пряма мобілізація до військових частин — залучено шляхом 
мобілізації 2500 громадян України у визначені підрозділи;

до 31 березня імплементовано нові електронні процедури бронювання 
військовозобов’язаних та інтегровано е-кабінет підприємства з реєстрами 
персонального обліку;

до 31 грудня розпочато зовнішню акредитацію оновлених програм 
професійної військової освіти та здійснено не менше 25 відсотків 
першочергових заходів програм професійної військової освіти.

Операційна ціль 3. Розбудова міжнародних коаліцій, прозорість 
допомоги та фінансування

Уряд забезпечує координацію дій міжнародних коаліцій з метою 
залучення безпекової допомоги, фінансування оборонно-промислового 
комплексу та його інтеграцію в європейську безпекову систему, поліпшує 
системи аудиту, моніторингу та планування стосовно оборонно-
промислового комплексу та допомоги.
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Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня затверджено Положення про систему внутрішнього 

експортного контролю Міноборони;
до 30 вересня проведено аудит міжнародних домовленостей і 

зобов’язань партнерів та створено відповідну базу;
до 31 грудня забезпечено фінансування українського оборонно-

промислового комплексу партнерами на рівні не менше 5 млрд. доларів 
США та визначено пріоритетні напрями на 2026 рік, підтверджено плани 
міжнародних партнерів;

до 31 грудня забезпечено супроводження виконання графіків 
постачання безпекової допомоги у 2025 році і сформовано плани постачання 
зазначеної допомоги на 2026 рік із визначенням номенклатури та обсягів, 
поліпшено систему аудиту та зворотного зв’язку з міжнародними 
партнерами, забезпечено підписання угод;

до 31 грудня забезпечено інтеграцію України в європейські безпекові 
інструменти (Європейська програма інвестицій в оборону (EDIP), 
Європейський оборонний фонд (EDF), ініціатива SAFE).

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня забезпечено партнерське фінансування українського 

оборонно-промислового комплексу на рівні не менше 10 млрд. євро, 
зокрема у рамках механізму зарахування витрат для підтримки України у 
межах п’ятивідсоткового внеску НАТО; підготовлено рамкові/виконавчі 
угоди за пріоритетними напрямами фінансування українського оборонно-
промислового комплексу на 2026 рік на суму не менше 5 млрд. євро; 
розпочато виконання контрактів із закупівлі критичних зразків озброєння та 
військової (спеціальної) техніки за узгодженими графіками та 
профінансовано не менш як п’ять спільних проектів/грантів у межах 
європейських безпекових інструментів (Європейська програма інвестицій в 
оборону (EDIP), Європейський оборонний фонд (EDF) та ініціатива SAFE);

до 31 грудня забезпечено партнерське фінансування українського 
оборонно-промислового комплексу в обсязі, що вдвічі більший за обсяг 
фінансування у 2025 році.

Операційна ціль 4. Модернізація військово-промислової політики
Уряд забезпечує збільшення обсягів власного виробництва озброєння 

та боєприпасів, розвиває спільні виробництва, впорядковує корпоративне 
управління державними активами оборонно-промислового комплексу і 
реформує внутрішні системи Міноборони.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня створено пілотні спільні виробництва за кордоном у 

європейських державах (Данія, Нідерланди) та погоджено умови 
виробництва та продажу безпілотних систем (Drone deal) із США;
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до 31 жовтня прийнято постанову щодо експериментального проекту 
з посилення протиповітряного прикриття територіальних громад та 
критичної інфраструктури із залученням коштів операторів критичної 
інфраструктури та місцевих бюджетів;

до 30 вересня укладено ліцензійні договори з вітчизняними 
виробниками дронів-перехоплювачів та забезпечено вдосконалення 
технології їх виробництва;

до 31 жовтня запроваджено програми державної підтримки критично 
важливих підприємств оборонно-промислового комплексу через механізми 
фінансового лізингу;

до 31 жовтня запроваджено звільнення від ввізного мита та податку на 
додану вартість на товари для виробництва оборонної продукції, що 
ввозяться на заміну знищених;

до 30 листопада визначено критерії включення підприємств оборонно-
промислового комплексу до переліку підприємств для участі у заходах 
державної підтримки, затверджено відповідний перелік підприємств і 
згодом залучено таку підтримку;

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 
створення та виробництво озброєння, військової і спеціальної техніки;

до 31 грудня опрацьовано не менше 10 стандартів у межах Програми 
робіт з військової стандартизації на 2024—2026 роки у частині 
запровадження стандартів НАТО;

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 
засади військово-технічної політики; внесено зміни до програми розвитку 
оборонно-промислового комплексу (за потреби);

до 31 грудня прийнято постанову щодо виплати винагороди 
військовослужбовцям за створення об’єктів права інтелектуальної власності 
у сфері оборони;

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 
ратифікацію Угоди між Україною та ЄС щодо участі України в проектах 
Космічної програми ЄС “Copernicus”, “Події космічної погоди” та 
“Навколоземні об’єкти”.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 березня затверджено нову редакцію Стратегії розвитку 

оборонно-промислового комплексу та впроваджено положення закону про 
створення та виробництво озброєння, військової і спеціальної техніки;

до 30 червня в Україні створено спільні підприємства з компаніями 
“Rheinmetall”, “BAE Systems”, “Thales”, “KNDS”, “Kongsberg D&A”, 
розпочато виконання угоди із США щодо виробництва та продажу 
безпілотних систем (Drone Deal).
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Операційна ціль 5. Оборонні закупівлі, фінансове управління та 
контроль у сфері закупівель

Уряд удосконалює правові засади оборонних закупівель, запроваджує 
електронні реєстри, підвищує ефективність витрат і якість постачань.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня прийнято постанову про делегування повноважень для 

оборонних закупівель (зокрема для використання донорських коштів через 
державне підприємство “Агенція оборонних закупівель”);

до 31 грудня введено в промислову експлуатацію реєстр виробників 
(підприємств-виробників), які здійснюють виробництво відповідних зразків 
озброєння, військової і спеціальної техніки;

до 31 грудня налагоджено щоденний моніторинг дебіторської 
заборгованості, зобов’язань і оплат за контрактами та проведено поточну 
оцінку стану оборонних закупівель;

поліпшено систему моніторингу, аналізу та управління бюджетом в 
Міноборони, зокрема для оперативного перерозподілу асигнувань між 
бюджетними програмами.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня безперервно проводиться щоденний моніторинг 

дебіторської заборгованості, зобов’язань і оплат за контрактами та 
проведено поточну оцінку стану оборонних закупівель; зменшено питому 
вагу простроченої дебіторської заборгованості порівняно з 2025 роком, 
підвищено відповідальність посадових осіб Міноборони за стан договірної 
роботи, забезпечено дієву взаємодію з постачальниками в частині 
дотримання строків постачання, забезпечено безумовне повернення 
невикористаних авансів у визначені строки;

до 31 грудня створено єдину систему забезпечення якості, яка 
побудована з урахуванням вимог міжнародного стандарту ISO 9001 та 
стандартів НАТО серії AQAP, сформовано Головне управління державного 
гарантування якості з територіальними підрозділами, розформовано 
військові представництва Міноборони та Центральне управління контролю 
якості;

частка сертифікованих систем менеджменту якості на підприємствах 
оборонної індустрії становить не менше 75 відсотків;

частка стратегічних підприємств оборонної промисловості, які 
запровадили систему менеджменту якості відповідно до вимог стандартів 
НАТО серії AQAP, становить не менше 30 відсотків;
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застосовано механізми державного гарантування якості під час 
виконання державних контрактів (договорів) — не менше 35 відсотків 
загальної кількості контрактів;

частка укладених міжнародних меморандумів (угод), щодо взаємного 
забезпечення та гарантування якості між Україною та державами — 
членами НАТО збільшена на 50 відсотків порівняно з 2025 роком.

Операційна ціль 6. Цифрова трансформація сил оборони
Уряд переходить до мережево-центричних спроможностей, 

цифровізує управління персоналом, медичне забезпечення, мобілізаційні 
процеси, роботу з постачальниками озброєння, забезпечує захист 
інформаційно-комунікаційних систем.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 листопада створено проекти галузевих профілів безпеки для 

відкритої, конфіденційної та службової інформації, проведено аналіз 
галузевих ризиків, гармонізовано профілі з вимогами та стандартами НАТО 
у сфері інформаційної безпеки;

до 31 грудня запроваджено електронний облік військовослужбовців; 
введено в дослідну експлуатацію для обмеженої кількості підрозділів 
інформаційно-комунікаційну систему, яка забезпечить автоматизацію 
обліку особового складу;

до 31 грудня забезпечено формування системи е-ТЦК: в мобільному 
застосунку Резерв+ та інших системах впроваджено сервіси для 
військовозобов’язаних, які забезпечують зменшення навантаження на 
територіальні центри комплектування та соціальної підтримки на 
15 відсотків у розрізі кількості відвідувачів на місяць;

до 31 грудня розпочато другий етап цифровізації діяльності військово-
лікарської комісії для військовозобов’язаних; Медичну інформаційну 
систему Збройних Сил масштабовано до рівня пілотних бригад, 
військовослужбовці яких можуть користуватися відповідними послугами в 
електронному вигляді;

до 31 грудня мобільний застосунок Армія+ перетворюється на 
застосунок для військовослужбовця на кожен день; впроваджено нові 
сервіси: відгук на обмежену кількість предметів постачання; отримання 
трьох документів у застосунку; центр нотифікацій; чотири нові послуги в 
розділі “Плюси”;

до 31 грудня розгорнуто комплексні програмні засоби для 
автоматизації та оптимізації процесів планування військових операцій, 
управління оборонними ресурсами, фінансами та логістикою у Збройних 
Силах (SAP Defense);

до 31 грудня розпочато впровадження електронної системи обліку 
причин втрат техніки та особового складу; тестову експлуатацію розпочато 
у двох пілотних підрозділах;
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до 31 грудня розпочато введення посад, що забезпечують 
координацію та системне впровадження цифровізації в системі Міноборони 
та Збройних Силах (CDTO), зокрема на базі існуючих структурних 
підрозділів, введено відповідні посади, на які відібрано та призначено 
фахівців;

до 31 грудня введено в експлуатацію Реєстр учасників відбору та 
виконавців державних контрактів (договорів), який використовується для 
ідентифікації та аутентифікації резидентів Дефенс Сіті; розроблено закриту 
електронну систему оборонних закупівель, інтегровану з цифровою 
платформою-марткетплейсом (DOT Chain (Defense);

до 30 вересня отримано та встановлено обладнання для розгортання 
мережі Link 16 (MIDS термінали, криптообладнання) з підключенням до 
системи BC3 і забезпечено обмін інформацією в дослідному районі;

до 31 грудня завершено цифровізацію процесу евакуації за допомогою 
Медичної інформаційної системи Збройних Сил, що дасть змогу в 
реальному часі відстежувати та керувати кожним етапом переміщення 
поранених і хворих військовослужбовців; забезпечено оперативне 
формування медичних карток військовослужбовців та оптимізацію 
маршрутів; розпочато автоматизацію процесів медичного забезпечення на 
тактичному рівні, включаючи облік медичного майна та ведення 
електронних медичних карток військовослужбовців, що значно підвищить 
ефективність та якість медичної допомоги.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 30 вересня Реєстр учасників відбору та виконавців державних 

контрактів (договорів) і закриту електронну систему оборонних закупівель 
інтегровано із цифровою платформою-марткетплейсом (DOT Chain 
(Defense), частка закупівель у системі становить не менше 60 відсотків; не 
менше 90 відсотків військовослужбовців є постійними користувачами 
мобільного застосунку “Армія+”; мобільний застосунок “Резерв+” 
забезпечує обробку не менше 80 відсотків звернень;

до 31 грудня удосконалено процес евакуації за допомогою Медичної 
інформаційної системи Збройних Сил, ведеться облік медичного майна та 
створено електронні медичні картки на тактичному рівні, електронна 
система обліку причин втрат техніки та особового складу працює у всіх 
видах і родах військ із щомісячною аналітикою та звітністю;

до 30 листопада створено проекти галузевих профілів безпеки для 
відкритої, конфіденційної та службової інформації, проведено аналіз 
галузевих ризиків, уточнено профілі з урахуванням вимог НАТО;

до 31 грудня введено в дослідну експлуатацію систему електронного 
обліку військовослужбовців для обмеженої кількості підрозділів;

до 31 грудня забезпечено формування системи е-ТЦК із сервісами для 
військовозобов’язаних, що зменшить навантаження на територіальні центри 
комплектування на 15 відсотків щомісяця;

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/915-2025-%D0%BF?find=1&text=CDTO#w1_2
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до 31 грудня реалізовано другий етап цифровізації діяльності 
військово-лікарської комісії, масштабовано Медичну інформаційну систему 
Збройних Сил до рівня пілотних бригад;

до 31 грудня в мобільному застосунку Армія+ впроваджено нові 
сервіси: відгук на обмежену кількість предметів постачання, отримання 
трьох документів, центр нотифікацій, чотири нові послуги у розділі 
“Плюси”;

до 31 грудня розгорнуто комплексні програмні засоби для 
автоматизації та оптимізації процесів планування військових операцій, 
управління оборонними ресурсами, фінансами та логістикою у Збройних 
Силах (SAP Defense) для обліку оборонних ресурсів;

до 31 грудня розпочато впровадження електронної системи обліку 
причин втрат техніки та особового складу (тестова експлуатація у двох 
пілотних підрозділах);

до 30 вересня мережу Link 16 масштабовано в межах Повітряних Сил 
Збройних Сил.

Операційна ціль 7. Посилення протиповітряної/протиракетної 
оборони

Уряд створює перехідну архітектуру інтегрованої системи 
протиповітряної та протиракетної оборони, адаптує систему використання 
аеродромів і забезпечує постачання сучасних зразків озброєння та 
підготовку персоналу.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 жовтня прийнято постанову щодо використання аеродромів 

державної авіації в умовах воєнного стану;
до 31 грудня описано поточну систему та сформовано опис перехідної 

архітектури інтегрованої системи протиповітряної/протиракетної оборони 
на базі стандартів НАТО;

до 31 грудня забезпечено постачання визначених зразків озброєння та 
військової техніки від країн-партнерів і підготовлено особовий склад до їх 
бойового застосування, модернізовано повітряну техніку радянського 
виробництва та запроваджено механізми ефективного управління 
ресурсами;

до 31 грудня завершено виконання визначених етапів з розробки 
ракетного озброєння і засобів протиповітряної та протиракетної оборони 
згідно з державними цільовими оборонними програмами, прийнято на 
озброєння нові або модернізовані зразки.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 березня затверджено та введено в дію технічну та оперативну 

архітектуру інтегрованої системи протиповітряної/протиракетної оборони 
на базі стандартів НАТО, розгорнуто вузли управління і взаємодії;
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до 30 вересня створено суцільне радіолокаційне поле на пріоритетних 
напрямах: розгорнуто не менше 29 додаткових радіолокаційних постів та 
інтегровано їх у єдину систему відображення повітряної обстановки.

Операційна ціль 8. Впровадження технологічних новаторських ідей 
та новітніх розробок

Уряд забезпечує реалізацію технологічних новаторських ідей, 
створення та впровадження новітніх розробок та винаходів, що 
забезпечують перевагу над ворогом у повітрі та на полі бою, з одночасним 
зниженням втрат серед особового складу.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 вересня подано до Верховної Ради України законопроект щодо 

регулювання інновацій у сфері оборони, що забезпечило створення 
загальнодержавної системи пошуку, розробки і випробування оборонних 
інновацій та визначення відповідальних центральних органів виконавчої 
влади;

до 31 грудня інноваційні засоби ураження повітряних цілей 
інтегровано в систему протиповітряної оборони, що дасть змогу підвищити 
ефективність протиповітряної оборони у межах зони прикриття;

до 31 грудня впроваджено бойові комплекси та автоматизовані 
системи управління вогнем, що забезпечують знищення підрозділів ворога 
за допомогою автономних або дистанційно керованих засобів ураження;

до 31 грудня впроваджено технології тактичної розвідки, дистанційної 
взаємодії та евакуації, які забезпечують зменшення втрат особового складу 
вдвічі порівняно з аналогічними періодами активних бойових дій 2024—
2025 років.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 березня забезпечено роботу на постійній основі національної 

системи оборонних інновацій із мережею полігонів/центрів з уніфікованими 
процедурами випробування та оцінювання;

до 30 вересня бойові комплекси та автоматизовані системи управління 
вогнем розгорнуто щонайменше у 80 відсотках маневрових бригад; частка 
уражень автономними/дистанційно керованими засобами у структурі 
вогневого впливу — понад 10 відсотків;

до 31 грудня автономні системи ураження, рішення із застосуванням 
штучного інтелекту, засоби радіоелектронної боротьби, аерокосмічна 
розвідка та цифрова візуалізація інтегровані в єдину цифрову систему 
управління боєм.
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МВС
Програмна ціль
Безпека є базовою потребою українців та фундаментом стійкості 

держави. Уряд впроваджує сучасні концепції безпеки в територіальних 
громадах в цілому, публічних просторах, на дорогах, посилює протидію 
злочинності, для захисту від ворога ініціює розвиток системи цивільного 
захисту, проведення гуманітарного розмінування та поліпшення 
інструментів розшуку зниклих безвісти, а також посилює безпеку 
державного кордону.

Операційна ціль 1. Посилення безпеки в громадах
Уряд розвиває інтегровану модель безпеки на рівні громад, поєднуючи 

запобігання, швидке реагування та доступність базових послуг, що включає 
реалізацію проекту “Офіцер-рятувальник громади”, розширює мережі 
центрів безпеки та підрозділів добровільної пожежної охорони, здійснює 
розвиток відомчої авіації, впроваджує Службу освітньої безпеки.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня у 100 відсотках територіальних громад реалізовано 

проект “Офіцер-рятувальник громади”;
до 31 грудня створено три центри безпеки у Дніпропетровській, 

Запорізькій, Миколаївській областях, розпочато будівництво 
(реконструкцію) трьох центрів безпеки у Херсонській, Одеській, 
Кіровоградській областях; підготовлено до розгортання 50 модульних 
центрів безпеки у зруйнованих населених пунктах;

до 31 грудня запроваджено службу освітньої безпеки додатково в 350 
закладах освіти;

до 31 грудня забезпечено технічне обладнання єдиного авіаційного 
хабу у сфері управління МВС та підготовку 65 фахівців авіаційного 
персоналу;

до 31 грудня органами місцевого самоврядування за участю місцевих 
органів виконавчої влади створено 51 підрозділ добровільної пожежної 
охорони та 60 пожежно-рятувальних підрозділів;

до 31 грудня в територіальних громадах додатково забезпечено 
роботу 316 поліцейських офіцерів громад.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня додатково створено дев’ять центрів безпеки, 

84 підрозділи місцевої та 100 підрозділів добровільної пожежної охорони; 
Служба освітньої безпеки функціонує у 2500 закладах освіти, забезпечено 
роботу 2800 поліцейських офіцерів громад.
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Операційна ціль 2. Розвиток системи цивільного захисту
Уряд забезпечує модернізацію системи оповіщення, розширює 

мережу укриттів і посилює спроможність ДСНС до реагування на 
надзвичайні ситуації, включаючи атаки на об’єкти енергетики, хімічні та 
ядерні загрози.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня завершено модернізацію систем централізованого 

оповіщення в 10 областях та створено 172 місцеві системи у територіальних 
громадах, запроваджено функціонал щодо передачі сигналу “Повітряна 
тривога” з диференціацією за районами в усіх регіонах держави;

до 30 листопада проведено ряд навчань з реагування на атаки на 
об’єкти енергетики, застосування хімічної та ядерної зброї.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня завершено модернізацію 44 відсотків територіальних 

систем централізованого оповіщення, 20 відсотків місцевих систем 
централізованого оповіщення, проведено навчання 60 відсотків населення 
щодо правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій, 65 відсотків 
населення забезпечено об’єктами фонду захисних споруд.

Операційна ціль 3. Гуманітарне розмінування
Уряд забезпечує координацію та розвиток протимінної діяльності, 

підготовку фахівців.
Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня підготовлено 80 саперів та проведено навчання 

27 керівників піротехнічних підрозділів;
до 31 грудня створено Центр підготовки підрозділів підводного 

розмінування у Черкаській області.
Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня проведено підготовку або перепідготовку 150 саперів та 

введено в експлуатацію Центр підводного розмінування у Черкаській 
області.

Операційна ціль 4. Забезпечення безпеки на дорогах
Уряд підвищує безпеку дорожнього руху, імплементуючи зміни в 

законодавство та наближаючи його до норм ЄС.
Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект щодо 

імплементації положень Директиви 2006/126/ЄС про посвідчення водія.
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Критерії досягнення у 2026 році:
До 31 грудня прийнято та імплементовано положення Директиви 

2006/126/ЄС про посвідчення водія, забезпечено функціонування 
480 комплексів автоматичної фіксації порушень правил дорожнього руху.

Операційна ціль 5. Безпека державного кордону
Уряд підвищує технічний захист та охорону державного кордону.
Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 

обробку попередніх даних реєстрації особи для запобігання тероризму та 
злочинності;

до 31 грудня подано на розгляд Ради національної безпеки і оборони 
України проект Указу Президента України про Стратегію інтегрованого 
управління державним кордоном України; затверджено план заходів на 
2026—2028 роки з реалізації Стратегії інтегрованого управління державним 
кордоном України.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня виконано заходи, що визначені стратегічними цілями 1, 

4 і 6 Стратегії інтегрованого управління державним кордоном України і 
спрямовані на охорону та захист державного кордону, розвиток 
міжнародного співробітництва (зокрема з органами держав — членів ЄС, 
Республіки Молдова та Європейською агенцією прикордонної та берегової 
охорони Frontex), а також на зміцнення взаємодії з органами влади та 
громадянським суспільством для забезпечення ефективного інтегрованого 
управління кордоном.

Операційна ціль 6. Надання якісних сервісних послуг
Уряд проводить цифровізацію сервісів МВС, спрощення процедур для 

громадян України та імплементацію європейських стандартів.
Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 

єдиний дозвіл на працевлаштування та проживання для іноземців та осіб без 
громадянства відповідно до права ЄС (acquis ЄС).

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня впроваджено інтегровану електронну процедуру 

оформлення посвідок на тимчасове та постійне проживання, а також 
дозволів на застосування праці іноземців та осіб без громадянства 
відповідно до права ЄС (acquis ЄС), що забезпечує:

скорочення середнього строку оформлення документів до 10 робочих 
днів;

можливість подання 100 відсотків заяв в електронній формі;
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інтеграцію з Єдиним державним демографічним реєстром, Реєстром 
застрахованих осіб;

рівень задоволеності заявників не нижче 90 відсотків за результатами 
опитування;

надання послуг з оформлення посвідок на тимчасове та постійне 
проживання, а також дозволів на застосування праці іноземців та осіб без 
громадянства не менш як 40 відсотками центрів надання адміністративних 
послуг.

Операційна ціль 7. Протидія злочинності
Уряд забезпечує боротьбу з організованою злочинністю, незаконним 

обігом зброї, кіберзлочинністю.
Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 жовтня проведено національну оцінку загроз відповідно до 

системи оцінки SOCTA;
до 31 жовтня проведено загальнодержавні заходи з контролю за 

виконанням законодавства у сфері міграції.
Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня затверджено Стратегію боротьби з організованою 

злочинністю на період 2026—2030 років, а також план дій з її реалізації з 
урахуванням методології EMPACT, а також проведено оцінку загроз 
організованої злочинності в Інтернеті (ІОСТА).

Операційна ціль 8. Розшук осіб, зниклих безвісти за особливих 
обставин

Уряд реалізує заходи з розшуку осіб, зниклих безвісти за особливих 
обставин.

Критерій досягнення у 2025 році:
до 31 грудня призначено представників Уповноваженого з питань 

осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, в усіх областях та інтегровано 
відповідні реєстри, створено центр ідентифікації тіл.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня інтегровано Єдиний реєстр осіб, зниклих безвісти за 

особливих обставин, з трьома зовнішніми інформаційними ресурсами.
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Мінцифри
Програмна ціль
Уряд забезпечує швидку цифрову трансформацію публічних послуг, 

інфраструктури та цифрової економіки, що зменшує корупційні ризики, 
підвищує стійкість держави та інтегрує громадян України і бізнес до 
європейського цифрового простору. Держава переходить на стандарти ЄС у 
сфері електронної ідентифікації, інтероперабельності, ринкових правил і 
даних, водночас підтримуючи критичну інфраструктуру і нові цифрові 
ринки згідно з визначеними пріоритетами.

Операційна ціль 1. Євроінтеграція цифрових послуг і ринків
Уряд узгоджує правила функціонування онлайн-середовища, 

цифрових ринків і послуг з правом ЄС та забезпечує транскордонну 
взаємодію державних цифрових сервісів.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня у мобільному додатку Порталу Дія (Дія) забезпечено 

формування та використання електронних посвідчень атрибутів (EUDI 
Wallet), що дає можливість громадянам України та бізнесу протестувати 
EUDI Wallet (використання е-ідентифікації та довірчих послуг українського 
походження) в межах України.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня 50 відсотків громадян України та бізнесу скористалися 

EUDI Wallet у мобільному додатку Порталу Дія (Дія) в межах України з 
метою створення умов для інтеграції в Single Digital Market.

Операційна ціль 2. Стійкі електронні комунікації та доступ до 
швидкісного Інтернету

Уряд забезпечує доступний та безперервний зв’язок, зокрема на 
прифронтових територіях, і створює умови для розгортання нових 
технологій зв’язку.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня введено в дію національні сервіси мобільного 

супутникового зв’язку для забезпечення стабільного мобільного зв’язку у 
надзвичайних ситуаціях по всій країні, включно з прифронтовими 
територіями;

до 31 грудня забезпечено експериментальне впровадження технології 
5G у м. Львові.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня забезпечено експериментальне впровадження технології 

5G щонайменше в трьох містах.
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Операційна ціль 3. Ефективне урядування: документообіг, взаємодія 
з громадянами, інтероперабельність і відкриті дані

Уряд цифровізує кадрові процеси та створює прозору дата-
інфраструктуру, що забезпечує захищений обмін даними і зручний 
зворотний зв’язок із громадянами України.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 жовтня актуалізовано напрями цифрової трансформації на 

2026 рік та сформовано програму публічних інвестицій;
до 31 грудня автоматизовано спеціальну перевірку і запроваджено 

цифрове посвідчення державного службовця та автоматичне формування 
довідок, що зменшить час спеціальної перевірки щодо осіб, які претендують 
на зайняття посад, пов’язаних з виконанням функцій держави або органів 
місцевого самоврядування, у 10 разів і спростить процес вступу на державну 
службу;

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 
цифрову доступність та проведено тестування щонайменше двох цифрових 
проектів, спрямованих, зокрема, на досягнення антикорупційного, 
економічного та соціального ефекту.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня 90 відсотків спеціальних перевірок щодо осіб, які 

претендують на зайняття посад, пов’язаних з виконанням функцій держави 
або органів місцевого самоврядування, проводяться автоматично шляхом 
електронної інформаційної взаємодії;

до 31 грудня 80 відсотків довідок, які надаються кадровими та 
фінансовими підрозділами державних органів, генеруються автоматично;

до 31 грудня 100 відсотків державних службовців отримали 
можливість генерації та використання цифрових посвідчень;

до 31 грудня створено умови для надання 80 відсоткам економічних 
операторів можливості стати користувачами цифрового проекту у сфері 
електронної простежуваності обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів 
та рідин, що використовуються в електронних сигаретах;

до 31 грудня створено умови для надання щонайменше 80 відсоткам 
нотаріусів можливості стати користувачами цифрового проекту у сфері 
нотаріату.

Операційна ціль 4. Масштабування е-послуг для громадян і бізнесу, 
впровадження штучного інтелекту та зниження корупційних ризиків

Уряд розширює перелік електронних сервісів, оптимізує мережу 
центрів надання адміністративних послуг і впроваджує інструменти 
керування якістю послуг.
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Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 листопада збільшено кількість закладів освіти та учнів, які 

користуються електронною освітньою інформаційною системою “Мрія”, до 
2000 закладів освіти із загальним охопленням близько 1,1 млн. 
користувачів;

до 31 грудня запроваджено надання не менше 10 нових 
е-послуг у сфері соціального захисту, охорони здоров’я, оподаткування, 
підтримки ветеранів війни, ведення бізнесу та послуг для водіїв;

до 31 грудня оптимізовано перелік послуг, що надаються центрами 
надання адміністративних послуг, і реалізовано експериментальний проект 
із розрахунку фактичної собівартості адміністративних послуг;

до 31 грудня забезпечено можливість отримання не менше шести 
ліцензій у сфері азартних ігор із застосуванням засобів Єдиного державного 
вебпорталу електронних послуг (далі — Портал Дія).

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня впроваджено 50 нових електронних публічних послуг;
до 31 грудня визначено та опубліковано розрахунки реальної 

собівартості для 100 відсотків публічних послуг, що включено до 
експериментального проекту із розрахунку реальної вартості надання 
адміністративних послуг.

Операційна ціль 5. Розвиток інноваційної економіки
Уряд стимулює інвестиції в технологічні сектори, включно з 

рішеннями подвійного призначення, створюючи сприятливі умови для 
функціонування венчурних фондів та врегулювання обігу віртуальних 
активів.

Критерії досягнення у 2025 році:
до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 

законопроекту щодо підтримки венчурного фінансування в цифрову 
економіку;

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу 
України та деяких інших законодавчих актів України щодо врегулювання 
обороту віртуальних активів в Україні” (реєстраційний номер 10225-д).

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня в Україні авторизовано більш як 15 постачальників 

послуг, пов’язаних з обігом віртуальних активів; громадяни України 
отримали змогу купувати та продавати віртуальні активи із здійсненням 
розрахунків у гривнях та сплачувати податки від операцій з віртуальними 
активами.
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Віце-прем’єр-міністр з питань європейської 
та євроатлантичної інтеграції України

Програмна ціль
Забезпечення ефективної координації процесів європейської та 

євроатлантичної інтеграції України, підготовка та проведення переговорів 
щодо вступу до ЄС, виконання зобов’язань у межах програм ЄС, зокрема 
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, а також 
реалізація інтересів України у форматах міжнародної співпраці, зокрема у 
сфері торгівлі; подальше поглиблення політичної та практичної взаємодії з 
НАТО та країнами — членами Альянсу для реалізації євроатлантичного 
курсу держави.

Операційна ціль 1. Скринінг відповідності законодавства України 
праву ЄС за переговорними кластерами та їх відкриття

Україна спільно з Європейською Комісією здійснюють офіційний 
скринінг відповідності законодавства України праву ЄС за всіма 
переговорними кластерами. Завершено скринінги за кластером 1 “Основи 
процесу вступу до ЄС”, кластером 2 “Внутрішній ринок”, кластером 3 
“Конкурентоспроможність та інклюзивний розвиток”, кластером 4 
“Зелений” порядок денний та стале з’єднання” та кластером 6 “Зовнішні 
зносини”, очікується проведення скринінгу за кластером 5 “Ресурси, 
сільське господарство та політика згуртованості”.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 вересня завершено офіційний скринінг за кластером 5 “Ресурси, 

сільське господарство та політика згуртованості”;
до 31 жовтня Урядом розроблено та схвалено переговорні позиції 

України за кластером 3 “Конкурентоспроможність та інклюзивний 
розвиток”, кластером 4 “Зелений” порядок та стале з’єднання”, кластером 5 
“Ресурси, сільське господарство та політика згуртованості”;

до 31 грудня завершено офіційний скринінг відповідності 
законодавства України праву ЄС та національні процедури для відкриття 
переговорів за всіма переговорними кластерами.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня Україною виконано всі цільові індикатори та відкрито 

всі переговорні кластери.
Операційна ціль 2. Гармонізація українського законодавства з 

правом ЄС
Уряд розробляє проект Національної програми адаптації 

законодавства України до права ЄС (acquis ЄC) із планом впровадження всіх 
актів ЄС для створення цілісного, системного плану, що дасть можливість 
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гармонізувати законодавство України з правом ЄС, яке враховує принципи 
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 вересня надіслано Європейській Комісії перший звіт про 

реалізацію дорожніх карт та плану заходів, схвалених розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 14 травня 2025 р. № 475 “Деякі питання 
забезпечення переговорного процесу про вступ України до Європейського 
Союзу за кластером 1 “Основи процесу вступу до ЄС”;

до 31 грудня розроблено Національну програму адаптації 
законодавства України до права ЄС (acquis ЄC) (у разі прийняття 
Верховною Радою України відповідного Закону).

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня забезпечено впровадження законів (75 відсотків 

загальної кількості), прийняття яких передбачено на визначений період 
дорожніми картами з питань верховенства права, функціонування 
демократичних інституцій, реформи державного управління та планом 
заходів щодо захисту прав осіб, які належать до національних меншин 
(спільнот) України, а також Національною програмою адаптації 
законодавства України до права ЄС (acquis ЄС).

Операційна ціль 3. Відступ щодо застосування механізму коригування 
вуглецю на кордоні (CBAM)

Отримання Україною тимчасового відступу щодо застосування 
механізму коригування вуглецю на кордоні (CBAM) на підставі форс-
мажорних обставин відповідно до статті 30 (7) Регламенту (ЄС) 2023/956 з 
огляду на системний вплив збройної агресії Російської Федерації проти 
України, що обмежує здатність України виконувати вимоги CBAM в усіх 
секторах економіки.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня отримано тимчасовий відступ для України щодо 

застосування механізму коригування вуглецю на кордоні (CBAM).
Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня впроваджено поетапний механізм CBAM для України з 

урахуванням отриманого відступу.
Операційна ціль 4. Отримання дорожньої карти з набуття 

повноправного членства в ОЕСР
Членство України в ОЕСР сприятиме пришвидшенню економічних 

реформ, покращенню умов ведення бізнесу та інвестиційного клімату в 
Україні.
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Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня отримано позитивну оцінку ОЕСР щодо виконання 

Програми Організації економічного співробітництва та розвитку для 
України.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня Радою ОЕСР затверджено дорожню карту з набуття 

повноправного членства України в Організації (Accession Roadmap) та 
розпочато процес її імплементації.

Операційна ціль 5. Зміцнення партнерства з НАТО
Безпека та оборона України невід’ємно пов’язані з рухом до членства 

в Альянсі — найбільш потужної у світі системи колективної безпеки та 
оборонною співпрацею з державами — членами НАТО.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня забезпечено постійний політичний діалог з державами — 

членами НАТО з метою формування консенсусної позиції союзників щодо 
процедури набуття Україною членства в Альянсі;

до 31 грудня забезпечено координацію реалізації флагманських 
проектів Комплексного пакета допомоги НАТО Україні та завершено 
чергові плановані етапи їх реалізації;

до 31 грудня забезпечено координацію досягнення цілей адаптованої 
Річної національної програми на 2025 рік та презентовано результати 
державам — членам НАТО для оцінювання відповідно до Спільної 
декларації Вільнюського Саміту НАТО.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня забезпечено виконання адаптованої Річної національної 

програми на 2026 рік та презентовано результати її виконання;
до 31 грудня завершено імплементацію чергових етапів флагманських 

проектів Комплексного пакета допомоги НАТО Україні.
Операційна ціль 6. Впровадження комплексної реформи державного 

управління відповідно до європейських стандартів
Уряд формує комплексну стратегічну рамку реформи державного 

управління, спрямовану на побудову в Україні спроможної сервісної та 
цифрової держави, яка забезпечує захист інтересів громадян України на 
основі європейських стандартів та досвіду, а також ефективно впроваджує 
політику ЄС.
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Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня схвалено Стратегію реформування державного 

управління на 2026—2030 роки відповідно до європейських стандартів 
державного управління.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня виконано завдання, передбачені на 2026 рік Стратегією 

реформування державного управління на 2026—2030 роки та планом 
заходів з її реалізації.
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Мін’юст
Програмна ціль
Уряд формує сучасну, цифрову та доступну для громадян України 

систему юстиції, що забезпечує верховенство права, прозорість і 
відповідальність держави, реалізує реформу правової системи на основі 
принципів людиноцентричності, справедливості та інституційної стійкості. 
Пріоритетами є цифровізація адміністративних послуг, процедур та 
кіберзахист, реформування системи ювенальної юстиції, модернізація 
пенітенціарної системи, розширення сфери застосування безоплатної 
правничої допомоги та посилення захисту прав людини в умовах збройної 
агресії Російської Федерації проти України, запровадження 
антирейдерських заходів, посилення санкційної політики та міжнародної 
відповідальності.

Операційна ціль 1. Цифровізація процесів реєстрації актів цивільного 
стану і нотаріату та захист державних реєстрів

Уряд впроваджує цифрові рішення в основні сервіси для громадян 
України і бізнесу, що забезпечить спрощення доступу до послуг у сфері 
державної реєстрації актів цивільного стану; вчинення нотаріальних дій в 
результаті запровадження Єдиної державної електронної системи е-
нотаріату; забезпечує кіберзахист баз даних та реєстрів.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня прийнято нормативно-правові акти для забезпечення 

можливості подання заяви для верифікації відомостей про фізичну особу та 
електронного відображення актових записів засобами Порталу Дія;

до 30 листопада подано до Верховної Ради України законопроект 
щодо удосконалення процедури надання послуг у сфері державної 
реєстрації актів цивільного стану, розширення можливості надання таких 
послуг засобами Порталу Дія;

до 31 грудня запроваджено послугу з державної реєстрації розірвання 
шлюбу в електронній формі з використанням мобільного додатка Порталу 
Дія (Дія);

до 31 грудня забезпечено функціонування Єдиної державної 
електронної системи е-нотаріату і його складових систем;

до 31 грудня створено Департамент кібербезпеки в структурі 
державного підприємства “Національні інформаційні системи” та 
впроваджено технології побудови процесів з кіберзахисту.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня щонайменше 20 відсотків реєстраційних дій у сфері 

державної реєстрації актів цивільного стану здійснюється в електронній 
формі, зокрема засобами Порталу Дія;
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до 31 грудня 100 відсотків нотаріальних дій, які будуть вчинені 
нотаріусами, реєструється в Електронному реєстрі нотаріальних дій, що є 
складовою Єдиної державної електронної системи е-нотаріату;

до 31 грудня запроваджено експериментальний проект щодо 
дистанційного вчинення нотаріальної дії з посвідчення довіреності в 
електронній формі. Орієнтовно 20 відсотків довіреностей (від кількості 
посвідчених довіреностей у паперовій формі) посвідчується дистанційно 
через мобільний додаток Порталу Дія (Дія);

до 31 грудня 100 відсотків єдиних та державних реєстрів, держателем 
яких є Мін’юст, підключено до системи централізованого моніторингу 
кіберзагроз Департаменту кібербезпеки державного підприємства 
“Національні інформаційні системи” з цілодобовою аналітикою.

Операційна ціль 2. Реформа системи ювенальної юстиції
Уряд проводить комплексну реформу системи ювенальної юстиції для 

захисту прав дітей, зокрема у кримінальних провадженнях, шляхом 
розвитку мережі центрів захисту дитини (за моделлю Барнахус), 
формування реєстру психологів, розширення відновного правосуддя та 
інтеграції практик, заснованих на потребах дитини.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 

ювенальну юстицію;
до 31 грудня забезпечено функціонування центрів захисту дитини (за 

моделлю Барнахус) для роботи з дітьми-свідками, потерпілими від злочинів, 
в 15 регіонах держави;

до 31 грудня створено сталий механізм залучення психологів до 
кримінальних проваджень за участю малолітніх, неповнолітніх осіб через 
систему надання безоплатної правничої допомоги, психологи залучені не 
менше ніж у 80 відсотках випадків, щодо яких подано запити;

до 31 грудня створено сталий механізм залучення медіаторів для 
реалізації програми відновного правосуддя щодо неповнолітніх, які є 
підозрюваними, обвинуваченими у вчиненні кримінального 
правопорушення, де медіація проведена щонайменше у 50 відсотках справ, 
на які поширюється дія програм та які передані до системи надання 
безоплатної правничої допомоги, не менше 60 відсотків учасників 
(неповнолітні, потерпілі, батьки) позитивно оцінюють процес примирення 
та угоду за результатами медіації.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня щонайменше за 85 відсотками запитів правоохоронних 

органів здійснено залучення психологів до кримінальних проваджень за 
участю малолітніх, неповнолітніх осіб через систему надання безоплатної 
правничої допомоги;
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до 31 грудня щонайменше у 95 відсотках випадків призначено 
представника (адвоката) за призначенням неповнолітнім потерпілим та 
свідкам відповідно до нових положень Кримінального процесуального 
кодексу України.

Операційна ціль 3. Цифровізація виконавчого провадження
Уряд працює над забезпеченням виконання судових рішень шляхом 

цифровізації етапів виконавчого провадження та системи збору даних, 
водночас посилюючи захист прав і свобод громадян України під час 
примусового виконання рішень.

Критерії досягнення у 2025 році:
до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 

проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
щодо посилення захисту прав і свобод людини і громадянина під час 
примусового виконання рішень” (реєстраційний номер 13677);

до 31 жовтня подано до Верховної Ради України законопроект про 
внесення змін до деяких законів України щодо цифровізації та 
вдосконалення виконання судових рішень;

до 31 грудня запроваджено систему збору даних про виконання 
судових рішень на веб-сайті Мін’юсту.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня 100 відсотків виконавчих дій щодо зняття арешту з 

коштів боржника та виключення відомостей про боржника з Єдиного 
реєстру боржників у разі повної сплати боржником заборгованості за 
виконавчим провадженням вчиняються вчасно в результаті запровадження 
автоматизації процесу;

до 31 грудня 100 відсотків банків підключено до автоматизованої 
системи виконавчого провадження, що дає змогу автоматично стягувати 
кошти боржників, що прискорить процес примусового виконання рішень та 
відновлення інтересів стягувача.

Операційна ціль 4. Модернізація пенітенціарної системи
Уряд оновлює пенітенціарну систему. Особлива увага приділяється 

забезпеченню захисту прав засуджених, належного медичного 
обслуговування, створенню можливостей для праці, ресоціалізації та 
зниженню ризику повторного вчинення злочинів. З цією метою також 
зміцнюється кадровий потенціал Державної кримінально-виконавчої 
служби, підвищується престиж служби та впроваджуються інфраструктурні 
зміни та цифрові рішення.
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Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 жовтня реформовано систему оплати праці персоналу 

Державної кримінально-виконавчої служби, що підвищило його мотивацію 
та знизило недокомплектацію;

до 31 жовтня розпочато будівництво нового корпусу Київського 
слідчого ізолятора в с. Мартусівка (Київська область);

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроекти про 
пенітенціарну систему, дисциплінарний статут пенітенціарної системи;

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України (щодо особливостей залучення засуджених до праці та ведення 
господарської діяльності в пенітенціарній системі)” (реєстраційний номер 
10157);

до 31 грудня запроваджено електронні браслети для осіб, які 
відбувають покарання у вигляді пробаційного нагляду;

до 31 грудня запроваджено експериментальний проект щодо надання 
медичної допомоги засудженим та особам, узятим під варту;

до 31 грудня затверджено план антикорупційних заходів системи 
Державної кримінально-виконавчої служби на 2026—2028 роки та 
запроваджено анонімний електронний канал повідомлень про корупцію.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня реформування праці засуджених забезпечило 

підвищення рівня їх працевлаштування на 20  відсотків, що сформувало 
додаткові надходження до державного бюджету, підвищило економічну 
ефективність пенітенціарної системи та створило передбачуване і стабільне 
бізнес-середовище для підприємств, які взаємодіють із нею, а також сприяло 
виконанню засудженими своїх боргових зобов’язань — погашенню боргів 
за виконавчими документами, виплаті аліментів та відшкодуванню збитків 
потерпілому.

Операційна ціль 5. Забезпечення доступу до правосуддя в умовах 
збройної агресії Російської Федерації проти України

Уряд розширює сферу застосування безоплатної правничої допомоги, 
спрощує механізми залучення захисників до справ, де задіяні особи, які 
потребують особливого захисту, — потерпілі від домашнього насильства, 
сексуального насильства, потерпілі від воєнних злочинів внаслідок збройної 
агресії Російської Федерації проти України, діти. Реформа посилює фокус 
на ефективності витрат і справедливому розподілі ресурсів системи надання 
безоплатної правничої допомоги, а також на підвищенні прозорості 
адміністративної процедури у відносинах фізичних осіб з державою.
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Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 

механізм залучення представника за призначенням для найбільш вразливих 
категорій осіб та удосконалення порядку надання безоплатної вторинної 
правничої допомоги;

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Кодексу про адміністративні проступки (реєстраційний номер 
11386); 

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про звернення” (реєстраційний номер 11082);

до 31 грудня підготовлено системний моніторинговий звіт Уряду про 
застосування Закону України “Про адміністративну процедуру”.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня на 50 відсотків збільшилася кількість осіб з числа 

потерпілих у кримінальних провадженнях щодо домашнього насильства, 
сексуального насильства, потерпілих від воєнних злочинів внаслідок 
збройної агресії Російської Федерації проти України, дітей, які отримали 
безоплатну вторинну правничу допомогу;

до 31 грудня 80 розрізнених процедур притягнення до 
адміністративної відповідальності об’єднані (уніфіковані) в одну процедуру 
в результаті прийняття Верховною Радою України Кодексу про 
адміністративні проступки (реєстраційний номер 11386).

Операційна ціль 6. Запровадження антирейдерських заходів
Уряд оптимізує надання публічних послуг у сфері державної 

реєстрації, удосконалюючи процедури державної реєстрації на підставі 
судових рішень, усуваючи затримки у розгляді заяв, що виникають 
внаслідок бездіяльності державного реєстратора, та модернізуючи 
програмне забезпечення Державного реєстру речових прав на нерухоме 
майно.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 жовтня модернізовано програмне забезпечення Державного 

реєстру речових прав на нерухоме майно та забезпечено можливість 
підтвердження реєстраційних дій державним реєстратором за допомогою 
віддаленого кваліфікованого електронного підпису “Дія.Підпис” (“Дія ID”);

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України у сферах державної реєстрації з метою забезпечення публічно-
правового інтересу” (реєстраційний номер 13606).
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Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня 100 відсотків державних реєстраторів підтверджують 

реєстраційні дії в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно за 
допомогою віддаленого кваліфікованого електронного підпису 
“Дія.Підпис” (“Дія ID”), що у свою чергу мінімізує ризик неправомірних дій 
в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно у разі 
несанкціонованого доступу до робочого місця державного реєстратора;

до 31 грудня на 50 відсотків скорочено час виконання державними 
реєстраторами судових рішень.

Операційна ціль 7. Санкційна політика та міжнародна 
відповідальність

Уряд продовжує реалізацію державної політики у сфері стягнення в 
дохід держави активів осіб, щодо яких застосовано санкції, реформування 
АРМА та удосконалення правових засад управління арештованими 
активами Російської Федерації та її резидентів.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 вересня утворено конкурсну комісію з відбору кандидата на 

посаду Голови АРМА та оголошено конкурс з відбору кандидата на посаду 
Голови АРМА;

до 31 жовтня затверджено Положення про Єдиний державний реєстр 
активів, на які накладено арешт у кримінальному провадженні, порядок 
його формування та ведення;

до 31 грудня подано до Вищого антикорупційного суду 20 позовних 
заяв про застосування санкції шляхом стягнення в дохід держави активів;

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про внесення змін до Кримінального кодексу 
України і Кримінального процесуального кодексу України та Закону 
України “Про санкції” щодо встановлення відповідальності за порушення 
спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)” 
(реєстраційний номер 12406);

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про 
Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління 
активами, одержаними від корупційних та інших злочинів” щодо 
справедливого використання арештованих активів Російської Федерації та 
її резидентів для захисту національних інтересів України” (реєстраційний 
номер 13268);

до 31 грудня вжито заходів щодо реалізації Угоди між Україною та 
Радою Європи про створення Спеціального трибуналу щодо злочину агресії 
проти України.
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Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня зменшено кількість випадків обходу/порушення 

персональних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) 
особами, до яких застосовано персональні економічні та інші обмежувальні 
заходи (санкції), та особами, які їм у цьому сприяють;

до 31 грудня надіслано не менше 3000 запитів на адресу компетентних 
суб’єктів щодо розшуку та виявлення активів осіб, до яких застосовано 
персональні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції), щодо підстав 
для застосування санкції у виді стягнення в дохід держави активів фізичних 
та юридичних осіб, зазначених у відповідних рішеннях Ради національної 
безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України 
після 24 травня 2022 року;

до 31 грудня визначено шляхи майбутньої взаємодії міжнародного 
компенсаційного механізму для України та Спеціального трибуналу щодо 
злочину агресії проти України;

до 31 грудня здійснено інформаційні заходи з метою підвищення 
обізнаності заявників щодо подання заяв до Реєстру збитків, завданих 
агресією Російської Федерації проти України.
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Мінрозвитку
Програмна ціль
Уряд формує передумови для відновлення, модернізації та стійкого 

розвитку інфраструктури, забезпечуючи надання якісних транспортних та 
житлово-комунальних послуг для громадян України. Уряд вживає заходів 
для всебічного розвитку місцевого самоврядування та підвищення 
інституційної спроможності територіальних громад. Через прозорі 
інструменти управління, цифрові сервіси, розвиток логістичних хабів і 
доступ до якісного житла та транспорту держава зміцнює зв’язок з кожною 
територіальною громадою та інтегрує Україну до європейського простору.

Операційна ціль 1. Оновлення житлової політики в Україні та 
розвиток механізмів компенсації за зруйноване або пошкоджене житло

Уряд удосконалює житлове законодавство, яке передбачає створення 
нових правових, економічних та організаційних засад для забезпечення 
реалізації права на житло громадянами України з урахуванням потреб 
різних груп населення, таких як внутрішньо переміщені особи, ветерани 
війни, військові, багатодітні родини та молодь, формування та наповнення 
фондів соціального житла, удосконалення управління житловим фондом, 
реалізує механізми надання компенсації власникам за житло, яке 
розташоване на тимчасово окупованих територіях.

Критерії досягнення у 2025 році:
до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 

Закону України “Про основні засади житлової політики” (реєстраційний 
номер 12377);

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 
житловий фонд соціального призначення;

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 
внесення змін до деяких законів України щодо управління житловим 
фондом;

до 31 грудня прийнято акт Кабінету Міністрів України про схвалення 
Стратегії житлової політики;

до 30 вересня прийнято постанову щодо механізму надання допомоги 
для придбання об’єкта житлової нерухомості внутрішньо переміщеними 
особами, що проживали на тимчасово окупованих територіях;

до 30 листопада створено технічну можливість надання допомоги 
внутрішньо переміщеним особам, що проживали на тимчасово окупованих 
територіях, з використанням даних Державного реєстру майна, 
пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, 
диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти 
України;
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до 31 грудня надано компенсацію за пошкоджене та знищене житло і 
допомогу 180 000 родинам (з початку здійснення виплат).

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня створено законодавчу основу для реалізації житлової 

реформи та надано компенсацію за пошкоджене та знищене житло і 
допомогу 320 000 сім’ям (з початку здійснення виплат).

Операційна ціль 2. Дерегуляція діяльності у сфері будівництва та 
оновлення вимог до проектування та будівництва будівель і споруд

Уряд продовжує проведення реформ у сфері будівництва шляхом 
спрощення процесів управління будівництвом, створення прозорих умов 
залучення інвестицій та сприяння веденню бізнесу, забезпечення сталого 
розвитку територій з урахуванням інтересів держави, громадян України та 
бізнесу, а також вдосконалення вимог до будівель і споруд з метою 
підвищення безпеки, комфорту та енергоефективності, спрямованих на 
забезпечення відповідності сучасним вимогам та технологіям, а також на 
покращення умов проживання та роботи громадян України.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня впроваджено завчасний кваліфікаційний відбір 

потенційних підрядників для скорочення тривалості процедури закупівель, 
двоетапний відбір підрядників під час закупівлі робіт за механізмом 
“будівництво об’єктів під ключ” для вибору якісної пропозиції та 
кваліфікованого підрядника;

до 31 грудня введено в експлуатацію мобільний додаток “Прозоре 
будівництво” — частину Єдиної державної електронної системи у сфері 
будівництва;

до 31 грудня оновлено п’ять державних будівельних норм в частині 
удосконалення вимог до будівель і споруд з метою підвищення безпеки, 
комфорту та енергоефективності, що спрямовано на забезпечення 
відповідності сучасним вимогам та технологіям, а також на покращення 
умов проживання та роботи громадян України;

до 31 грудня прийнято постанову щодо внесення змін до постанови 
Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2021 р. № 426 “Про затвердження 
переліку категорій будівельної продукції” з метою посилення вимог до 
екологічної стійкості та контролю за якістю будівельної продукції 
відповідно до вимог Регламенту (ЄС) № 2024/3110 Європейського 
Парламенту та Ради від 27 листопада 2024 року про встановлення 
гармонізованих правил для розміщення на ринку будівельної продукції та 
скасування Регламенту (ЄС) № 305/2011.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня впроваджено ключові дерегуляційні заходи у сфері 

будівництва та оновлено щонайменше шість державних будівельних норм.
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Операційна ціль 3. Децентралізація та розвиток багаторівневого 
врядування

Уряд здійснює формування ефективного місцевого самоврядування та 
територіальної організації влади для створення і підтримки повноцінного 
життєвого середовища для громадян України, надання високоякісних та 
доступних публічних послуг, становлення інститутів прямого 
народовладдя, задоволення інтересів громадян України в усіх сферах 
життєдіяльності на відповідній території, узгодження інтересів держави та 
територіальних громад.

Критерії досягнення у 2025 році:
до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 

законопроекту щодо забезпечення законності в діяльності органів та 
посадових осіб місцевого самоврядування;

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект щодо 
розмежування повноважень між рівнями публічного врядування за 
принципами децентралізації та субсидіарності та створення належних умов 
для реалізації повноважень органів місцевого самоврядування згідно з 
Конституцією України, Європейською хартією місцевого самоврядування 
та європейськими стандартами;

до 31 грудня визначено особливості реалізації концепції 
реформування місцевого самоврядування та територіальної організації 
влади в умовах воєнних викликів і підготовки до набуття членства України 
в ЄС.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня удосконалено нормативно-правову базу з питань 

децентралізації, зокрема щодо розмежування повноважень органів 
публічного врядування і впровадження механізму нагляду за законністю 
актів органів та посадових осіб місцевого самоврядування.

Операційна ціль 4. Підтримка людей, постраждалих внаслідок 
збройної агресії Російської Федерації проти України (зокрема внутрішньо 
переміщених осіб, військовополонених та інших осіб)

Збройна агресія Російської Федерації проти України спричинила 
масштабні виклики, пов’язані з поверненням полонених, евакуацією 
населення, інтеграцією мільйонів внутрішньо переміщених осіб та 
забезпеченням доступу до освіти для молоді, зокрема для осіб, які виїхали з 
тимчасово окупованих територій. Розв’язання проблем, пов’язаних із 
супроводженням, взаємодією та підтримкою зазначених осіб, потребує 
комплексного підходу.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня схвалено Стратегію державної політики щодо 

внутрішнього переміщення на період до 2027 року та затверджено 
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операційний план заходів з її реалізації у 2026—2027 роках;
до 31 грудня забезпечено функціонування Комісії з питань 

встановлення факту позбавлення особи особистої свободи внаслідок 
збройної агресії Російської Федерації проти України;

до 30 вересня створено інформаційну систему для відображення даних 
щодо місць тимчасового перебування із зазначенням наявних місць в них.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня виконано завдання, визначені Стратегією державної 

політики щодо внутрішнього переміщення на 2026 рік, та забезпечено 
соціальний і правовий захист не менше 2000 осіб, стосовно яких 
встановлено факт позбавлення особистої волі.

Операційна ціль 5. Інтенсифікація державної політики щодо 
тимчасово окупованих територій, процесу деокупації та підтримки 
постраждалого населення

Уряд визначає особливості державної політики щодо тимчасово 
окупованих територій.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 

особливості державної політики щодо тимчасово окупованих територій;
до 31 грудня схвалено державну програму щодо тимчасово 

окупованих територій, зокрема щодо підтримки населення, яке на них 
проживає, громадян України, які переміщаються чи перемістилися на 
територію України, де органи державної влади здійснюють свої 
повноваження в повному обсязі;

до 31 грудня затверджено план дій органів виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування щодо підготовки до деокупації територій;

до 31 грудня створено моделі функціонування єдиних центрів 
підтримки (хабів) у місцях зосередження внутрішньо переміщених осіб для 
надання комплексних послуг громадянам України;

до 31 грудня створено міжнародну платформу із забезпечення 
(підтримки) територіальної цілісності України та невизнання окупації її 
території “Платформа реінтеграції”.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня схвалено державну програму щодо тимчасово 

окупованих територій та відкрито не менше п’яти центрів підтримки 
внутрішньо переміщених осіб у місцях їх концентрації.
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Операційна ціль 6. Наближення державної регіональної політики до 
принципів та підходів у сфері політики згуртованості ЄС

Уряд формує нову методичну базу для розроблення і реалізації 
Державної стратегії регіонального розвитку на 2028—2034 роки з 
урахуванням рекомендацій ОЕСР та основ впровадження політики 
згуртованості ЄС, реформує модель стратегічного планування для регіонів і 
територіальних громад з метою підвищення ефективності та зменшення 
адміністративного навантаження, впроваджує сучасний територіально 
орієнтований підхід до розвитку територій, забезпечує обґрунтоване 
планування і управління на основі системного аналізу та актуальних даних, 
а також оновлює підходи до управління публічними інвестиціями, зокрема 
через нову модель Державного фонду регіонального розвитку.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 вересня забезпечено проведення двосторонньої зустрічі з 

Європейською Комісією за розділом 22 “Регіональна політика та 
координація структурних інструментів”, якою буде завершено етап 
двостронніх скринінгових зустрічей в рамках переговорного процесу щодо 
вступу до ЄС;

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реалізації 
державної регіональної політики;

до 30 вересня прийнято розпорядження “Про затвердження плану 
заходів на 2025—2027 роки з реалізації Державної стратегії регіонального 
розвитку на 2021—2027 роки”;

до 31 жовтня прийнято постанову про визначення переліку 
функціональних типів територій та вимог до показників для віднесення 
територій до різних функціональних типів;

до 30 листопада прийнято постанову щодо внесення змін до 
Державної стратегії регіонального розвитку на 2021—2027 роки, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. 
№ 695, в частині визначення макрорегіонів за безпековою ознакою 
територій, оновлення пріоритетів регіонального розвитку до кінця 
2027 року;

до 30 листопада прийнято постанову щодо внесення змін до Порядку 
розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, 
а також проведення моніторингу реалізації зазначених стратегій і планів 
заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 серпня 
2023 р. № 816 “Деякі питання розроблення регіональних стратегій розвитку 
і планів заходів з їх реалізації та проведення моніторингу реалізації 
зазначених стратегій і планів заходів”;

до 31 грудня введено в дію єдину геоінформаційну систему 
здійснення моніторингу та оцінювання розвитку регіонів і територіальних 
громад, завантажено державну та регіональні стратегії розвитку, а також 
базовий набір даних для моніторингу соціально-економічного розвитку 
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регіонів та територіальних громад;
до 31 грудня прийнято постанову про затвердження Порядку 

підготовки, оцінки та пріоритезації середньострокових планів пріоритетних 
публічних інвестицій регіонів (територіальних громад), що можуть 
реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку;

до 31 грудня введено в експлуатацію цифрову інтегровану 
інформаційно-аналітичну систему координації та моніторингу публічних 
інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій DREAM.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня оновлено нормативну базу з питань регіональної 

політики та введено в дію єдину геоінформаційну систему моніторингу 
регіонального розвитку з базовими наборами даних для моніторингу та 
оцінки розвитку територій.

Операційна ціль 7. Реінтеграція прифронтових та деокупованих 
територій

Уряд здійснює заходи з підтримки населення, відновлення 
інфраструктури, розмінування, надання гуманітарної допомоги, а також 
психологічної та соціальної реабілітації населення на прифронтових та 
деокупованих територіях з метою забезпечення безпеки населення, 
відновлення соціально-економічного життя та інтеграції зазначених 
територій.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект щодо 

підтримки територій, на яких ведуться (велися) бойові дії та схвалено 
програму підтримки таких територій;

до 31 жовтня прийнято розпорядження щодо внесення змін до плану 
дій органів виконавчої влади з відновлення деокупованих територій 
територіальних громад, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 
України від 30 грудня 2022 р. № 1219;

до 30 листопада прийнято постанову щодо внесення змін до постанови 
Кабінету Міністрів України від 6 грудня 2022 р. № 1364 “Деякі питання 
формування переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 
тимчасово окупованих Російською Федерацією”;

до 31 грудня модернізовано інформаційну систему переліку 
територій, на яких ведуться (велися) бойові дії, або тимчасово окупованих 
Російською Федерацією.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня спрямовано не менше 50 млрд. гривень не менш ніж 

180 територіальним громадам на реалізацію державної програми підтримки 
прифронтових територій.
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Операційна ціль 8. Інтеграція та адаптація сфер транспорту до 
європейських стандартів та практик, зокрема за напрямом сталого 
розвитку, цифрової трансформації та підвищення рівня безпеки

Уряд реалізує масштабні інфраструктурні проекти з акцентом на 
транспортну безпеку, мобільність, цифрову трансформацію процедур щодо 
перевезення пасажирів та вантажів, що сприяє територіальній згуртованості 
та інтеграції в європейські мережі, зокрема в частині розвитку та 
модернізації залізниці, внутрішніх і міжнародних автомобільних перевезень 
і морської логістики, поштового зв’язку, адаптації законодавства до права 
ЄС (acquis ЄС), а також забезпечує виконання зобов’язань в рамках Плану 
України (Ukraine Facility).

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 вересня введено в дію механізм надання компенсацій від 

держави у разі отримання шкоди внаслідок збройної агресії Російської 
Федерації проти України на морі для забезпечення стабільного 
судноплавства в акваторії Чорного моря в рамках Українського морського 
коридору;

до 30 вересня подано до Верховної Ради України законопроект про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України з питань торговельного 
мореплавства та судноплавства на внутрішніх водних шляхах;

до 31 грудня завершено будівництво залізничної колії європейського 
стандарту Чоп — Ужгород;

до 31 жовтня продовжено транспортний безвіз між Україною та ЄС, 
Королівством Норвегія;

до 31 грудня відкрито нові ринки для експорту (Республіка Албанія, 
Королівство Марокко);

до 31 грудня завершено ремонтно-будівельні роботи на штучних 
спорудах, розміщених на автомобільних дорогах загального користування 
державного значення, а також роботи щодо ліквідації пошкоджень, 
руйнувань та деформацій дорожнього покриття на автомобільних дорогах 
загального користування, зокрема на прифронтових територіях, та 
автомобільних дорогах, які використовуються для потреб Збройних Сил.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня завершено реалізацію трьох інфраструктурних проектів 

у сфері транспорту та реалізовано другий етап впровадження інформаційної 
системи “Морське єдине вікно” у відкритих морських портах для портового 
співтовариства; 

до 31 грудня забезпечено можливість бездозвільного проїзду для 
двосторонніх та транзитних перевезень вантажними автомобілями до 
держав — членів ЄС, Республіки Молдова та Королівства Норвегія.
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Операційна ціль 9. Створення сучасної̈ ефективної̈ прикордонної̈ 
інфраструктури

Уряд створює умови на автомобільних та залізничних пунктах 
пропуску, що відповідають потребам бізнесу та пасажирів щодо пропускної 
спроможності, є комфортними та зручними як для тих, хто перетинає 
кордон, так і для працівників відповідних служб; проводить з цією метою 
заходи з розбудови пунктів пропуску через державний кордон, створення 
сервісних зон та спрощення процедур.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня пропускну спроможність пунктів пропуску через 

державний кордон збільшено щонайменше на 15 відсотків для вантажного 
та пасажирського транспорту;

до 31 грудня побудовано одну сервісну зону для вантажного та 
пасажирського транспорту на території пункту пропуску з Республікою 
Молдова — “Рені” (співфінансування за кошти ЄС);

до 31 грудня відкрито з тимчасовими інфраструктурними умовами 
новий пункт пропуску “Біла-Церква” на кордоні з Румунією;

до 31 грудня забезпечено облаштування нової інфраструктури на 
10 пунктах пропуску на ділянках державного кордону з державами — 
членами ЄС та Республікою Молдова;

до 31 грудня проведено першочергові роботи для введення в дію 
пасажирського терміналу на пункті пропуску “Ужгород” (із Словацькою 
Республікою);

до 30 листопада прийнято постанову про реалізацію 
експериментального проекту щодо особливостей організації та здійснення 
прикордонного та митного контролю під час руху пасажирських поїздів.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня збільшено пропускну спроможність пунктів пропуску 

через державний кордон на 15 відсотків та відкрито щонайменше 
12 нових/модернізованих пунктів пропуску;

до 31 грудня забезпечено перетин пасажирами державного кордону у 
планованому порядку, без очікування у чергах перед пунктом пропуску.

Операційна ціль 10. Проведення реформи перевезень пасажирів 
автомобільним транспортом

Уряд запроваджує нові підходи до відкриття внутрішніх маршрутів і 
проведення конкурсів, які базуються на цифровізації та спрощенні 
процедур, що дасть змогу насамперед забезпечити нове транспортне 
сполучення з урахуванням змін мобільності внаслідок збройної агресії 
Російської Федерації проти України; розпочинає реформу системи 
пільгових перевезень із впровадженням монетизації пільгових поїздок та 
електронного квитка; оновлює регулювання ринку таксі для підвищення 
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стандартів безпеки та збільшення бюджетних надходжень; у міжнародних 
автомобільних перевезеннях масштабує систему “єЧерга” для автобусів та 
впроваджує її для легкових автомобілів, оновлює Реєстр міжнародних, 
міжміських та приміських автобусних маршрутів загального користування 
та готує на його основі мобільний додаток для пасажирів і перевізників.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 листопада впроваджено електронний кабінет перевізника для 

проведення конкурсу з визначення автомобільного перевізника на 
міжобласних маршрутах загального користування;

до 31 грудня розпочато реалізацію пілотного проекту для легкових 
автомобілів “єЧерга” на перших міжнародних автомобільних пунктах 
пропуску через державний кордон із застосуванням Порталу Дія.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня відкрито не менше 100 нових автобусних маршрутів та 

підключено близько 12 тисяч перевізників до електронного кабінету 
перевізника;

до 31 грудня всі пасажири автобусів можуть купувати квитки на 
маршрути на єдиному державному порталі autobus.gov.ua;

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання 
діяльності з надання послуг перевезень пасажирів таксі та легковими 
автомобілями на замовлення.

Операційна ціль 11. Впровадження європейських стандартів з 
безпеки на автомобільному транспорті

Уряд зосереджується на адаптації європейських стандартів з безпеки 
та конструкції транспортних засобів, насамперед для підвищення 
конкурентоспроможності українських перевізників на ринку Європи, а 
також зменшення рівня травматизму під час аварійних подій на транспорті.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня підписано Угоду між Україною та ЄС щодо 

використання смарт-тахографів, отримання від ЄС електронного цифрового 
ключа державним підприємством “ДержавтотрансНДІпроект” для видачі 
карток для тахографів;

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про Національне бюро розслідувань аварійних 
подій на транспорті” (реєстраційний номер 13674).

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня забезпечено обслуговування смарт-тахографів в Україні 

у повному обсязі.
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Операційна ціль 12. Впровадження європейських стандартів безпеки 
та технічної сумісності у сфері залізничного транспорту, забезпечення 
безперебійної роботи АТ “Укрзалізниця” та задоволення потреби у якісних 
перевезеннях

Уряд забезпечує інтеграцію української залізничної системи, 
насамперед за коридорами, включеними до TEN-T, до єдиного 
європейського залізничного простору та фінансову стабільність 
АТ “Укрзалізниця”.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня подано до Верховної Ради України проект Закону 

України “Про безпеку руху та інтероперабельність залізничного 
транспорту”;

до 31 грудня у проекті Закону України “Про Державний бюджет 
України на 2026 рік” передбачено фінансування для підтримки ліквідності 
АТ “Укрзалізниця”, фінансування проектів розвитку залізничної 
інфраструктури на ділянках державного кордону з державами — членами 
ЄС та оновлення пасажирського рухомого складу.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня забезпечено створення законодавчої бази для 

функціонування центрального органу виконавчої влади, що реалізує 
державну політику у сфері залізничного транспорту, включаючи його 
фінансування з Державного бюджету України; врегульовано питання 
фінансування АТ “Укрзалізниця” для забезпечення якісних та доступних 
пасажирських і вантажних перевезень.

Операційна ціль 13. Залучення інвестицій в розвиток портової 
інфраструктури

Уряд продовжує роботу над залученням інвестицій у морські порти 
через механізм державно-приватного партнерства для розвитку та 
модернізації портової галузі, збільшення обсягів вантажоперевезень, 
посилення позицій України як морської держави.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня оголошено концесійний конкурс щодо контейнерного та 

першого терміналу в морському порту Чорноморськ та прийнято рішення 
про доцільність проекту концесії поромного комплексу.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня проведено концесійний конкурс для щонайменше двох 

портових терміналів у морському порту Чорноморськ.
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Операційна ціль 14. Розвиток ринку поштових послуг, підтримка 
національного оператора поштового зв’язку в реалізації соціальних сервісів

Урядом забезпечується формування та реалізація державної політики 
з питань надання поштових послуг на всій території країни та розвитку 
АТ “Укрпошта”, що передбачає модернізацію та цифровізацію послуг, 
розширення мережі відділень, впровадження нових технологій та 
покращення якості обслуговування клієнтів.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 

внесення змін до Закону України “Про поштовий зв’язок”.
Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня забезпечено стабільну роботу АТ “Укрпошта” та 

ухвалено оновлений Закон України “Про поштовий зв’язок”.
Операційна ціль 15. Модернізація інфраструктури централізованого 

водопостачання і водовідведення та її гармонізація з вимогами ЄС
Уряд забезпечує для населення південних регіонів України стале та 

якісне питне водопостачання і водовідведення шляхом реалізації 
інфраструктурних проектів; підвищує рівень контролю за якістю питної 
води та регулює питання встановлення та застосування тарифів у сфері 
водопровідно-каналізаційного господарства, що дасть змогу споживачам 
оплачувати послуги з централізованого водопостачання і водовідведення за 
обґрунтованими тарифами.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня щонайменше 500 тис. осіб у південних регіонах України 

отримали доступ до питної води належної якості;
до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 

проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України 
щодо удосконалення норм законодавства у сфері питного водопостачання 
та водовідведення” (реєстраційний номер 13578);

до 31 грудня змінено методологію формування тарифів на послуги з 
централізованого водопостачання і водовідведення щонайменше для 
2000 ліцензіатів.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня забезпечено доступ до питної води належної якості для 

не менш як 600 тис. осіб у південних регіонах України.
Операційна ціль 16. Забезпечення стабільного, безпечного та якісного 

теплопостачання
Уряд продовжує роботу над створенням системи розподіленої 

генерації, забезпеченням підготовки до сталого проходження осінньо-
зимового періоду 2025/26 року, якісного теплопостачання споживачів та 
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постачання природного газу виробникам теплової енергії за незмінними 
цінами на природний газ, стабільного функціонування підприємств, які 
здійснюють виробництво, транспортування та постачання теплової енергії, 
стимулюванням зменшення обсягів споживання природного газу.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня введено в експлуатацію щонайменше 150 МВт 

електричної та 120 МВт теплової потужності в регіонах;
до 31 грудня забезпечено належне теплопостачання щонайменше 

70 тис. багатоквартирних будинків та 25 тис. об’єктів соціального 
призначення (на рівні не менше попереднього опалювального сезону);

до 31 грудня прийнято розпорядження про затвердження Державної 
цільової економічної програми енергетичної модернізації підприємств — 
виробників теплової енергії, що перебувають у державній або комунальній 
власності, на період до 2030 року;

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 
внесення змін до деяких законів України щодо підтримки розвитку 
ефективного та сталого централізованого теплопостачання;

до 31 грудня визначено механізм реструктуризації заборгованості з 
оплати природного газу, що не залежить від обсягу заборгованості з різниці 
в тарифах.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня введено в експлуатацію щонайменше 170 МВт 

електричної та 140 МВт теплової потужності.
Операційна ціль 17. Досягнення енергоефективності об’єктів 

житлової та соціальної інфраструктури
Уряд формує та реалізує державну політику у сфері 

енергоефективності з метою підвищення енергетичної ефективності та 
забезпечення енергетичної незалежності країни. Шляхом підтримки Фонду 
енергоефективності, розвитку відновлюваної енергетики та реалізації 
програм для громадського сектору Уряд сприяє зменшенню обсягів 
споживання енергоресурсів, зниженню витрат домогосподарств і 
бюджетних установ, пов’язаних з оплатою енергоресурсів. Зазначені заходи 
наближають Україну до декарбонізації та виконання зобов’язань у рамках 
інтеграції до ЄС.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня завершено реалізацію проектів з підвищення 

енергоефективності будівель громадського призначення в Ковельській, 
Рівненській та Корецькій міських територіальних громадах;

до 31 грудня завершено роботи з енергоефективного відновлення 
100 будинків за програмою “ВідновиДім” Фонду енергоефективності;
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до 31 грудня реалізовано 200 проектів з підвищення 
енергоефективності в багатоквартирних будинках за програмою 
“ЕнергоДім” Фонду енергоефективності;

до 31 грудня завершено реалізацію 50 проектів стимулювання 
використання альтернативних джерел енергії у багатоквартирних будинках 
за програмою “ГрінДім” Фонду енергоефективності;

до 31 грудня розпочато реалізацію програми “Енергоефективні 
школи”, що передбачає встановлення сонячних панелей та забезпечення 
енергоефективності шкіл на всій території України за грантові кошти.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня реалізовано 200 проектів з підвищення 

енергоефективності в багатоквартирних будинках за програмою 
“ЕнергоДім” Фонду енергоефективності;

до 31 грудня завершено роботи з енергоефективного відновлення 500 
будинків за програмою “ВідновиДім” Фонду енергоефективності.

Операційна ціль 18. Залучення міжнародної фінансової, технічної та 
політичної підтримки для відновлення та розвитку України

Уряд забезпечує зміцнення лідерських позицій України в ключових 
міжнародних організаціях, активно взаємодіє в рамках багатосторонніх 
координаційних платформ та в переговорному процесі щодо вступу України 
до ЄС, удосконалює договірно-правову базу з країнами-партнерами та 
ініціює реалізацію інвестиційних програм і проектів з міжнародними 
фінансовими організаціями, урядами іноземних держав та ЄС.

Критерії досягнення у 2025 році: 
до 31 грудня залучено іноземні інвестицій для відновлення та 

розвитку України за 2025 рік на суму не менше 1,5 млрд. доларів США;
до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроекти щодо 

ратифікації фінансових і грантових угод про залучення іноземних 
інвестицій для відновлення, відбудови та покращення критичної та 
соціальної інфраструктури в регіонах, об’єктів централізованого 
водопостачання та водовідведення, мережі автомобільних доріг в рамках 
ініціативи ЄС “Шляхи солідарності”, реставрації шести архітектурних 
пам’яток в м. Одесі та розвитку зрошувальних систем в Одеській області.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня забезпечено координацію реалізації інвестиційних 

проектів з міжнародними фінансовими організаціями, зокрема 10 проектів 
у сфері житлово-комунального господарства, п’яти проектів у сфері 
транспорту, чотирьох проектів у сфері житла, а також забезпечено 
залучення додаткового фінансування для проектів, що реалізуються, та 
нових проектів.
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Мінсоцполітики
Програмна ціль
Уряд запроваджує нові підходи до соціального захисту населення, що 

гарантують кожній людині отримання соціальної підтримки з 
використанням сучасних цифрових інструментів, а також сприяють 
збереженню та розвитку людського потенціалу України. Серед пріоритетів 
є нова модель пенсійної системи — гідне та справедливе пенсійне 
забезпечення, боротьба з бідністю та оновлення соціальних стандартів, 
осучаснення засад соціального захисту, розвиток соціальних послуг, 
перехід до адресної підтримки за потребами, а не за статусом, впровадження 
системної підтримки дітей і батьків для родин, які особливо її потребують, 
реалізація програми стимулювання повернення українців додому, розвиток 
соціальних послуг для населення, що проживає на прифронтових 
територіях.

Операційна ціль 1. Запровадження нової моделі пенсійної системи
Уряд забезпечує перехід до єдиної прогнозованої пенсійної системи, 

що передбачає прямий зв’язок між сплаченими страховими внесками (ЄСВ), 
тривалістю їх сплати і розміром пенсії, трансформацію спеціальних пенсій 
у професійні пенсії, запровадження обов’язкової накопичувальної системи 
пенсійного забезпечення.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 вересня подано до Верховної Ради України законопроекти щодо 

виплати сум пенсій (щомісячного довічного грошового утримання суддям у 
відставці), нарахованих на виконання судових рішень;

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 
накопичувальне пенсійне забезпечення;

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроекти про 
внесення змін до Закону України “Про загальнообов’язкове державне 
пенсійне страхування” і деяких інших законів України щодо удосконалення 
механізму обчислення пенсії та обліку пенсійних прав та щодо професійних 
пенсійних програм.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня удосконалено механізми обчислення пенсій; для 5 млн. 

осіб пенсія становить не менше ніж 4000 гривень.
Операційна ціль 2. Боротьба з бідністю та оновлення соціальних 

стандартів
Уряд запроваджує новий механізм базової соціальної допомоги та 

створює передумови для підвищення розміру прожиткового мінімуму у 
зв’язку з припиненням його використання як розрахункової одиниці.
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Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 

внесення змін до деяких законів України щодо надання базової соціальної 
допомоги;

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проектів Законів України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо створення передумов для підвищення розміру прожиткового 
мінімуму” (реєстраційний номер 13466), “Про внесення змін до Закону 
України “Про судоустрій і статус суддів” щодо створення передумов для 
підвищення розміру прожиткового мінімуму” (реєстраційний номер 13467), 
“Про внесення змін до статті 585 Митного кодексу України щодо створення 
передумов для підвищення розміру прожиткового мінімуму” 
(реєстраційний номер 13468), “Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо врегулювання питань формування прожиткового 
мінімуму та створення передумов для його підвищення” (реєстраційний 
номер 13469), що спрямовані на припинення використання прожиткового 
мінімуму як розрахункової одиниці;

до 31 грудня розроблено нову сучасну методику розрахунку 
прожиткового мінімуму.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня п’ять видів допомог надаються у вигляді базової 

соціальної допомоги.
Операційна ціль 3. Осучаснення засад соціального захисту
Уряд осучаснює засади соціального захисту, забезпечуючи правове 

врегулювання усіх видів відносин соціального захисту та сприяючи 
впорядкованості, інтегрованості, доступності та консолідованості за 
змістом з урахуванням справедливого характеру розподілу наявних 
ресурсів.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня підготовлено проект Соціального кодексу України та 

розпочато його громадське обговорення.
Критерії досягнення у 2026 році:
до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 

проекту Соціального кодексу України.
Операційна ціль 4. Розвиток соціальних послуг
Уряд переходить від утримання закладів, які надають соціальні 

послуги, до оплати наданих соціальних послуг за принципом “гроші ходять 
за людиною”, цифровізує сервіси у сфері соціального захисту та відкриває 
ринок соціальних послуг.
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Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 листопада затверджено Порядок організації та здійснення 

закупівлі бюджетною установою соціальних послуг за рахунок коштів 
державного бюджету, перелік соціальних послуг загальнонаціонального 
значення, методику розрахунку тарифу та коригувальних коефіцієнтів 
плати за соціальні послуги;

до 30 листопада затверджено Порядок ведення випадку та визначення 
чисельності соціальних менеджерів, відповідальних за забезпечення та 
ведення випадку;

до 31 грудня прийнято акт щодо запровадження інтегрованої моделі 
підтримки внутрішньо переміщених осіб.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня 250 тис. осіб зможуть скористатися комплексною 

соціальною послугою з формування життєстійкості.
Операційна ціль 5. Перехід до адресної підтримки за потребами, а не 

за статусом
Уряд замінює однакові для всіх виплати, які залежать від статусу 

особи, на цільову допомогу, що визначається індивідуальною потребою 
(доходи, склад сім’ї, стан здоров’я дитини) та призначається автоматично 
через інформаційні системи; запроваджує системну підтримки дітей і 
батьків у родинах, які особливо її потребують, удосконалює підходи до 
забезпечення реалізації права кожної дитини на зростання в сімейному 
оточенні, а також створює систему підтримки осіб з інвалідністю з 
переходом від здійснення виплат людині за групою інвалідності до 
підтримки людини, яка втратила здатність до отримання заробітку, та 
вжиття заходів щодо підтримки її працевлаштування.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 жовтня прийнято постанову про внесення змін до деяких 

постанов Кабінету Міністрів України щодо захисту прав дітей та осіб з їх 
числа, які були депортовані або примусово переміщені, або які перебували 
під ризиком депортації та/або примусового переміщення внаслідок збройної 
агресії Російської Федерації проти України;

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України 
щодо підтримки сімей з дітьми та створення умов, які сприяють поєднанню 
батьківства з професійною діяльністю” (реєстраційний номер 13532);

до 31 грудня прийнято постанову щодо перегляду грошового 
забезпечення для прийомних сімей/дитячих будинків сімейного типу;
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до 31 грудня розпочато тестування першої черги Єдиної 
інформаційно-аналітичної системи “Діти” як підсистеми Єдиної 
інформаційної системи соціальної сфери;

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо формування комплексної та справедливої соціальної 
підтримки (виплат та послуг) для осіб, в яких обмежена працездатність, 
зокрема осіб з інвалідністю” (реєстраційний номер 12209);

до 31 грудня прийнято акти, спрямовані на реалізацію Закону України 
від 15 січня 2025 р. № 4219-ІХ “Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо забезпечення права осіб з інвалідністю на працю”.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня 180 тис. осіб отримали підвищений розмір допомоги при 

народженні дитини;
до 31 грудня утворено 100 нових дитячих будинків сімейного типу (у 

які влаштовано близько 800 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування) та 200 прийомних сімей (у які влаштовано близько 400 дітей-
сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування);

до 31 грудня заходами соціальної підтримки забезпечено 
щонайменше 1500 дітей, які повернулися після депортації/примусового 
переміщення або з тимчасово окупованих територій без супроводу, а також 
осіб з їх числа віком від 18 до 23 років, які під час збройної агресії Російської 
Федерації проти України були неповнолітніми, перебували в Україні на 
законних підставах і були депортовані, примусово переміщені або 
перебували під ризиком такого переміщення.

Операційна ціль 6. Протезування як подальший етап реабілітації 
(разом з МОЗ)

Уряд створює безперервний ланцюг медичної допомоги та соціальних 
послуг для проведення протезування – від ампутації до повернення до 
повсякденного життя після протезування.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 1 жовтня сформовано дорожню карту змін з планом заходів щодо 

протезування як частини реабілітації з чітким маршрутом пацієнта, 
прозорим ціноутворенням, підтримкою вітчизняних виробників і цифровим 
процесом призначення допоміжних засобів реабілітації;

до 31 грудня прийнято нормативно-правові акти, спрямовані на 
реформування системи протезування.
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Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня завершено перехідний етап реформування системи 

протезування та реабілітації і створено передумови для функціонування 
відповідної системи.

Операційна ціль 7. Початок реалізації програми повернення українців 
додому

Уряд формує систему підтримки, яка полегшить українцям за 
кордоном повернення та інтеграцію в територіальні громади, починаючи із 
запровадження інформаційно-консультативних сервісів.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня Мінсоцполітики запроваджено інструменти 

інформаційно-консультативної підтримки українців за кордоном з метою 
створення передумов для їх повернення (початок тестування цифрової 
платформи для українців за кордоном).

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня 100 відсотків громадян України за кордоном мають 

доступ до цифрової платформи інформаційно-консультативної підтримки 
українців за кордоном.

Операційна ціль 8. Розвиток послуг для прифронтових територій
Уряд запроваджує комплекс заходів додаткової підтримки населення, 

що проживає на прифронтових територіях.
Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня Урядом запроваджено механізм державної підтримки 

населення, яке проживає на прифронтових територіях.
Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня забезпечено понад 0,5 млн. домогосподарств на 

прифронтових територіях додатковою підтримкою для оплати послуг з 
постачання та розподілу електричної енергії.
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Мінветеранів
Програмна ціль
Уряд формує єдину ветеранську політику, що гарантує кожному 

захиснику та його родині гідне повернення до цивільного життя, 
відновлення цивільного добробуту та визнання внеску в захист та розвиток 
держави. Частиною цієї політики є також підтримка родин загиблих 
(померлих) Захисників і Захисниць України.

Пріоритетами є прийняття Кодексу законів про Захисників і 
Захисниць України, створення єдиної повної бази учасників бойових дій та 
імплементація цифрових сервісів, розширення мережі фахівців із супроводу 
ветеранів війни та демобілізованих осіб, створення мережі державних 
ветеранських просторів та просторів турботи про ветерана війни в закладах 
охорони здоров’я, фінансова підтримка та пільги, розширення пакетів 
медичних послуг, зокрема через НСЗУ, та реалізація спеціальних програм 
для реабілітації ветеранів війни, іпотека як інструмент масового 
забезпечення житлом та субсидоване житло, а також мобільність — шляхом 
надання доступу ветеранам війни до транспортних засобів, 
працевлаштування, освіти та спорту, розширення підтримки ветеранського 
бізнесу.

Операційна ціль 1. Розроблення уніфікованого законодавства (кодексу 
законів) про Захисників і Захисниць державності та незалежності України

Уряд визначає повноваження та відповідальність органів державної 
влади та органів місцевого самоврядування у ветеранській сфері та систему 
координації заходів і видатків; уніфікує алгоритми надання пільг і виплат; 
створює цифрові інструменти.

Уряд забезпечує підготовку законопроектів (проекту кодексу законів), 
що розмежовують категорії осіб, які відстоювали державність та 
незалежність України, а саме такі категорії, як:

ветерани Другої світової війни, а також ветерани війни, які брали 
участь у бойових діях на території інших держав;

особи, які брали участь у Революції Гідності;
ветерани війни, які брали участь у відсічі збройній агресії Російської 

Федерації проти України;
особи, які залучалися до забезпечення проведення заходів, 

спрямованих на захист незалежності, суверенітету та територіальної 
цілісності України;

іноземні добровольці, які брали участь у відсічі збройної агресії 
Російської Федерації проти України.
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Критерії досягнення у 2025 році:
до 1 жовтня подано до Верховної Ради України проект Закону України 

щодо визначення правового статусу іноземців, які захищають незалежність 
України;

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про основні засади державної ветеранської 
політики щодо ветеранів/ветеранок, які брали участь у відсічі збройної 
агресії Російської Федерації проти України” (реєстраційний номер 13696);

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про осіб, які залучалися до забезпечення 
проведення заходів, спрямованих на захист незалежності, суверенітету та 
територіальної цілісності України” (реєстраційний номер 13695);

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про постраждалих учасників Революції Гідності, 
постраждалих учасників Революції Гідності з інвалідністю та членів сімей 
загиблих (померлих) Героїв Небесної Сотні” (реєстраційний номер 13622).

Критерії досягнення у 2026 році:
до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 

законопроектів щодо ветеранів/ветеранок, які брали участь у відсічі 
збройної агресії Російської Федерації проти України, залучених цивільних 
осіб та іноземних добровольців.

Операційна ціль 2. Розвиток цифрової системи для надання послуг 
ветеранам війни

Забезпечення координації внесення сервісів для ветеранів війни всіх 
центральних органів виконавчої влади в розділі “Ветеран Pro” мобільного 
додатка Порталу Дія (Дія).

Критерії досягнення у 2025 році:
до 15 вересня введено в дію тестовий режим системи роботи фахівців 

із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб (далі — фахівці із 
супроводу);

до 31 жовтня введено в дію інформаційні сервіси із пошуку 
стоматологічних клінік у розділі “Ветеран Pro” мобільного додатка Порталу 
Дія (Дія);

до 15 листопада введено в дію інформаційні сервіси із пошуку 
закладів протезування, лікування та реабілітаційних закладів у розділі 
“Ветеран Pro” мобільного додатка Порталу Дія (Дія);

до 25 грудня в розділі “Ветеран Pro” мобільного додатка Порталу Дія 
(Дія) відкрито п’ять базових сервісів, включаючи компенсацію сплаченої 
страхової премії за договором обов’язкового страхування цивільно-правової 
відповідальності власників наземних транспортних засобів, впровадження 
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системи роботи фахівців із супроводу в усіх областях України; підключено 
100 відсотків фахівців із супроводу; створено систему актуалізації даних в 
Єдиному державному реєстрі ветеранів війни через комісії з питань 
розгляду матеріалів про визнання учасниками бойових дій в силах оборони 
України.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 жовтня проведено розгортання цифрової системи кейс-

менеджменту для фахівців супроводу ветеранів війни та демобілізованих 
осіб в повному режимі та у розділі “Ветеран Pro” мобільного додатка 
Порталу Дія (Дія) відкрито додаткові чотири сервіси для ветеранів війни та 
демобілізованих осіб.

Операційна ціль 3. Удосконалення роботи фахівців із супроводу 
ветеранів війни у територіальних громадах

Уряд розвиває першу лінію підтримки шляхом розширення мережі 
фахівців із супроводу у територіальних громадах, розгортання системи 
моніторингу та оцінювання якості їх роботи, синхронізації взаємодії 
фахівців із супроводу із надавачами медичних, соціальних, освітніх послуг 
тощо.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня збільшено кількість фахівців із супроводу не менше ніж 

на 3 000 осіб, зокрема покриття потреби у таких фахівцях на прифронтових 
територіях забезпечено на 100 відсотків; здійснено 500 тис. заходів з 
підтримки.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня збільшено кількість фахівців із супроводу не менше ніж 

на 3 000 осіб порівняно з попереднім роком та здійснено 1 млн. заходів 
підтримки; рівень задоволення роботою фахівців із супроводу становить не 
менше 86 відсотків.

Операційна ціль 4. Розвиток ветеранських просторів
Формування мережі мультифункціональних державних ветеранських 

просторів, що об’єднують адміністративні, медико-психологічні, кар’єрні та 
культурні сервіси “під одним дахомˮ і працюють у партнерстві з 
територіальними громадами та громадськими організаціями.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 вересня прийнято акт Кабінету Міністрів України про розвиток 

ветеранських просторів;
до 15 листопада завершено будівництво перших семи державних 

ветеранських просторів;
до 30 листопада введено в експлуатацію перші сім ветеранських 

просторів;
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до 30 листопада в Державному бюджеті України на 2026 рік 
передбачена програма для будівництва наступних черг.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня відкрито не менше 40 державних ветеранських 

просторів.
Операційна ціль 5. Розширення пакетів медичних послуг та 

впровадження спеціальних програм для реабілітації ветеранів війни, а 
також розвиток спорту ветеранів війни

Запровадження розширеного переліку та обсягу медичних послуг, 
оплата яких гарантується державою для ветеранів війни, забезпечення 
розвитку ефективної реабілітації у сфері охорони здоров’я та фізкультурно-
спортивної реабілітації.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 листопада впроваджено фінансування таких додаткових послуг, 

а саме: адаптація осіб, які повністю або частково втратили зір; розширена 
паліативна медична допомога та догляд; лікування залежностей для 
учасників бойових дій; лікування рубців та опіків; абілітації ветеранів війни;

до 25 грудня впроваджено програму надання грантів (600 000 гривень 
на один проект) для розвитку спортивної інфраструктури (оголошення 
конкурсного відбору проектів та умов його проведення).

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня забезпечено стале фінансування спеціальних медичних 

програм для ветеранів війни, виконано календар заходів із спорту ветеранів 
війни не менш як на 95 відсотків і забезпечено виплати/підтримку за 
програмою “Ветеранський спорт” 200 000 особам.

Операційна ціль 6. Забезпечення ветеранів війни житлом та 
пільговою іпотекою

Уряд об’єднує всі житлові програми Мінветеранів, Мінекономіки, 
Мінрозвитку (єОселя-Ветеран, іпотека учасникам бойових дій з числа 
внутрішньо переміщених осіб, виплата грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для ветеранів війни з інвалідністю І—ІІ груп) 
в єдиний реєстр, спрощує механізм подання заяв через “Ветеран Pro в Діяˮ 
і змінює підхід до фінансування іпотеки для ветеранів війни.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 вересня прийнято постанову щодо порядку взаємодії реєстру 

житлових програм для ветеранів війни.
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Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня укладено договори купівлі/кредитні договори для не 

менше ніж 1000 ветеранів війни, які потребують житла, та вибірка коштів — 
не нижче 90 відсотків затверджених бюджетних асигнувань.

Операційна ціль 7. Доступ ветеранів війни до власного 
транспортного засобу шляхом його переобладнання

Уряд впроваджує комплексну програму “Авто для Захисника”, яка 
об’єднує на першому етапі (2025 рік) державне фінансування 
переобладнання транспортних засобів для потреб осіб з інвалідністю 
внаслідок війни та компенсація витрат страхувальників — учасників 
бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни — із сплати страхової 
премії за договорами обов’язкового страхування цивільно-правової 
відповідальності власників наземних транспортних засобів.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 15 вересня прийнято постанову щодо порядку надання компенсації 

та технічні вимоги до переобладнання транспортного засобу;
до 1 жовтня забезпечено реалізацію Закону України “Про внесення 

змін до Закону України “Про обов’язкове страхування цивільно-правової 
відповідальності власників наземних транспортних засобів” щодо 
компенсації витрат певних категорій осіб”;

до 31 грудня відшкодовано вартість переобладнання 
100 транспортних засобів особам з інвалідністю внаслідок війни І—ІІ груп.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня 400 ветеранам війни надали послуги з переобладнання 

транспортного засобу; надано компенсацію витрат із сплати страхової 
премії за договорами обов’язкового страхування цивільно-правової 
відповідальності власників наземних транспортних засобів на загальну суму 
500 млн. гривень.

Операційна ціль 8. Працевлаштування та освіта ветеранів війни та 
членів їх сімей, розвиток ветеранського підприємництва

Уряд формує цілісну систему професійної адаптації: 
перекваліфікація, єдина платформа пошуку роботи для ветеранів війни, 
працевлаштування ветеранів війни на державну службу, підтримка в 
отриманні професії дітям учасників бойових дій. Уряд створює систему 
підтримки ветеранського підприємництва та оперативно запроваджує всі 
механізми, передбачені новим законом: реєстр ветеранських підприємств, 
грантові та пільгові кредитні програми, податкові стимули і система 
моніторингу результатів.
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Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 жовтня затверджено програми “Ветеран. Робота”, 

“Ветеран.Підприємництвоˮ, координатор — Мінветеранів;
до 31 грудня надано 150 грантів (від 500 тис. гривень) для 

ветеранських підприємств.
Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня впроваджуються програми “Ветеран. Робота” та 

“Ветеран. Підприємництво”, в рамках яких надано не менше 600 грантів (не 
менше 500 тис. гривень кожен) для ветеранських підприємств та 
підтверджено працевлаштування не менше 20 000 осіб за державною 
програмою.

Операційна ціль 9. Будівництво меморіалів, обладнання місць, гідних 
для поховання

Уряд упорядковує систему вшанування загиблих (померлих) 
Захисників і Захисниць України: ухвалює відповідний законопроект, який 
визначає єдині стандарти утримання військових кладовищ та секторів 
військових поховань, унормовує питання створення та будівництва 
військових меморіальних кладовищ.

Критерії досягнення у 2025 році:
до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 

проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо місць поховання загиблих (померлих) осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність Україниˮ 
(реєстраційний номер 13693);

до 1 грудня схвалено концепцію вшанування пам’яті загиблих 
Захисників і Захисниць України та формування культури поваги і підтримки 
ветеранів війни та затвердження плану заходів з її реалізації.

Критерії досягнення у 2026 році:
до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 

проекту закону щодо унормування створення та утримання місць поховання 
загиблих (померлих) осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України, і визначення статусів військових 
меморіальних кладовищ, а також забезпечено виконання плану заходів у 
2026 році з реалізації концепції вшанування пам’яті загиблих Захисників і 
Захисниць України та формування культури поваги і підтримки ветеранів.
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Мінфін
Програмна ціль
Уряд забезпечує ефективне управління державними фінансами, 

соціальними видатками та боргом, що відповідає потребам оборони, 
викликам відновлення та євроінтеграції. Мінфін виконує завдання, 
спрямовані, зокрема, на розширення доступу до зовнішнього фінансування, 
удосконалення бюджетного планування, підвищення прозорості 
використання бюджетних коштів, удосконалення державної податкової та 
митної політики, формування прозорої і достовірної фінансової звітності, 
що підтверджена аудиторськими звітами, цифровізацію системи управління 
державними фінансами.

Операційна ціль 1. Макрофінансова стабільність та ефективне 
управління державними фінансами

Уряд забезпечує збалансованість державного бюджету, 
пріоритезуючи потреби сектору безпеки та оборони, а також удосконалює 
середньострокове бюджетне планування, впроваджуючи європейські 
стандарти. Урядом визначено стратегічну рамку реформування системи 
управління державними фінансами до 2030 року.

Критерії досягнення у 2025 році: 
до 15 вересня схвалено і подано до Верховної Ради України проект 

Закону України “Про Державний бюджет на 2026 рік” та забезпечено його 
супроводження до прийняття Верховною Радою України;

до 31 грудня схвалено Стратегію реформування системи управління 
державними фінансами в рамках євроінтеграційного процесу.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 15 вересня Урядом схвалено і подано до Верховної Ради України 

проект Закону України “Про Державний бюджет України на 2027 рік”.
Операційна ціль 2. Ефективне управління публічними інвестиціями
Уряд підвищує ефективність відбору та моніторингу інвестиційних 

проектів.
Критерії досягнення у 2025 році: 
до 30 листопада подано до Верховної Ради України законопроект про 

внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо удосконалення 
середньострокового бюджетного планування публічних інвестицій;

до 30 вересня прийнято акт Кабінету Міністрів України щодо 
визначення концептуальних підходів до єдиної цифрової екосистеми 
управління публічними інвестиціями.
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Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня щодо 100 відсотків публічних інвестиційних проектів 

проводиться оцінка та пріоритезація через електронну систему.
Операційна ціль 3. Прозоре та ефективне управління державним 

боргом
Уряд підвищує ефективність і прозорість управління державним 

боргом, забезпечуючи фінансування державного бюджету за найнижчої 
можливої вартості, та здійснює заходи для поступового відновлення 
боргової стійкості. Уряд здійснює заходи щодо виконання програм 
фінансової підтримки України.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня Урядом затверджено Середньострокову стратегію 

управління державним боргом на 2026—2028 роки;
до 31 грудня здійснено правочини з державним боргом, гарантованим 

державою боргом і державними деривативами;
до 31 грудня проведено переговори з міжнародними партнерами щодо 

продовження фінансової підтримки.
Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня залучено довгострокове пільгове фінансування у формі 

кредитів та грантів відповідно до цілей Стратегії управління державним 
боргом, зокрема кредитів, погашення та обслуговування яких 
здійснюватиметься за рахунок доходів, отриманих від заморожених активів 
Російської Федерації, відповідно до механізму кредитної співпраці з 
Україною з метою забезпечення фінансування пріоритетних видатків.

Операційна ціль 4. Оптимізація державної податкової та митної 
політики

Уряд гармонізує податкове і митне законодавство з європейськими 
стандартами, протидіє ухиленню сплати податків та цифровізує їх 
адміністрування, поліпшує фіскальну інфраструктуру та поглиблює 
співпрацю з партнерами.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 жовтня представлено Кабінетові Міністрів України проект 

Митного кодексу України (нова редакція), розроблений для приведення у 
відповідність із законодавством ЄС, початок консультацій з ЄС та бізнесом;

протягом місяця після отримання оцінки ЄС проект Митного кодексу 
України (нова редакція) подано на розгляд Верховної Ради України;

до 31 жовтня подано до Верховної Ради України законопроект щодо 
впровадження механізмів автоматичного обміну податковою інформацією 
стосовно доходів, отриманих через цифрові платформи;
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до 30 листопада подано до Верховної Ради України законопроект про 
внесення змін до Податкового кодексу України щодо імплементації правил 
протидії практикам ухилення від сплати податків, які мають безпосередній 
вплив на функціонування ринку ЄС і України”;

до 30 листопада подано до Верховної Ради України законопроект про 
внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення 
процедури взаємного узгодження, процедури попереднього узгодження 
ціноутворення у контрольованих операціях.

Критерії досягнення у 2026 році:
до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 

Митного кодексу; розпочато навчання митників та бізнесу для 
впровадження його положень у другому півріччі 2027 року.

Операційна ціль 5. Створення умов для зменшення частки держави у 
банківському секторі

Врегулювання порядку проведення конкурсного відбору радника з 
продажу пакетів акцій системно важливих банків з метою підготовки 
АТ “Сенс Банк” та АБ “Укргазбанк” до продажу.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 жовтня прийнято постанову про затвердження Порядку 

залучення радника з продажу пакетів акцій банків.
Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 жовтня здійснено заходи щодо залучення радника з продажу 

пакетів акцій банків відповідно до порядку, затвердженого Урядом, та 
рішення Уряду про початок продажу АТ “Сенс Банк” та 
АБ “УКРГАЗБАНК”.

Операційна ціль 6. Гармонізація системи бухгалтерського обліку та 
аудиту фінансової звітності із стандартами ЄС

Уряд створює умови для формування компаніями фінансової 
звітності, підтвердженої аудиторськими звітами відповідно до вимог ЄС, та 
належне її розкриття з метою створення прозорого інформаційного 
простору для інвесторів. Реалізовуються кроки щодо подання компаніями 
звітності із сталого розвитку з підтвердженням достовірності показників 
такої звітності.

Критерії досягнення у 2025 році: 
до 30 вересня подано до Верховної Ради України законопроект про 

внесення змін до Закону України “Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність” та деяких законів України щодо удосконалення 
законодавства у сфері аудиторської діяльності.
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Критерії досягнення у 2026 році:
перекладено на українську мову та оприлюднено 100 відсотків 

європейських стандартів звітності із сталого розвитку (ESRS) на офіційному 
веб-сайті Мінфіну;

100 відсотків актуалізованих перекладів міжнародних стандартів 
фінансової звітності оприлюднено державною мовою на офіційному веб-
сайті Мінфіну;

не менше ніж на 70 відсотків оновлено нормативно-правову базу з 
бухгалтерського обліку та аудиту з метою імплементації положень 
законодавства ЄС;

забезпечено проведення перевірок з контролю якості аудиторських 
послуг у 30 відсотків суб’єктів аудиторської діяльності, які надають послуги 
підприємствам, що становлять суспільний інтерес.

Операційна ціль 7. Гармонізація національного законодавства у сфері 
антилегалізаційної політики (AML) із стандартами ЄС

Наближення до європейських стандартів законодавства у сфері 
запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 
злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 
розповсюдження зброї масового знищення.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 вересня подано до Верховної Ради України законопроекти щодо 

забезпечення відповідності актам права ЄС та відповідним критеріям, 
установленим Європейською платіжною радою, з метою приєднання 
України до Єдиної зони платежів у євро (SEPA).

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня досягнуто позитивного рішення про включення України 

до SEPA у статусі юрисдикції з метою подальшої гармонізації та 
технологічної інтеграції національної платіжної інфраструктури із 
системою SEPA.

Операційна ціль 8. Цифровізація системи управління державними 
фінансами

Здійснення заходів щодо консолідації інформаційних ресурсів 
суб’єктів системи управління державними фінансами на рівні Мінфіну та 
забезпечення адміністрування таких інформаційних ресурсів незалежним 
адміністратором з використанням хмарних технологій.

Критерії досягнення у 2025 році: 
до 30 вересня на засіданні Комітету з управління інформаційними 

технологіями у системі управління державними фінансами, утвореного 
Мінфіном, схвалено операційний план реалізації Стратегії цифрового 
розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації та високорівневі дизайни 
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приватної хмари та операційного центру безпеки системи управління 
державними фінансами.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня забезпечено побудову додаткового (додаткових) центру 

(центрів) обробки даних з урахуванням потреб у резервуванні для суб’єктів 
системи управління державними фінансами.
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Мінекономіки
Програмна ціль
Уряд працює над створенням можливостей для розвитку приватної 

ініціативи, зокрема малого та середнього бізнесу; розширенням доступу 
бізнесу до фінансових інструментів та залученням інвестицій; зростанням 
продуктивності праці та диверсифікацією економіки шляхом розвитку 
нових галузей, підтримки переробної промисловості, у тому числі продукції 
подвійного використання, та її поступове нарощування, просування 
експорту на нові ринки та стимулювання інновацій з урахуванням викликів, 
зумовлених повномасштабною збройною агресією Російської Федерації 
проти України. Важливий акцент при цьому робиться на забезпеченні 
синергії державних політик для досягнення сталого економічного розвитку, 
зокрема в частині захисту довкілля та довгострокового збереження 
природних ресурсів для майбутніх поколінь.

Мінекономіки об’єднує три ключові напрями державної політики — 
економіку, аграрний сектор та охорону довкілля. Це нова інституційна 
платформа, яка забезпечить цілісне бачення розвитку країни, ефективне 
використання ресурсів і краще управління державними активами. Ми 
об’єднуємо найсильніші практики за трьома напрямами політики, 
доповнюючи їх сучасними інструментами підтримки приватного сектору, 
надаючи доступ до міжнародного фінансування, із здійсненням 
інвестиційного планування та використанням цифрових сервісів.

Операційна ціль 1. Уряд має сформований набір інструментів для 
розвитку та масштабування бізнесу. Приватний сектор — ключовий рушій 
економічного зростання

Фокус економічної прагматичної політики Уряду — розвиток 
підприємництва, особливо малого та середнього підприємництва, та 
створення рівних конкурентних умов, що відповідатимуть стандартам ЄС. 
Уряд розгортає сучасну систему стимулів для приватного сектору, що 
включає податкові інструменти, компенсацію капітальних витрат, 
підтримку переробки, підтримку будівництва через іпотеку, спеціальні 
умови для підприємств на прифронтових територіях, пільги для локалізації 
виробництва, розширення програми “Зроблено в Україні”, а також 
функціональну інфраструктуру індустріальних парків. Окремо звернено 
увагу на впровадження нових механізмів підтримки сільського 
господарства та розмінування.

Критерії досягнення у 2025 році: 
до 31 жовтня подано до Верховної Ради України проект Закону 

України, який дає змогу здійснювати продаж часток на державних та 
комунальних підприємствах; 

до 1 листопада передбачено в кожній програмі “Зроблено в Україні” 
механізми підтримки бізнесу на прифронтових територіях, особливо 
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сільгоспвиробників, а також розроблення програми допомоги для бізнесу, 
який зазнав руйнувань;

до 31 грудня започатковано проект кластеризації та розроблено 
чотири пілотних смарт-спеціалізації регіонів;

до 31 грудня впроваджено програми державної підтримки побудови 
сховищ для зберігання овочів, картоплі та фруктів, розвитку меліоративних 
систем та рибальства;

до 31 грудня впроваджено механізм компенсації капітальних 
інвестицій через податкові пільги в пілотному варіанті (забезпечено до 
прийняття Верховною Радою України супроводження законопроектів про 
внесення змін до пункту 4 розділу XXI “Прикінцеві та перехідні положення” 
Митного кодексу України щодо компенсації інвестицій через податки 
(реєстраційний номер 13414) та “Про внесення змін до розділу XX 
“Перехідні положення” Податкового кодексу України щодо компенсації 
інвестицій через податки” (реєстраційний номер 13415);

до 31 грудня забезпечено стимулювання галузі будівництва та 
введення в дію економічних мультиплікаторів через розвиток доступної 
іпотеки (програма є-Оселя), зокрема видача щонайменше 5 тис. нових 
іпотечних кредитів;

до 31 грудня досягнуто показника надходжень від приватизації у 
розмірі не менше ніж 2 млрд. гривень.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня сумарно за всіма програмами в рамках програми 

“Зроблено в Україні” здійснено фінансування на 55 млрд. гривень та 
компенсовано капітальні інвестиції на суму 5 млрд. гривень;

до 31 грудня проведено приватизацію або продаж часток в 
30 державних чи комунальних підприємствах на суму 10 млрд. гривень;

до 31 грудня розроблено та затверджено сім додатків 
смартспеціалізації до регіональних стратегій розвитку. 

Операційна ціль 2. В Україні сформовано сучасну промислову 
політику, орієнтовану на розвиток внутрішнього виробництва та 
переробку, у тому числі в агросекторі

Уряд реалізує промислову політику, що передбачає відновлення, 
модернізацію, впровадження інструментів трансферу технологій та 
розвиток внутрішнього виробництва у сферах промисловості, переробки, 
агровиробництва та товарів подвійного використання. Уряд використовує 
публічні та оборонні закупівлі для зростання економіки завдяки 
переорієнтації підтримки на українські товари, локалізації в оборонних 
закупівлях цивільних товарів, частковій локалізації у міжнародних 
програмах, максимального використання місцевих ресурсів в програмах 
відновлення, стимулів для переробки сировини, проектного фінансування 
промисловості та несировинного експорту, забезпечення конкурентних 
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енергоресурсів і координації центральної та місцевої влади для підтримки 
локального бізнесу.

Критерії досягнення у 2025 році:
до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 

проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо вдосконалення функціонування індустріальних парків” 
(реєстраційний номер 12117); визначено критерії для віднесення 
індустріальних парків до екоіндустріальних парків;

до 31 грудня реалізовано програму грантів на створення або 
модернізацію виробництва в переробній промисловості з фінансуванням ЄС 
та запроваджено стимули для переробки сировини всередині країни;

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про публічні закупівлі” у новій редакції 
(реєстраційний номер 11520);

до 31 грудня впроваджено “Промисловий Рамштайн” для 
забезпечення підприємств обладнанням за спеціальними умовами та 
трансферу технологій.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 березня розроблено план забезпечення промисловості 

енергоресурсами по конкурентній ціні у співставленні з іншими країнами;
до 30 червня схвалено Стратегію промислового виробництва України 

на 2026—2030 роки;
до 31 грудня збільшено частку українських товарів в закупівлях 

великих державних замовників з 60 до 80 відсотків;
до 31 грудня залучено 10 млрд. гривень фінансування в різних 

форматах для розбудови промислового сектору та індустріальних парків, 
реалізовано 15 проектів.

Операційна ціль 3. Державне регулювання застосовується лише там, 
де це необхідно. Перевірки бізнесу проводяться лише за ризик-орієнтованим 
підходом

Уряд спрощує та цифровізує процедури, скасовує дублюючі 
інструменти та застарілі вимоги державного регулювання бізнесу, а також 
запроваджує декларативний принцип проведення перевірок. Умови для 
ведення бізнесу прості, передбачувані, зрозумілі та цифрові.

Критерії досягнення у 2025 році:
діє мораторій на планові перевірки бізнесу та розроблено концепт 

реформи контрольно-наглядової системи для стимулювання розвитку 
підприємництва, запроваджено ризик-орієнтований принцип проведення 
перевірок для зменшення адміністративного навантаження на бізнес;
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до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
законопроектів про переведення максимальної кількості інструментів 
державного регулювання (дозволів/ліцензій) на декларативний принцип, а 
здійснення перевірок бізнесу  виключно за ризик-орієнтованим підходом;

до 31 грудня модернізовано онлайн-платформу “Пульс” як інструмент 
прямої комунікації бізнесу з Урядом та введено в дію єдине цифрове вікно 
“єДозвіл” для автоматизованого отримання дозвільних документів 
(ліцензій, дозволів, декларацій), що значно зменшує адміністративне 
навантаження;

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 
спрощення порядку проведення оцінки впливу на довкілля;

до 31 грудня проведено чергову дерегуляцію шляхом перегляду та 
скасування надмірних вимог до бізнесу, оптимізації дозвільних та 
погоджувальних процедур з урахуванням результатів консультацій з 
бізнесом і парламентських обговорень.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня 200 дозвільних процедур переведено на декларативний 

принцип, а 60 процедур скасовано або спрощено.
Операційна ціль 4. Україна ощадно та ефективно використовує 

власні ресурси з турботою про довкілля та майбутні покоління
Уряд формує політику ощадного та ефективного використання 

природних ресурсів — землі, надр, лісів, води — для сталого економічного 
зростання, забезпечення продовольчої безпеки та поліпшення добробуту 
майбутніх поколінь. Уряд поєднує розвиток критичних матеріалів, 
сучасного агровиробництва та прозорого управління державною власністю 
з турботою про довкілля та стале використання природного капіталу.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 жовтня подано до Верховної Ради України законопроект про 

внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо механізмів 
фінансування розвитку меліорації;

до 30 вересня прийнято постанову про функціонування Єдиної 
державної електронної системи управління галуззю рибного господарства 
“еРибальство”;

до 15 вересня сформовано бюджетний запит об’єднаного 
Мінекономіки на 2026 рік, який сфокусовано на пріоритетних цілях 
Міністерства; фінансування неефективних програм скасовано, а кошти 
спрямовано на досягнення пріоритетних цілей;

до 30 вересня розширено дію програми компенсації витрат за 
гуманітарне розмінування земель сільськогосподарського призначення на 
одноосібних власників земельних ділянок;
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до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект щодо 
спрощення та лібералізації наявних процедур у сфері земельних відносин з 
метою прискорення розвитку бізнесу та відбудови;

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 
особливості управління територіями та об’єктами природно-заповідного 
фонду та створення інфраструктури управління природно-заповідним 
фондом України;

до 31 жовтня подано до Верховної Ради України пропозиції щодо 
внесення змін у додаток 3 до Закону України “Про Державний бюджет 
України на 2025 рік” та до Бюджетного кодексу України щодо реалізації 
проектів геологорозвідки та початок буріння за рахунок коштів державного 
бюджету;

у Державному бюджеті України на 2026 рік забезпечено фінансування 
для нарощування мінеральних ресурсів, насамперед корисних копалин 
стратегічного та критичного значення;

до 31 грудня затверджено переліки критичних та стратегічних 
корисних копалин і родовищ, а також розпочато формування CRM-
кластерів для титану, літію та інших стратегічних ресурсів;

до 30 вересня подано до Верховної Ради України проект Закону 
України (нова редакція) про протимінну діяльність, який створює 
передумови для функціонування Агенції з протимінної діяльності, 
централізує управління сферою та дає змогу уникнути дублювання функцій;

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 
забезпечення законодавчого механізму надання у користування ділянок 
надр (родовищ) корисних копалин на умовах угоди про розподіл продукції 
(крім вуглеводнів) для впровадження механізмів угод про розподіл 
продукції;

до 31 грудня забезпечено проведення першого конкурсу на укладення 
угоди про розподіл продукції твердих корисних копалин щодо ділянки 
“Добра” (літій), зокрема затвердження постановою Кабінету Міністрів 
України порядку проведення конкурсу;

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про ринок деревини” (реєстраційний 
номер 13227);

до 31 грудня ухвалено законодавчі зміни щодо розмежування 
комерційної діяльності та публічних соціальних обов’язків з метою 
запобігання перехресному субсидуванню;

до 31 грудня розпочато корпоратизацію державного підприємства 
“Ліси України”;

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 
засади функціонування системи торгівлі квотами на викиди парникових 
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газів як механізм зменшення обсягу викидів парникових газів у рамках 
реалізації цілісної і послідовної державної політики у сфері зміни клімату 
відповідно до міжнародних зобов’язань та з урахуванням потреб і 
пріоритетів України;

до 31 грудня вжито заходів щодо переходу до превентивної системи 
екологічного контролю та зменшення перевірок для бізнесу, зокрема 
шляхом реформування Держекоінспекції;

до 31 грудня вжито заходів щодо створення інфраструктури з 
переробки побутових відходів.

Критерії досягнення у 2026 році:
забезпечено впровадження: до 30 червня одного проекту “УРП” щодо 

твердих корисних копалин (критичні або стратегічні корисні копалини); до 
31 грудня мінімум трьох проектів в рамках Американсько-Українського 
інвестиційного фонду відбудови (пріоритетні критичні та стратегічні 
проекти через механізм “УРП” та через аукціони), а також проектів з 
розмінуванням на суму щонайменше 3 млрд. гривень.

Операційна ціль 5. Інвестиції в людей і продуктивність праці  
запорука розвитку економіки та підвищення добробуту українців

Українці мають достатні знання, навички, ідеї та технології для 
створення якісного продукту з високою доданою вартістю. Це дає змогу 
бізнесу розвиватися швидше, отримувати вищі прибутки та виплачувати 
гідну, конкурентоспроможну заробітну зарплату для своїх співробітників. 
Уряд проводить ефективну політику у сфері боротьби з безробіттям та 
стимулювання створення високооплачуваних робочих місць, що сприятиме 
поверненню українців, які перебувають за кордоном.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня схвалено Стратегію зайнятості населення до 2030 року, 

яка буде сфокусована на забезпеченні кращого балансування попиту і 
пропозиції на ринку праці, зокрема через використання ефективних 
інструментів підтримки зайнятості серед усіх статево-вікових груп 
економічно активних громадян;

до 31 грудня подано до Верховної Ради України у новій редакції 
Трудовий кодекс України, що дає змогу забезпечити наближення 
українського законодавства до норм ЄС в рамках євроінтеграційного 
процесу, створення додаткових робочих місць та спрощення найму 
працівників для бізнесу;

до 31 грудня впроваджено цифрову платформу “Обрій” як єдиний 
цифровий шлях на ринку праці, що дає змогу бізнесу знаходити працівників, 
а громадянам України — отримувати гранти на навчання і підвищення 
кваліфікації та будувати персональний план розвитку.
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Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня підвищено або змінено кваліфікацію 390 тис. громадян 

та працевлаштовано 650 тис. громадян.
Операційна ціль 6. В Україні підвищується обсяг інвестицій — як 

іноземних, так і українського походження — у приватний і державний 
сектори економіки. Створено умови для масштабування інвестиційних 
проектів завдяки залученню фінансових інституцій, інвестиційних фондів 
та розвитку механізмів публічно-приватного партнерства як в оборонних 
галузях, так і в галузях, які не пов’язані з військовими цілями

Уряд формує сучасну комплексну систему залучення капіталу, що 
охоплює створення веб-порталу “Єдине вікно для інвесторів”, застосування 
спеціалізованих фондів за участю міжнародних партнерів, розвиток 
інструменту Ukraine Investment Framework, розвиток механізмів публічно-
приватного партнерства, та впровадження страхування інвестицій від 
воєнних ризиків та поступову розбудову ринку капіталу.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 вересня створено нормативно-правову базу для забезпечення 

діяльності Американсько-Українського інвестиційного фонду відбудови;
до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 

проекту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про 
державну підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в 
Україні” (реєстраційний номер 13352) щодо розширення сфери дії програми 
на оборонно-промисловий комплекс, тваринництво, енергетику, зрошення 
та інші сектори;

до 30 листопада схвалено Стратегію залучення прямих іноземних 
інвестицій в Україну до 2030 року;

до 31 грудня розроблена та узгоджена концепція та структурування 
фондів відбудови за участю європейського капіталу: Фонд Відновлення 
(Recovery Facility) за участю Європейської Комісії та інших суб’єктів, 
затверджено менеджера Українського Фонду (Ukraine Fund), що формується 
за участю Європейської Комісії в рамках UIF, банків розвитку, приватних 
гравців;

до 31 грудня узгоджено з Європейською Комісією можливість 
доступу проектів у секторі виробництва продукції подвійного використання 
до коштів інструмента Ukraine Investment Framework та створено перелік 
потенційних проектів для фінансування через європейські фінансові 
інституції;

до 31 грудня сформовано та презентовано єдиний перелік 
пріоритетних проектів публічно-приватного партнерства та завершено 
реформу публічно-приватного партнерства;
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до 31 грудня завершено інституційне перезавантаження державної 
установи “Офіс залучення інвестицій” та посилення координації між 
органами та установами, які є учасниками процесу і підтримки інвестицій: 
посилено управлінську та операційну спроможність, розширено функції за 
напрямами маркетингу країни як інвестиційного напряму, підготовки 
проектного супроводження, аналітики та інституційної підтримки 
стратегічних інвесторів, розроблено концепцію діджиталізації роботи з 
циклом взаємодії з інвестором (CRM), удосконалено та систематизовано 
процес роботи із проблемами інвесторів, посилено спроможність учасників 
процесу залучення і підтримки інвестицій;

до 31 грудня розпочато впровадження сучасних цифрових 
інструментів залучення інвестицій, зокрема пілотний проект із 
використанням токенізованих цінних паперів;

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про систему страхування воєнних ризиків” 
(реєстраційний номер 12372);

до 31 грудня подано до Верховної Ради України проект законодавчих 
ініціатив щодо детінізації доходів шляхом запровадження одноразового 
(спеціального) добровільного декларування з метою залучення приватного 
капіталу разом з аналітичним обґрунтуванням доцільності, ефекту та 
формату зазначених ініціатив;

до 31 грудня розпочато роботу з фінансування перших проектів у 
рамках домовленостей між Урядом України та Урядом Швейцарської 
Конфедерації, а також між Урядом України та Урядом Республіки Корея.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня розпочато реалізацію 30 інвестиційних проектів та 

залучено більше 5 млрд. євро міжнародних інвестицій шляхом укладення 
міжурядових угод з країнами-партнерами, міжнародними фінансовими 
організаціями, організаціями розвитку в проекти публічного і приватного 
сектору та державного приватного партнерства.

Операційна ціль 7. Український бізнес активно експортує за кордон 
та інтегрований у глобальні ринки, збільшуючи частку експорту послуг та 
товарів з високою доданою вартістю, зокрема оборонної продукції та 
продукції подвійного використання

Уряд створює умови для зростання в експорті частки продукції з 
високою доданою вартістю, зокрема оборонної та подвійного призначення. 
Сприятливе регулювання, підтримка інновацій та нові фінансові 
інструменти посилили інтеграцію у глобальні ланцюги постачання та 
конкурентоспроможність українських товарів та послуг.
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Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 вересня утворено координаційну раду з питань розвитку 

біоенергетичного потенціалу сільського господарства для покращення 
енергетичної безпеки та збільшення експорту;

до 31 грудня схвалено експортну стратегію України на період до 
2030 року, яка передбачає створення сприятливих умов для розвитку 
експорту, розширення доступу українських товарів та послуг на зовнішні 
ринки, а також стимулювання експорту продукції з високою доданою 
вартістю;

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проектів Законів України “Про внесення змін до деяких законів України 
щодо удосконалення державного ринкового нагляду та системи технічного 
регулювання відповідно до вимог Європейського Союзу” та “Про внесення 
змін до деяких законів України щодо гармонізації сфери акредитації органів 
з оцінки відповідності та системи технічного регулювання з вимогами 
Європейського Союзу” (за реєстраційними номерами 12426 та 12221) для 
виконання умов для започаткування процесу укладення Угоди про оцінку 
відповідності та прийнятність промислових (Угоди АСАА) (“Промисловий 
безвіз”) з метою забезпечення спрощення торгових процедур для 
українських підприємств на європейських ринках;

до 31 грудня ухвалено рішення про зняття валютного контролю з 
експортних операцій, застрахованих в Експортно-кредитному агентстві, що 
сприятиме спрощенню ведення зовнішньоекономічної діяльності;

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект “Про 
державний контроль за міжнародними передачами стратегічних товарів” 
для спрощення процедури державного експортного контролю та 
гармонізації національного законодавства у галузі експортного контролю із 
законодавством ЄС;

до 31 грудня підписано перші меморандуми про готовність 
підтримати відкриття агрохабів для просування експорту української 
агропродукції (Grain from Ukraine, Food from Ukraine), у тому числі про 
фінансову підтримку пілотних проектів.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня збільшено експорт продукції з високою доданою 

вартістю на 5 відсотків до базового рівня (2024 рік);
до 31 грудня капітал Експортно-кредитного агентства збільшено на 

5 млрд. гривень, польська агенція KUKE викупила частку у сумі 10 млн. 
євро.
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Операційна ціль 8. Євроінтеграційні реформи в економіці
Уряд забезпечує повноцінну імплементацію європейських правил у 

ключових секторах економіки — від промисловості та сільського 
господарства до довкілля. Умови для розвитку бізнесу та доступу до ринку 
ЄС стають прозорими, екологічно відповідальними, модернізованими та 
гармонізованими з правом ЄС (acquis ЄС).

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 вересня підготовлено переговорну позицію України, яка 

враховує інтереси українського бізнесу щодо адаптації законодавства у 
сферах вільного руху товарів, державної допомоги, конкурентної політики, 
галузі охорони довкілля та захисту прав інтелектуальної власності;

до 31 жовтня підготовлено переговорну позицію України, яка 
враховує інтереси українського бізнесу щодо адаптації законодавства у 
сферах аграрної політики, безпечності харчових продуктів та санітарних і 
фітосанітарних заходів, рибальства та аквакультури;

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України 
щодо організаційних засад здійснення підтримки в аграрному секторі” 
(реєстраційний номер 13202-1) щодо створення виплатної агенції та 
введення в дію системи аграрної підтримки за стандартами ЄС;

до 31 грудня доопрацьовано Державний аграрний реєстр відповідно 
до системи IACS;

до 30 вересня забезпечено проведення скринінгу розділів 11, 12 та 13 
щодо аграрної політики, безпечності харчових продуктів та санітарних і 
фітосанітарних заходів, рибальства та аквакультури з фокусуванням на 
унормуванні підходів до використання пестицидів;

до 31 грудня забезпечено своєчасне виконання індикаторів Плану 
України для забезпечення ритмічного надходження коштів від ЄС на 
підтримку макрофінансової стабільності України.

Критерії досягнення у 2026 році:
до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 

17 необхідних законопроектів відповідно до переговорних кластерів.
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МОЗ
Програмна ціль
Уряд формує цілісну та стійку систему охорони здоров’я, засновану на 

засадах доступності, якості та безоплатності, яка забезпечує профілактику, 
раннє виявлення захворювань, своєчасне надання медичної допомоги і 
реабілітації кожному громадянину із залученням цифрових сервісів та 
ефективним управлінням фінансовими ресурсами на засадах прозорості та 
підзвітності.

Пріоритетами є:
запровадження скринінгів здоров’я (check up) для пацієнтів з 

підвищеним ризиком розвитку захворювань;
розширення мережі центрів ментального (психічного) здоров’я;
впровадження стандартів надання реабілітаційної допомоги;
реалізація ключових публічних інвестиційних і інфраструктурних 

проектів у сфері охорони здоров’я, зокрема за рахунок ресурсів 
міжнародних організацій та державного бюджету;

введення в дію вакцинації відповідно до оновленого календаря 
щеплень із вакцинацією проти вірусу папіломи людини;

впровадження кабінету пацієнта — сучасного електронного сервісу для 
зручного доступу до даних пацієнтів та вибору сімейного лікаря;

введення в дію е-ліцензії для медичної практики та обігу наркотичних 
лікарських засобів;

підтримка розвитку медицини в сільській місцевості (оселя для лікарів 
в селах та фінансова мотивація для роботи у сільській місцевості);

здійснення комплексу заходів для боротьби із серцево-судинними 
захворюваннями (кардіохірургія  справедливі тарифи, впровадження 
безоплатного стентування, розширення програми реімбурсації “Доступні 
ліки” лікарськими засобами для лікування серцево-судинних захворювань);

підвищення фінансових коефіцієнтів для підтримки закладів охорони 
здоров’я для прифронтових територій та реінтеграція бойових медиків у 
цивільну систему охорони здоров’я;

підвищення оплати праці сімейним лікарям;
впровадження інституції з моніторингу якості надання медичних 

послуг;
розширення централізованого покриття ліками та оновлення переліку 

лікарських засобів, які підлягають реімбурсації за програмою медичних 
гарантій.
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Операційна ціль 1. Запровадження скринінгів здоров’я (check up) для 
пацієнтів з підвищеним ризиком розвитку захворювань

Уряд запроваджує комплексні медичні обстеження для громадян від 
40 років, що включають аналізи та дослідження оцінки загального стану 
здоров’я для раннього виявлення серцево-судинних захворювань та 
цукрового діабету.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 15 вересня проведено фінансово-економічні розрахунки та подано 

до Верховної Ради України проект Закону України про Державний бюджет 
України на 2026 рік, в якому передбачено видатки за відповідною 
бюджетною програмою, необхідні для впровадження щорічних 
профілактичних оглядів для українців віком від 40 років;

до 31 грудня затверджено програму медичних гарантій та вимоги до 
мережі закладів охорони здоров’я, у тому числі приватних, які 
проводитимуть профілактичні медичні огляди, а також підготовлено 
необхідні цифрові рішення для запрошення громадян на цей огляд, фіксації 
його результатів та фінансування послуги.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня не менше 5 млн. громадян охоплено скринінгом здоров’я 

за допомогою нової профілактичної програми, впровадженої в не менше ніж 
200 закладах охорони здоров’я.

Операційна ціль 2. Розширення мережі центрів ментального 
(психічного) здоров’я

Уряд забезпечує систему надання послуг з амбулаторної психічної та 
психосоціальної допомоги, формуючи в територіальних громадах доступну 
мережу центрів ментального (психічного) здоров’я на базі закладів охорони 
здоров’я, послуги яких фінансуються НСЗУ. Послуги в центрах 
ментального здоров’я надаються на підставі доказових інтервенцій, 
підготовленими спеціалістами на підставі клінічних протоколів.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 1 жовтня відкрито 120 центрів ментального (психічного) здоров’я, 

які укомплектовано підготовленими мультидисциплінарними командами (у 
складі психіатра, клінічного психолога, психотерапевта, медсестри), 
забезпечено надання амбулаторної і виїзної допомоги населенню;

до 1 листопада відкрито 140 центрів ментального (психічного) 
здоров’я, які укомплектовано підготовленими мультидисциплінарними 
командами (у складі психіатра, клінічного психолога, психотерапевта, 
медсестри), забезпечено надання амбулаторної і виїзної допомоги 
населенню;

до 30 листопада 100 команд центрів ментального (психічного) здоров’я 
завершують навчальну програму ВООЗ “Спеціалізовані послуги із 
психічного здоров’я на рівні громади”. МОЗ з НСЗУ впроваджує 
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стандартизований навчальний онлайн-курс “Спеціалізовані послуги із 
психічного здоров’я на рівні громади” на платформі Академії НСЗУ;

до 31 грудня відкрито 200 центрів ментального (психічного) здоров’я, 
які укомплектовано підготовленими мультидисциплінарними командами (у 
складі психіатра, клінічного психолога, психотерапевта, медсестри), які 
уклали договори з НСЗУ на надання послуг за пакетом “Психосоціальна та 
психіатрична допомога дорослим та дітям, що організовується центрами 
ментального (психічного) здоров’я та мобільними командами, 
мультидисциплінарними командами”; не менше 100 000 пацієнтів отримали 
послуги за новим пакетом.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня відкрито 250 центрів ментального (психічного) здоровʼя з 

підготовленими командами та не менше 150 000 пацієнтів отримали 
послуги за новим пакетом.

Операційна ціль 3. Розвиток та відновлення медичної інфраструктури
Уряд завершує ключові публічні інвестиційні і інфраструктурні 

проекти за рахунок державного бюджету та програми Heal Ukraine, 
профінансовані Світовим банком, щоб пацієнти отримували допомогу в 
сучасних, безпечних корпусах.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня у межах модернізації завершено реалізацію 

14 інфраструктурних проектів на суму 1,8 млрд. гривень.
Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня забезпечено інфраструктурний розвиток і модернізацію 

понад 160 пріоритетних закладів охорони здоров’я на суму понад 10 млрд. 
гривень, що дасть змогу розширити і покращити доступ для десятків тисяч 
громадян до медичних послуг.

Операційна ціль 4. Впровадження нового календаря щеплень (з 1 січня 
2026 року)

Уряд посилює профілактику: з січня 2026 р. впроваджується оновлений 
календар щеплень, передбачено державне фінансування вакцинації проти 
вірусу папіломи людини для визначених груп, в країні розпочинається 
вакцинація проти вірусу папіломи людини на державному рівні. Оновлений 
календар передбачає: вакцинацію дівчат 12—13 років проти вірусу 
папіломи людини  з метою профілактики раку шийки матки, повний 
перехід на безпечну поліовакцину, зменшення кількості медичних 
маніпуляцій  завдяки використанню комбінованих вакцин застосування 
вакцини для профілактики туберкульозу у перші 24 години є більш 
ефективним захистом від туберкульозу.
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Критерії досягнення у 2025 році:
до 1 жовтня впроваджено програми навчання для лікарів стосовно 

оновленого календаря щеплень, стартує комунікаційна кампанія з 
роз’яснення основних положень наказу;

до 31 грудня до країни доставлена перша партія вакцини проти вірусу 
папіломи людини, яка закуплена за кошти державного бюджету з метою 
підготовки до вакцинації з 1 січня 2026 року.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня новий Календар профілактичних щеплень впроваджено у 

100 відсотках закладів, які надають первинну амбулаторну медичну 
допомогу і рівень охоплення цільової групи вакцинацією проти вірусу 
папіломи людини становить не менше 30 відсотків цільової групи.

Операційна ціль 5. Розвиток цифрової медицини
Уряд переводить сервіси для пацієнтів в он-лайн, скасовує застарілі 

дозволи та вводить в дію е-ліцензії для медичної практики та обігу 
наркотичних лікарських засобів.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 листопада впроваджено кабінет пацієнта — сучасний 

електронний сервіс з можливістю зручного вибору он-лайн сімейного 
лікаря, терапевта чи педіатра пацієнтом і наближення доступності медичної 
допомоги, а також оновлення персональних даних в електронній медичній 
картці без відвідування лікаря;

забезпечено видачу ліцензій на медичну практику (до 31 грудня) та обіг 
наркотичних лікарських засобів (до 30 листопада) в електронному форматі.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня забезпечено можливість зручного вибору он-лайн 

сімейного лікаря, терапевта чи педіатра пацієнтом через е-кабінет, яким 
скористалось понад 5 млн. пацієнтів.

Операційна ціль 6. Забезпечення інтеграції демобілізованих бойових 
медиків

Уряд запроваджує механізм реінтеграції демобілізованих бойових 
медиків у цивільну систему охорони здоров’я шляхом спрощення доступу 
до професій системи екстреної медичної допомоги та медсестринських 
професій.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 25 жовтня затверджено професійні стандарти “Екстрений медичний 

технік” та “Парамедик”, згідно з якими буде спрощено доступ 
демобілізованих бойових медиків до професій в екстреній медицині. 
Розширено на рівні освітнього стандарту форми навчання (заочна, 
дистанційна, дуальна) для здобуття ступеня бакалавра за усіма 
спеціалізаціями спеціальності “Медсестринство” та передбачено 
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перезарахування частини кредитів ЄКТС під час вступу на спеціалізацію 
“Екстрена медицина” для здобуття бойовими медиками кваліфікації 
“Парамедик”. 

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня збільшено не менш як на 50 відсотків обсяги державного 

замовлення на підготовку бакалаврів з екстреної медицини — парамедиків 
з одночасним спрощенням умов вступу на навчання за цією спеціалізацією 
для демобілізованих бойових медиків. 100 відсотків бойових медиків, які 
звернулися до центрів екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 
були працевлаштовані на посади екстрених медичних техніків.

Операційна ціль 7. Рівний доступ до медичних послуг у громадах, у 
тому числі розташованих на прифронтових територіях

Уряд забезпечує посилене фінансування первинної та екстреної 
медичної допомоги в сільських та прифронтових громадах, зокрема 
громадах, розташованих на прифронтових територіях.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 вересня в усіх областях затверджено плани-графіки чергувань 

медичних працівників в усіх сільських населених пунктах областей;
до 31 жовтня розпочато виконання програми забезпечення медичних 

працівників житлом з пріоритезацією для заповнення вакансій у сільській 
місцевості;

до 30 листопада розпочато надання одноразової адресної грошової 
допомоги у розмірі 200 тис. гривень випускникам, які закінчили підготовку 
в інтернатурі за лікарськими спеціальностями та вирішили працювати в 
медичних закладах сільської місцевості чи закладах, розташованих на 
прифронтових територіях;

до 31 грудня затверджено порядок виконання програми державних 
гарантій медичного обслуговування населення на 2026 рік з новою 
капітаційною ставкою, яка передбачатиме базовий розмір оплати праці 
лікаря екстреної медичної допомоги та лікаря первинної медичної допомоги 
у розмірі не нижче 35 000 гривень за умови досягнення лікарем первинної 
медичної допомоги оптимального обсягу практики первинної медичної 
допомоги.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня забезпечено заохочення шляхом виплати одноразової 

грошової допомоги у розмірі 200 тис. гривень для понад 200 молодих 
лікарів, які працюватимуть у сільській місцевості, у тому числі на 
прифронтових територіях.
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Операційна ціль 8. Розширення спроможності системи охорони 
здоров’я надавати якісну медичну допомогу

Уряд розширює спроможності системи охорони здоров’я надавати 
якісну та безоплатну допомогу з урахуванням основних тенденцій 
захворюваності населення.

Критерії досягнення у 2025 році: 
до 31 жовтня утворено державну установу (зокрема, шляхом 

реорганізації) з покладенням на неї функцій з проведення клінічних аудитів 
та інших заходів щодо контролю якості медичної допомоги;

до 31 жовтня затверджено стандарти надання реабілітаційної 
допомоги;

до 30 листопада оновлено перелік лікарських засобів і медичних 
виробів, які підлягають реімбурсації за програмою державних гарантій 
медичного обслуговування населення, зокрема пацієнтки з раком молочної 
залози можуть отримати лікарські засоби для гормональної терапії 
гормонозалежного раку молочної залози;

до 31 грудня затверджено не менше 40 нових галузевих стандартів у 
сфері охорони здоров’я;

до 31 грудня затверджено порядок виконання програми державних 
гарантій медичного обслуговування населення на 2026 рік, в якому 
передбачено:

- перегляд тарифів надання кардіохірургічної допомоги;
- проведення безоплатного планового стентування при хронічному 

коронарному синдромі;
- розширення програми реімбурсації “Доступні ліки” лікарськими 

засобами для лікування серцево-судинних захворювань.
Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня проведено не менше 50 клінічних аудитів та розроблено 

40 нових та оновлених галузевих стандартів;
до 31 грудня в кожній області функціонує заклад охорони здоров’я 

спроможної мережі, який надає якісні та доступні стаціонарні реабілітаційні 
послуги для дітей у розрахунку 11 ліжок на 100 000 дитячого населення;

до 31 грудня реабілітаційна монопрофесійна послуга на амбулаторному 
рівні доступна в усіх областях України (крім прифронтових або тимчасово 
окупованих територій) відповідно до потреб населення в територіальних 
громадах та з урахуванням доступу мешканців територіальних громад до 
надавачів таких послуг.
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МОН
Програмна ціль
Уряд забезпечує всебічний розвиток системи освіти і науки, що 

сприяє організації якісного, безпечного, доступного та ефективного 
освітнього і наукового процесу, створює умови для наближення освіти та 
науки до потреб українського суспільства, для забезпечення гідних умов 
праці для українських освітян і науковців.

Операційна ціль 1. Забезпечення укриттями, безпечними просторами 
та логістичними рішеннями закладів загальної середньої та дошкільної 
освіти

⁠Уряд забезпечує будівництво безпечних та безбар’єрних освітніх 
просторів та укриттів, відновлення пошкоджених і зруйнованих закладів 
освіти та закуповує автобуси для перевезення здобувачів освіти.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня забезпечено облаштування щонайменше 161 укриття в 

закладах загальної середньої освіти та професійно-технічної/фахової 
передвищої освіти з урахуванням принципів безбар’єрності, що забезпечить 
навчання в безпечних умовах 140 000 здобувачів загальної середньої освіти;

до 31 грудня схвалено Концепцію Державної програми адаптації 
приміщень діючих закладів дошкільної освіти до вимог цивільного захисту 
в умовах воєнного стану, зокрема створення захисних споруд 
(облаштування найпростіших укриттів) або споруд подвійного призначення 
на період до 2028 року;

до 30 вересня Урядом виділено фінансування на закупівлю 
додаткових 150 автобусів для підвезення здобувачів освіти та педагогічних 
працівників.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня введено в експлуатацію 221 укриття в навчальних 

закладах відповідно до оновлених вимог;
до 31 грудня 200 закладів дошкільної освіти отримали обладнання для 

укриттів в рамках проекту Світового Банку “Підвищення доступності та 
стійкості освіти в умовах кризи в Україні” (LEARN).

Операційна ціль 2. Доступність дошкільної освіти та підтримка 
батьків

Уряд розширює доступ до якісної дошкільної освіти та догляду для 
дітей від одного року та стимулює повернення жінок на ринок праці, 
впроваджує механізми співфінансування садків на підприємствах за 
принципом “кошти йдуть за дитиною”. Уряд передбачає додаткове 
фінансування дошкільної освіти через програму підтримки працюючих 
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матерів “єЯсла” та “єСадок” для дітей до трьох років (програма реалізується 
разом з Мінсоцполітики).

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня затверджено Державний стандарт дошкільної освіти 

відповідно до вимог ЄС;
до 31 грудня відкрито 100 локацій нових типів закладів надання 

послуги дошкільної освіти з фінансуванням за рахунок місцевих бюджетів 
та партнерів;

до 31 грудня затверджено механізм реалізації програми “єЯсла” та 
“єСадок” (для дітей до трьох років);

до 31 грудня розроблено програму та укладено угоду про 
фінансування дошкільної та інклюзивної освіти в рамках додаткового 
фінансування разом з Міжнародним банком реконструкції та розвитку 
проекту “Підвищення доступності та стійкості освіти в умовах кризи в 
Україні” на суму 30 млн. доларів США.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня до 100 000 домогосподарств з дітьми до трьох років 

охоплено програмою “єЯсла” та “єСадок”;
до 31 грудня відкрито 500 нових локацій для надання послуг 

дошкільної освіти та догляду для дітей від одного року, зокрема на 
прифронтових територіях;

до 31 грудня показник охоплення дошкільною освітою підвищився з 
51 відсотка до 60 відсотків.

Операційна ціль 3. Професійний розвиток педагогів
Уряд запроваджує нові підходи до професійного розвитку керівних та 

педагогічних кадрів у сфері загальної середньої освіти, вводить в дію нову 
систему підвищення кваліфікації вчителів та формує кадровий резерв 
педагогів.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня запроваджено єдину цифрову платформу (маркетплейс) 

для безперервного професійного зростання вчителів;
до 31 грудня 100 000 вчителів підвищили кваліфікацію за новою 

системою;
до 31 грудня оновлено систему підвищення кваліфікації вчителів;
Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня 100 000 вчителів підвищили кваліфікацію за програмою 

“Гроші за вчителем”;
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до 31 грудня 50 000 педагогів дошкільної освіти підвищили 
кваліфікацію за новим стандартом дошкільної освіти.

Операційна ціль 4. Оновлення змісту освіти
Уряд сприяє впровадженню реформи “Нова українська школа”, 

переходячи до поступового впровадження старшої профільної школи, 
оновлюючи зміст освітньої програми з акцентом на природничих, 
математичних, технологічних і мистецьких дисциплінах з урахуванням 
потреб дітей з особливими освітніми потребами та принципів 
безбар’єрності.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня забезпечено у 2025/2026 навчальному році апробацію 

оновленого змісту та моделей організації освітнього процесу трирічної 
профільної середньої освіти у 30 закладах загальної середньої освіти;

до 31 грудня затверджено концептуальні засади освітніх галузей для 
реалізації реформи “Нова українська школа”;

до 31 грудня затверджено Державний стандарт початкової освіти;
до 31 грудня запроваджено апробацію оновленого змісту освіти у 

мистецькій, технологічній та природничій освітніх галузях для учнів п’ятих 
класів;

до 31 грудня організовано ведення обліку суб’єктів освітньої 
діяльності, розміщених за кордоном.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 1 вересня створено 1500 еталонних, безбар’єрних освітніх 

просторів (природничі лабораторії, мистецькі простори, простори для 
захисту України);

до 31 грудня оновлені за трьома пріоритетними галузями 
(природнича, технологічна, мистецька) програми впроваджено в усі заклади 
освіти.

Операційна ціль 5. Підтримка учнів
Уряд забезпечує якісне і безкоштовне харчування для учнів закладів 

загальної середньої освіти з пріоритетом для прифронтових і прикордонних 
територій та підтримку дітей з особливими освітніми потребами, покращує 
якість надання послуг інклюзивно-ресурсними центрами.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня додатково 475 тис. учнів отримали безкоштовне 

харчування в закладах шкільної освіти;
до 31 грудня прийнято постанову про внесення змін до постанов 

Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305 і від 20 грудня 
2024 р. № 1456 щодо удосконалення порядку організації процесу 
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харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та 
відпочинку, згідно з якою забезпечено можливість організувати харчування 
учнів в укриттях і затверджено відповідні норми харчування;

до 31 жовтня сформовано команду експертів у складі державної 
установи “Український інститут розвитку освіти” для підтримки і 
координації інклюзивно-ресурсних центрів на національному рівні;

до 30 вересня створено нормативно-правову базу для реалізації 
прозорого механізму використання і контролю субвенції на надання 
підтримки дітям з особливими освітніми потребами, покращено якість 
надання послуг інклюзивно-ресурсними центрами, що передбачає 
розширення функціональних можливостей системи автоматизованої роботи 
інклюзивно-ресурсних центрів, зокрема запровадження механізму 
зворотного зв’язку для батьків і опікунів, персональних кабінетів дитини та 
графіків проведення корекційно-розвиткових занять;

до 30 листопада проведено дослідження щодо роботи команд 
психолого-педагогічного супроводу в закладах освіти в умовах 
інклюзивного навчання.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня 50 інклюзивно-ресурсних центрів і 100 закладів 

дошкільної освіти отримали сучасне обладнання для підтримки дітей з 
особливими освітніми потребами, педагоги закладів пройшли відповідне 
навчання.

Операційна ціль 6. Розвиток професійної та фахової передвищої 
освіти

Уряд забезпечує впровадження нових підходів до розвитку та 
фінансування професійної освіти, що передбачає автономію закладів, 
оновлення матеріально-технічної бази та співпрацю з бізнесом.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня затверджено порядок формування та типове положення 

про наглядові ради в закладах професійної освіти; вжито заходів для 
активного залучення бізнесу до формування освітніх стандартів та програм 
в закладах професійної та фахової передвищої освіти;

до 30 вересня прийнято постанову про реалізацію 
експериментального проекту з реорганізації комунальних закладів 
професійної освіти в комунальні некомерційні товариства та закупівлі 
освітніх послуг на умовах регіонального замовлення;

до 31 грудня проведено закупівлю обладнання, ремонтні роботи у 
89 майстернях та лабораторіях закладів професійної та фахової передвищої 
освіти з урахуванням потреб студентів з особливими освітніми потребами.
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Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня новим навчальним обладнанням для майстерень та 

лабораторій забезпечено 100 закладів;
до 31 грудня більше ніж 300 закладів фахової передвищої освіти 

отримали нове комп’ютерне та мультимедійне обладнання;
до 31 грудня створено центр розвитку професійної освіти;
до 31 грудня розроблено та затверджено не менше п’яти типових 

договорів про співпрацю у сфері професійної освіти;
до 31 грудня оновлено не менше ніж 40 стандартів фахової 

передвищої освіти із залученням представників роботодавців;
до 31 грудня спрощено процедуру ліцензування на рівні професійної 

освіти відповідно до вимог нового закону (оновлено ліцензійні умови 
провадження освітньої діяльності).

Операційна ціль 7. Розвиток та реформа вищої освіти
Уряд продовжує реформу управління та впроваджує нові підходи до 

фінансування вищої освіти на засадах стимулювання забезпечення якості 
освіти та посилює підтримку закладів вищої освіти, розташованих на 
прифронтових територіях.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня затверджено закладами вищої освіти перші бакалаврські 

міждисциплінарні освітні програми;
до 31 грудня Урядом розширено сферу застосування коефіцієнта 

регіональної підтримки у формулі фінансування закладів вищої освіти для 
підтримки закладів, розташованих на прифронтових територіях, та 
переміщених закладів вищої освіти;

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України 
щодо фінансування здобуття вищої освіти та надання державної цільової 
підтримки її здобувачам” (реєстраційний номер 10399), що передбачає 
системне запровадження державного грантового фінансування у сфері 
вищої освіти та розроблення програми забезпечення випускників першим 
робочим місцем;

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 
внесення змін до деяких законів України щодо діяльності Національного 
агентства із забезпечення якості вищої освіти, що підвищить інституційну 
спроможність Агентства, сприятиме підвищенню закладами вищої освіти 
якості вищої освіти;

до 31 грудня здійснено інвестиції за рахунок коштів Світового банку 
в інфраструктуру укрупнених закладів вищої освіти, удосконалено 
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управління майном у сфері вищої освіти, що створює передумови для 
модернізації мережі закладів вищої освіти;

до 31 грудня затверджено описи предметних областей за всіма 
спеціальностями вищої освіти, запроваджено добросовісне, системне, 
прозоре, раціональне та випереджувальне державне регулювання освітньої 
діяльності шляхом ліцензування освітніх програм з “регульованих” 
спеціальностей, створено передумови для підвищення ефективності 
підготовки фахівців за спеціальністю “Право”;

до 31 жовтня внесено зміни до Стратегії розвитку вищої освіти в 
Україні на 2022—2032 роки та затверджено операційний план з реалізації 
Стратегії на 2025—2028 роки.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 1 вересня запроваджено не менше 50 міждисциплінарних освітніх 

програм бакалаврського рівня;
до 1 вересня затверджено не менше 50 стандартів вищої освіти згідно 

з вимогами Закону України 23 квітня 2024 р. № 3642-IX “Про внесення змін 
до деяких законів України щодо розвитку індивідуальних освітніх 
траєкторій та вдосконалення освітнього процесу”;

до 31 травня удосконалено систему роботи із вступниками з 
тимчасово окупованих територій та зони активних бойових дій для здобуття 
вищої освіти.

Операційна ціль 8. Підтримка науки та розвиток технологій
Уряд створює сприятливі умови для ведення наукової діяльності, 

зокрема запроваджує нову модель фінансування наукових установ та 
університетів (у частині науки) на основі результатів їх діяльності, систему 
оцінювання для директорів установ, підвищує рівень суб’єктності наукових 
керівників та підтримки молодих вчених, розвиває дослідницьку 
інфраструктуру, зокрема дослідницькі центри оборонного спрямування.

Критерії досягнення у 2025 році:
до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 

проекту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про 
наукову і науково-технічну діяльність” щодо встановлення цільових 
показників діяльності керівників наукових установ, визначення стратегій і 
перспективних напрямів діяльності наукових установ (реєстраційний номер 
10424);

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про 
наукову і науково-технічну діяльність” щодо питань дослідницької 
інфраструктури та підтримки молодих вчених” (реєстраційний номер 
10218);
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до 30 вересня запроваджено механізм базового фінансування на 
основі результатів державної атестації державних установ за науковими 
напрямами “Аграрно-ветеринарний” та “Суспільний”;

до 31 грудня прийнято постанову про реалізацію експериментального 
проекту щодо створення дослідницьких центрів передового досвіду;

до 31 грудня схвалено концепцію підтримки та розвитку кадрового 
потенціалу у сфері наукової і науково-технічної діяльності “Національна 
система дослідників України”;

до 31 грудня розроблено експериментальний проект нової моделі 
підготовки аспірантів для STEM-спеціальностей;

до 31 грудня ратифіковано Угоду (у формі обміну нотами) між 
Україною та Європейським Союзом про відновлення дії Угоди між 
Україною та Європейським Співтовариством про наукове і технологічне 
співробітництво та оновлено Дорожню карту інтеграції України до 
Європейського дослідницького простору з урахуванням рекомендацій 
експертної місії проекту ТАІЕХ;

до 31 грудня проведено державну атестацію наукових установ та 
закладів вищої освіти за науковими напрямами “Безпековий”, 
“Біомедичний”, “Гуманітарно-мистецький”, “Інженерно-технологічний”, 
“Природничо-математичний”;

до 31 грудня забезпечено організацію проведення конкурсних 
відборів проектів наукових досліджень і науково-технічних 
(експериментальних) розробок.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня запроваджено систему оцінювання для керівників 

наукових установ та стратегічне планування їх діяльності;
до 31 грудня запроваджено нову модель фінансування наукових 

установ та закладів вищої освіти в частині наукової діяльності, яка надає 
додаткове фінансування для 100 відсотків установ та закладів категорії А 
та Б;

до 31 грудня запроваджено індивідуальну фінансову підтримку для 
1750 вчених в рамках концепції “Національної системи дослідників”;

до 31 грудня надано фінансову підтримку для проведення досліджень 
2000 молодим вченим;

до 31 грудня збільшення кількості до 35 відсотків науково-технічних 
(експериментальних) розробок оборонного спрямування, що виконуються 
за державним замовленням;

до 31 грудня утворено шість дослідницьких центрів передового 
досвіду та забезпечено доступ для проведення дослідницьких робіт щодо 30 
проектів оборонного спрямування на рік.
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Операційна ціль 9. Інновації та партнерство науки з бізнесом
Уряд сприяє співпраці науки та бізнесу, активізації інноваційної 

діяльності закладів вищої освіти та дослідницьких інституцій, створює 
правовий режим Science City і розвиває державно-приватне партнерство у 
сферах наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроекти щодо 

стимулювання розвитку наукових парків (правовий режим Science City);
до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 

проекту Закону України “Про пріоритетні напрями наукової, науково-
технічної та інноваційної діяльності” (реєстраційний номер 13629);

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 
підтримку та розвиток інноваційної діяльності;

до 31 грудня запроваджено реалізацію експериментального проекту 
щодо створення та функціонування “Агенції прикладних досліджень”;

до 31 грудня запроваджено реалізацію експериментального проекту з 
формування замовлення бізнесу на результати наукових досліджень і 
науково-технічних (експериментальних) розробок на засадах державно-
приватного партнерства.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня 20 відсотків наукових парків демонструють інноваційну 

та наукову продуктивність;
до 31 грудня профінансовано 10 спільних проектів у сферах наукової, 

науково-технічної та інноваційної діяльності із залученням фінансування 
обсягом 100 млн. гривень.
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Мінмолодьспорт
Програмна ціль
Уряд формує прозору та ефективну систему розвитку молоді і спорту 

відповідно до європейських стандартів, яка забезпечує підтримку 
талановитої молоді, розвиток масового спорту та якісне управління у 
спортивній сфері, а також працює над зміцненням національної єдності 
шляхом утвердження української національної та громадянської 
ідентичності. Пріоритетами є впровадження європейської моделі 
спортивного управління, автономії спортивних федерацій, яким надано 
статус національних, сприяння розвитку клубної системи спорту, 
утвердження міжнародного іміджу України через високі спортивні 
досягнення, підготовка найсильніших атлетів та резерву до національних 
збірних команд з видів спорту через впровадження мультиспортивного 
проекту “Шлях чемпіонів”, розроблення нового законопроекту про спорт, 
створення центру для розробок, досліджень та інновацій у спорті для 
науково-методичного та медичного супроводу підготовки атлетів (R&D-
центр), цифровізація процесів, доброчесність спорту і антидопінг, 
імплементація ініціативи ЄС “Молодіжна гарантія”, міжсекторальна 
реформа молодіжної політики, а також реалізація програм, спрямованих на 
національно-патріотичне, військово-патріотичне виховання, громадянську 
освіту населення.

Операційна ціль 1. Створення основ для запровадження європейської 
моделі спортивного управління та залучення населення до масового спорту

Уряд запроваджує європейську модель спортивного управління, 
сприяє розвитку клубної системи спорту, модернізує нормативно-правове 
забезпечення та запроваджує децентралізоване управління. 
Мінмолодьспорт ініціює проведення фізкультурно-оздоровчих заходів та 
змагань на всеукраїнському рівні, спрямованих на залучення різних вікових 
груп до активного способу життя. Формується мережа адаптивних 
спортивних клубів, яка інтегрує осіб з інвалідністю та осіб з обмеженнями 
повсякденного функціонування до системи спортивної активності.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 

спорт;
до 31 грудня затверджено Державну цільову соціальну програму 

розвитку фізичної культури і спорту на період до 2030 року;
до 31 грудня проведено фізкультурно-оздоровчі заходи та змагання в 

рамках проекту “Пліч-о-пліч: Всеукраїнські шкільні та студентські ліги” та 
соціального проекту “Активні парки — локації здорової України”;



88

до 31 грудня сформовано мережу адаптивних клубів, залучено осіб з 
інвалідністю та/або осіб з обмеженнями повсякденного функціонування до 
адаптивного спорту.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня понад 2,5 млн. учасників залучено до фізкультурно-

оздоровчих заходів та змагань.
Операційна ціль 2. Зміцнення іміджу України на міжнародній 

спортивній арені
Уряд посилює конкурентоспроможність українського спорту на 

міжнародній арені та модернізує інфраструктуру підготовки спортсменів. 
Мінмолодьспорт створює умови для підготовки найсильніших атлетів, 
ініціює створення науково-дослідного консорціуму, що об’єднує заклади 
вищої освіти, Державний науково-дослідний інститут фізичної культури та 
спорту та Український медичний центр спортивної медицини (R&D-центр) 
для комплексних розробок, досліджень та інновацій у спорті, забезпечує 
розвиток баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки, 
організовує відкриття спеціалізованих спортивних класів у закладах 
загальної середньої освіти для збереження спортивного резерву та 
виховання талановитих спортсменів.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня відкрито науковий парк “Olympic Lab”;
до 31 грудня спортсменами здобуто на міжнародній спортивній арені 

не менше 3000 нагород (за рік);
до 31 грудня забезпечено розвиток та модернізацію баз олімпійської, 

паралімпійської та дефлімпійської підготовки;
до 31 грудня організовано відкриття спеціалізованих спортивних 

класів у закладах загальної середньої освіти.
Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня забезпечено участь українських спортсменів у 

750 олімпійських та 650 неолімпійських офіційних міжнародних змаганнях 
та отримано 3530 нагород з олімпійських (630) та неолімпійських видів 
спорту (2900).

Операційна ціль 3. Розвиток цифрової інфраструктури та 
забезпечення доступності спортивних об’єктів

Уряд забезпечує впровадження сучасних цифрових інструментів 
управління сферою фізичної культури і спорту. Мінмолодьспорт здійснює 
облік секцій з видів спорту та їх відвідувачів, удосконалює нормативну базу 
функціонування електронного реєстру спортивних організацій та 
забезпечує роботу електронного календарного плану спортивних заходів і 
змагань.



89

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 листопада прийнято постанову про внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 4 березня 2025 р. № 235 “Деякі питання 
створення та функціонування електронного реєстру спортивних 
організацій”;

до 30 листопада функціонує “Електронний календарний план 
спортивних заходів і спортивних змагань”.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня проведено облік, інвентаризовано та внесено до 

електронного реєстру відповідно до норм 25 відсотків спортивних об’єктів;
до 31 грудня 100 відсотків спортивних організацій державної та 

комунальної форми власності ведуть облік секцій з видів спорту через 
Електронний реєстр спортивних організацій;

до 31 грудня 100 відсотків всеукраїнських спортивних федерацій 
надають пропозиції до календарного плану через інформаційну систему.

Операційна ціль 4. Доброчесність та безпека спорту
Уряд формує комплексну систему запобігання порушенням 

доброчесності у спорті, що ґрунтується на міжнародних стандартах, 
прозорості, міжвідомчій координації та культурі нульової толерантності до 
допінгу, маніпуляціям результатами змагань, корупції та етичним 
порушенням. Особлива увага приділяється формуванню культури 
доброчесності в спортивних федераціях, яким надано статус національних, 
підвищенню обізнаності спортсменів і тренерів, впровадженню сучасних 
освітніх інструментів, а також створенню інституційних механізмів 
публічного контролю за дотриманням принципів доброчесності та безпеки 
у спорті.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 жовтня введено в дію інформаційну систему “Національна 

платформа доброчесності спорту”, що забезпечує електронну взаємодію 
між суб’єктами, визначеними у статті 9 Закону України “Про запобігання 
впливу корупційних правопорушень на результати офіційних спортивних 
змагань”, облік порушень, пов’язаних із маніпуляціями результатами 
офіційних спортивних змагань, корупційними та іншими етичними 
правопорушеннями, доступ до аналітики щодо стану та динаміки таких 
порушень і до освітніх ресурсів;

до 31 жовтня підготовлено та оприлюднено в електронному форматі 
“Антидопінговий посібник для спортсмена”, розроблений з урахуванням 
вимог законодавства України, національних процедур та інституційних 
механізмів у сфері протидії допінгу і узгоджений з положеннями 
Всесвітнього антидопінгового кодексу;



90

до 30 листопада розповсюджено соціальну рекламу “Змагайся чесно” 
із залученням провідних спортсменів, тренерів та представників спортивної 
спільноти;

до 31 грудня здійснено заходи з формування культури доброчесності 
у щонайменше 10 спортивних федераціях, яким надано статус 
національних, зокрема проведено тренінги та інформаційні сесії для 
спортсменів, тренерів та адміністративного персоналу зазначених 
федерацій;

до 31 грудня щонайменше 50 спортивних федерацій, яким надано 
статус національних, розробили та затвердили внутрішні антидопінгові 
програми, що відповідають положенням Всесвітнього антидопінгового 
кодексу та містять інструменти запобігання, моніторингу і дисциплінарного 
реагування на випадки порушення антидопінгового законодавства;

до 31 грудня проведено системне тестування спортсменів на допінг у 
пріоритетних видах спорту відповідно до затвердженого плану.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня збільшено на 20 відсотків кількість спортсменів, 

тренерів, лікарів, менеджерів, охоплених освітніми антидопінговими 
заходами порівняно з 2025 роком;

до 31 грудня 100 відсотків спортсменів — кандидатів на участь у XXV 
зимових Олімпійських іграх у містах Мілані і Кортіна-д’Ампеццо 
(Італійська Республіка) обізнані щодо наслідків у разі порушення ними 
антидопінгових правил;

до 31 грудня забезпечено відбір 2350 допінг-проб у спортсменів 
міжнародного та національного рівнів відповідно до вимог Всесвітнього 
антидопінгового кодексу та міжнародних стандартів Всесвітнього 
антидопінгового агентства.

Операційна ціль 5. Впровадження ініціативи ЄС “Молодіжна 
гарантія”

Уряд імплементує ініціативу ЄС “Молодіжна гарантія” та 
запроваджує міжвідомчий механізм підтримки. Мінмолодьспорт проводить 
роботу, спрямовану на формування у молоді компетентностей, необхідних 
для професійної реалізації та адаптації на ринку праці, створює умови для 
ефективної самореалізації та соціалізації молоді, її залучення до процесу 
відновлення та розвитку України, а також створює механізм державної 
підтримки суб’єктів молодіжної роботи — партнерів у реалізації проектів 
для молоді.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 листопада затверджено протоколом засідання робочої групи 

операційний план з підготовки до впровадження ініціативи ЄС “Молодіжна 
гарантія” в Україні;
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до 30 листопада проведено заходи, спрямовані на формування у 
молоді компетентностей, необхідних для професійної реалізації та адаптації 
на ринку праці та підвищення економічної самостійності молоді;

до 31 жовтня створено механізм надання бюджетних грантів 
суб’єктам молодіжної роботи для реалізації проектів для молоді;

до 31 грудня затверджено Державну цільову соціальну програми 
“Молодь України: покоління стійкості — 2030”.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня за результатами проведених заходів підготовлено 

90 фахівців, які працюють з молоддю, для здійснення консультування 
молоді з професійної реалізації та адаптації на ринку праці з охопленням 
цими заходами 1000 молодих людей.

Операційна ціль 6. Утвердження української національної та 
громадянської ідентичності

Уряд здійснює заходи, спрямовані на формування української 
громадянської ідентичності населення на основі національних цінностей, 
оборонної свідомості та громадянської стійкості молоді, героїзацію образу 
сучасного українського воїна та забезпечує підготовку фахівців у 
відповідній сфері.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 15 жовтня проведено соціологічне дослідження у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності;
до 30 листопада виконано програми з неформальної освіти, 

спрямовані на підвищення кваліфікації фахівців у сфері утвердження 
української національної та громадянської ідентичності за напрямами 
“військово-патріотичне виховання”, “громадянська освіта”;

до 31 грудня проведено не менше 10 всеукраїнських заходів (проектів) 
з утвердження української національної та громадянської ідентичності за 
напрямами національно-патріотичного, військово-патріотичного 
виховання, громадянської освіти.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня близько 1 млн. осіб охоплено заходами (проектами), 

спрямованими на формування української громадянської ідентичності у 
населення, оборонної свідомості та громадянської стійкості, підвищення 
рівня громадянської освіти;

до 31 грудня підготовлено 120 фахівців у сфері утвердження 
української національної та громадянської ідентичності шляхом формальної 
та неформальної освіти.
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МКСК
Програмна ціль
Уряд забезпечує стійкий розвиток сфери культури як невідʼємної 

частини національної безпеки, гідності українського суспільства та 
субʼєктності України, стимулювання розвитку економіки, відновлення та 
зміцнення міжнародної суб’єктності України. Політика у сфері культури 
інтегрована в стратегічний курс держави та сфокусована на посиленні місця, 
ролі і розуміння культури та культурної спадщини як основи української 
національної ідентичності, чинника державної безпеки, фактора 
формування довіри і згуртованості у суспільстві, ресурсу для розвитку 
людського капіталу через культурні практики та як важливого сектору 
економіки із значним експортним потенціалом через креативні індустрії для 
належного представлення України у світі.

Операційна ціль 1. Цифровізація культурної спадщини
Уряд цифровізує сферу культурної спадщини з метою створення 

сучасних інструментів обліку, контролю та управління культурною 
спадщиною, що, зокрема, сприятиме виявленню та поверненню викрадених 
культурних цінностей України.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня 50 відсотків музеїв, що зберігають державну частину 

музейного фонду, приєднані до реєстру Музейного фонду України та 
наповнюють його;

до 31 грудня впроваджено та на 30 відсотків наповнено реєстровими 
даними Державний реєстр нерухомих пам’яток України в частині пам’яток 
національного значення.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня внесено до Реєстру нерухомих пам’яток України 105 тис. 

об’єктів нерухомої культурної спадщини та до Реєстру музейного фонду 
України 100 тис. цифрових фотокопій музейних предметів.

Операційна ціль 2. Інтеграція української культури у глобальні 
партнерства

Уряд України забезпечує зміцнення всебічної підтримки України 
шляхом розширення міжнародної присутності української культури у 
світовому культурному просторі, створення майданчиків, де міжнародні 
партнери можуть разом виявляти глобальні виклики для сфери і формувати 
коаліції для захисту потреб і можливостей культури.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 30 листопада забезпечено активну роботу Альянсу культурної 

стійкості: проведено другу міжнародну конференцію за кордоном, 
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установчу зустріч з представниками восьми країн світу та двома 
організаціями, збільшено кількість членів Альянсу до 15;

до 30 листопада підписано дві нові угоди про двостороннє культурне 
співробітництво.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня реалізовано не менше дев’яти спільних культурних 

проектів із партнерами G7/ЄС.
Операційна ціль 3. Зміцнення медіа для інформаційної стабільності 

та безпеки
Уряд України забезпечує демократію, свободу слова та інформаційну 

безпеку шляхом створення сприятливих умов для діяльності медіа. 
Підтримує регіональні друковані медіа, які надають суспільно важливу 
інформацію населенню прифронтових територій.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня забезпечено видання та розповсюдження серед 

населення прифронтових територій восьми регіональних газет;
до 31 жовтня впроваджено систему страхування життя, здоров’я у 

зв’язку з втратою працездатності журналістів та інших працівників 
суб’єктів у сфері медіа на період їх відрядження в райони ведення воєнних 
(бойових) дій та/або на тимчасово окуповані території України;

до 31 грудня реалізовано кампанію Ради Європи “Журналісти мають 
значення” в Україні.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня видано та розповсюджено серед населення 

прифронтових територій не менше п’яти регіональних газет; застраховано 
життя не менше 1 тис. журналістів.

Операційна ціль 4. Стимулювання розвитку культурно-креативного 
підприємництва

Уряд забезпечує формування стійкої та комфортної екосистеми для 
активізації творчої та економічної діяльності креативних індустрій, зокрема 
з метою посилення їх міжнародної конкурентоспроможності.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 жовтня запроваджено грантову програму підтримки жінок у 

креативних індустріях у співпраці з Ukraine-Moldova American Enterprise 
Fund;

до 31 жовтня розширено програму “Власна справа” для ініціатив 
галузі креативних індустрій та оголошено прийом заявок на грантову 
підтримку.
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Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня профінансовано не менше 180 грантових заявок 

підприємців галузі креативних індустрій.
Операційна ціль 5. Створення ефективних, самозарадних і стійких 

інституцій культури, здатних адаптуватися до змін
Уряд забезпечує удосконалення нормативно-правової бази для 

розбудови спроможної системи інституцій культури, які самодостатні, 
гнучкі, адаптивні та здатні оперативно реагувати на глобальні та внутрішні 
виклики, сприяючи сталому розвитку культурного середовища в умовах 
швидких соціально-економічних змін.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня з метою оновлення правових механізмів щодо 

функціонування закладів культури та роботи Українського культурного 
фонду подано до Верховної Ради України законопроекти про внесення змін 
до деяких законів України щодо управління закладами культури та про 
внесення змін до Закону України “Про Український культурний фонд”;

до 31 жовтня поліпшено умови надання платних послуг 
комунальними і державними закладами культури шляхом прийняття 
постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до переліку 
платних послуг, які можуть надаватися державними і комунальними 
закладами культури”;

до 31 грудня розроблено законопроект про внесення змін до Закону 
України “Про кінематографію”.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня проведено конкурси на обрання керівників 30 закладів 

культури, що належать до сфери управління МКСК.
Операційна ціль 6. Запровадження інституту меценатства у сфері 

культури
Уряд створює інструменти для стимулювання практики формування 

партнерства з бізнесом та залучення недержавного фінансування розвитку 
культури.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 

внесення змін до деяких законів України щодо меценатської діяльності у 
сфері культури з метою розширення правової основи залучення 
позабюджетних коштів для розвитку сфери культури.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня ухвалено податкові стимули реалізації проектів за кошти 

меценатів.
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Операційна ціль 7. Політика гідності: інституціоналізація пам’яті 
та захист об’єктів стратегічного культурного значення

Уряд формує інституційні механізми вшанування пам’яті героїв 
України та забезпечує національний інтерес в управлінні та використанні 
об’єктів культурної спадщини національного значення відповідно до потреб 
державної безпеки.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня розроблено і впроваджено правові механізми для 

недопущення використання об’єктів культурної спадщини, зокрема Києво-
Печерської лаври, структурами, пов’язаними з державою-агресором;

до 31 жовтня утворено Міжвідомчу робочу групу щодо повернення 
культурних цінностей України.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня 100 відсотків договорів користування Києво-Печерською 

лаврою приведено у відповідність із законодавством з урахуванням вимог 
державної безпеки. Забезпечено евакуацію не менше 80 тис. музейних 
предметів за рік.

Операційна ціль 8. Відновлення та збереження об’єктів культури та 
культурної спадщини

Уряд забезпечує реалізацію масштабних проектів з відновлення 
об’єктів культури та культурної спадщини, їх адаптацію в умовах збройної 
агресії Російської Федерації проти України шляхом залучення міжнародної 
підтримки та створення відповідних правових засад.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня засновано Український фонд культурної спадщини, 

підписано Меморандум з Міжнародним альянсом із захисту спадщини в 
зонах конфлікту (ALIPH Foundation) про взаєморозуміння та співпрацю для 
довгострокової підтримки збереження та відбудови культурної спадщини 
України;

до 30 вересня підписано три меморандуми з ЮНЕСКО щодо співпраці 
в частині відновлення закладів культури, а саме: Одеського державного 
музичного ліцею імені Столярського, Харківської державної наукової 
бібліотеки імені В. Г. Короленка та Харківського національного 
університету мистецтв імені І. Котляревського;

до 31 грудня розпочато реалізацію міжурядової грантової угоди з 
відновлення шести об’єктів культурної спадщини Одеського регіону;

до 31 грудня розпочато проведення ремонтно-реставраційних робіт на 
щонайменше 10 об’єктах культурної спадщини;

до 30 вересня впроваджено процес будівництва укриття подвійного 
призначення на території Національного заповідника “Хортиця”;
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до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 
внесення змін до Закону України “Про охорону культурної спадщини” з 
метою удосконалення правового регулювання у сфері охорони культурної 
спадщини.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня завершено відновлення не менше 10 закладів культури, 

що належать до сфери управління МКСК, або об᾿єктів культурної 
спадщини; залучено 500 млн. гривень міжнародної допомоги.

Операційна ціль 9. Введення в дію платформи культурного 
відновлення “CuRe: Culture for Recovery”

Уряд створює інноваційну платформу для підготовки фахівців у сфері 
культурного відновлення громад, що сприятиме інтеграції культури в 
процеси комплексного відновлення країни від наслідків воєнних дій.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня реалізовано перший навчальний цикл Школи для громад 

“Культура у відновленні” за участю представників не менш як 
10 територіальних громад.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня залучено 50 територіальних громад до платформи та 

укладено два міжнародних партнерства.
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МЗС
Програмна ціль
Уряд забезпечує всебічну взаємодію з іноземними партнерами для 

відсічі збройної агресії Російської Федерації проти України та відновлення 
територіальної цілісності України, консолідуючи підтримку вступу до ЄС і 
НАТО та зміцнюючи позиції держави у двосторонніх і багатосторонніх 
форматах. Водночас підвищується доступність консульских послуг для 
українців за кордоном, розширюється географія дипломатичної 
присутності.

Операційна ціль 1. Розширення географії дипломатичної присутності 
України у світі

Уряд розширює мережу посольств і консульських установ, 
зміцнюючи постійне представництво України та захист інтересів громадян 
України за кордоном.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня відкрито ще чотири посольства України;
до 31 грудня відкрито до дев’яти нових консульських установ і 

підвищено статус двох діючих, затверджено рішення про створення від 
10 до 20 почесних консульств України.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня розпочато роботу трьох нових дипломатичних установ у 

країнах Латинської Америки.
Операційна ціль 2. Підвищення доступності консульських послуг
Уряд забезпечує цілодобовий, зручний і цифровізований доступ 

громадян України до основних консульських сервісів незалежно від місця 
їх перебування

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня заплановано розпочати адресну доставку закордонних 

паспортів громадян України у визначених країнах;
до 31 грудня впроваджено пілотний проект з надання окремих 

консульських послуг через сервіс “е-Консул”.
Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня впроваджено електронні консульські сервіси у 

97 відсотків закордонних дипломатичних установ та впроваджено пілотний 
проект з адресної доставки закордонних паспортів у перших 10 країнах.
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Операційна ціль 3. Посилення міжнародного тиску на Російську 
Федерацію та її союзників

Уряд запроваджує нові, синхронізує та поглиблює обмежувальні 
заходи, що знижують економічний і політичний потенціал держави-
агресора та її партнерів. Уряд працює з іноземними партнерами з метою 
ухвалення нових рішень та резолюцій у рамках багатосторонніх форматів, 
зокрема ООН.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня запроваджено нові спеціальні економічні та інші 

обмежувальні заходи, прискорено синхронізацію із санкційними пакетами 
ключових партнерів щодо агресії Російської Федерації; ухвалено зміни до 
законодавства, які розширюють повноваження МЗС для координації 
санкційної політики;

до 31 грудня схвалено нові рішення Генеральної Асамблеї ООН, 
керівних органів установ системи ООН та інших міжнародних організацій, 
спрямовані на протидію агресії Російської Федерації та подолання 
спричинених нею негативних наслідків для України.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня впроваджено регулярне оновлення санкцій в рамках 

синхронізації з партнерами.
Операційна ціль 4. Притягнення вищого політичного та військового 

керівництва Російської Федерації до міжнародно-правової 
відповідальності за злочини у зв’язку із збройною агресією Російської 
Федерації проти України

Уряд забезпечує створення та фактичний початок роботи 
Спеціального трибуналу щодо злочину агресії проти України для 
відновлення справедливості та запобігання безкарності.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня створено умови для початку роботи Спеціального 

трибуналу щодо злочину агресії проти України та надано сприяння для 
затвердження Розширеної часткової угоди (Enlarged Partial Agreement) про 
створення Керівного комітету Спеціального трибуналу Комітетом Міністрів 
Ради Європи;

до 31 грудня вжито заходів для набрання чинності Угодою між 
Україною та Радою Європи про створення Спеціального трибуналу щодо 
злочину агресії проти України.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня забезпечено початок операційної роботи Спеціального 

трибуналу щодо злочину агресії проти України.
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Операційна ціль 5. Сприяння залученню іноземної фінансової 
допомоги для відбудови України в період дії правового режиму воєнного 
стану та після його припинення чи скасування

Уряд мобілізує зовнішні ресурси для фінансування відновлення, 
модернізації та стійкості економіки України у період воєнного стану та 
післявоєнний період, а також сприяє забезпеченню фінансування донорами 
гуманітарної діяльності, які реалізуються міжнародними організаціями, 
зокрема системи ООН.

Критерії досягнення у 2025 році:
до 31 грудня затверджено план заходів з підготовки до проведення 

Конференції з питань відновлення України в 2026 році (URC 2026);
до 31 грудня проведено переговори з міжнародними донорами з 

метою залучення додаткового фінансування для забезпечення належної 
імплементації плану гуманітарного реагування ООН та подальшої 
діяльності установ системи ООН в Україні.

Критерії досягнення у 2026 році:
до 31 грудня проведено Конференцію з питань відновлення України 

(URC 2026), у рамках якої залучено нові міжнародні фінансові та 
інвестиційні ресурси, укладено угоди про реалізацію пріоритетних 
інфраструктурних та соціально-економічних проектів, а також забезпечено 
консолідацію політичної підтримки України на глобальному рівні.
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Міненерго
Програмна ціль

Метою енергетичної політики Уряду є створення умов для сталого 
розвитку економіки України шляхом забезпечення безперебійного доступу 
до сучасних джерел енергії технічно надійним, безпечним, економічно 
ефективним та екологічно прийнятним способом в мирний час та в умовах 
особливого або надзвичайного стану.

Операційними пріоритетами є надійне проходження опалювального 
сезону 2025—2026 років, розвиток атомної енергетики, впровадження 
європейського законодавства та виконання міжнародних зобов’язань, 
підтримка інвестицій приватного сектору в енергетику, зміцнення безпеки 
Чорнобильської АЕС та сталий розвиток зони відчуження. 

Операційна ціль 1. Підготовка до опалювального зимового періоду 
2025/26 року

Уряд забезпечує підготовку до опалювального зимового періоду 
шляхом захисту інфраструктури, ремонту та відновлення генерації і мереж, 
накопичення паливних резервів, підвищення аварійної готовності, розвиток 
розподіленої генерації, відновлення та розвиток інтерконекторів.

Критерії досягнення у 2025 році:

до 31 грудня завершено облаштування інженерно-технічного захисту 
на визначених об’єктах критичної інфраструктури паливно-енергетичного 
сектору;

до 31 грудня забезпечено участь операторів критичної інфраструктури 
у заходах із захисту повітряного простору над визначеними об’єктами 
критичної інфраструктури (закуплено засоби радіоелектронної боротьби 
та/або інші засоби активного захисту);

до 1 листопада забезпечено імпорт не менше ніж 4,6 млрд. куб. метрів 
газу, у підземних сховищах накопичено не менше 13,2 млрд. куб. метрів 
газу;

до 31 грудня забезпечено виконання ремонтів відповідно до 
затверджених графіків на атомних електростанціях, теплоелектростанціях, 
теплоелектроцентралях, гідроелектростанціях, гідроакумулючих 
електростанціях, повітряні лінії електропередачі у діапазоні 
напруги 0,4-150 кВ та відновлення генеруючих потужностей;
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до 31 грудня забезпечено залучення принаймні 150 млн. євро до 
Фонду підтримки енергетики з метою закупівлі критично необхідного 
обладнання;

до 31 грудня забезпечено збільшення дозволеної пропускної 
спроможності міждержавних перетинів для експорту електричної енергії на 
200 МВт;

до 31 грудня забезпечено введення щонайменше 200 МВт 
потужностей розподіленої генерації.

Критерії досягнення у 2026 році:

протягом опалювального зимового періоду 2025/2026 накопичено у 
підземних сховищах газу 11,6 млрд. куб. метрів природного газу;

до 31 грудня відновлено 3 ГВт генерації та збільшено пропускну 
спроможність на 200 МВт.

Операційна ціль 2. Дерегуляція та підтримка розвитку приватного 
сектору

Уряд забезпечує фінансову підтримку розвитку відновлюваних 
джерел енергії, запуск дієвої конкурентної моделі підтримки розвитку, 
підтримку малого і середнього підприємництва та домогосподарств.

Критерії досягнення у 2025 році:

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України 
щодо удосконалення конкурентних умов виробництва електричної енергії з 
альтернативних джерел енергії” (реєстраційний номер 13219);

до 31 грудня прийнято розпорядження щодо проведення аукціонів з 
розподілу квот підтримки відновлюваної енергетики на 2026 рік та 
встановлення індикативних прогнозних показників річних квот підтримки 
на 2027—2029 роки;

до 31 жовтня внесено зміни до Порядку надання фінансової державної 
підтримки фізичним особам, які встановлюють у власних 
домогосподарствах генеруючі установки, що виробляють електричну 
енергію з альтернативних джерел енергії, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 7 червня 2024 р. № 673;

до 31 жовтня подано до Верховної Ради України законопроект щодо 
продовження строку скасування ввізного мита та податку на додану вартість 
при імпорті енергетичного обладнання (парові турбіни, генератори, 
інвертори, установки зберігання енергії, фотоелектричні модулі та інше) та 
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деталей для комплектування до нього, а також щодо включення 
вітроенергетичного обладнання до переліку товарів, які звільняються від 
оподаткування ввізним митом.

Критерії досягнення у 2026 році:

до 31 грудня проведено аукціони на 250 МВт відновлюваних джерел 
енергії та надано підтримку 4337 домогосподарствам;

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 
внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення окремих 
положень, пов’язаних із веденням господарської діяльності у сфері 
енергетики.

Операційна ціль 3. Наближення законодавства України у сфері 
енергетики до права ЄС

Уряд забезпечує інтеграцію з ринками ЄС українських ринків 
електроенергії, біометану, синтетичних та відновлюваних газів, спрямовує 
зусилля на виконання рекомендацій Європейської Комісії за результатами 
аналізу законодавства, покращення незалежної та ефективної роботи 
НКРЕКП, впровадження основних принципів дозвільних процедур для 
відновлюваних джерел енергії згідно з європейськими практиками.

Критерії досягнення у 2025 році:

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України 
щодо імплементації норм європейського права з інтеграції енергетичних 
ринків, підвищення безпеки постачання та конкурентоспроможності у сфері 
енергетики” (реєстраційний номер 12087-д);

до 31 грудня створено правові та інституційні умови для експорту 
українського біометану до ЄС як сталого відновлюваного газу з 
урахуванням вимог сертифікації та відповідності стандартам ЄС;

до 31 грудня Урядом схвалено Водневу стратегію України на період 
до 2050 року;

до 30 вересня подано до Верховної Ради України законопроект щодо 
посилення гарантій здійснення повноважень НКРЕКП у сферах енергетики 
та комунальних послуг для посилення інституційної, фінансової та кадрової 
незалежності НКРЕКП;

до 31 жовтня подано до Верховної Ради України законопроект щодо 
імплементації законодавства ЄС у сфері відновлюваних джерел енергії.



103

Критерії досягнення у 2026 році:

до 31 грудня експортовано близько 5 млн. куб. метрів біометану, 
виконано чотири заходи, визначені планом реалізації Водневої стратегії та 
України на період до 2050 року, імплементовано законодавство ЄС.

Операційна ціль 4. Розвиток атомної енергетики та уранодобувної 
галузі

Уряд проводить системну політику розвитку атомної енергетики як 
основи енергетичної безпеки держави. Основні зусилля спрямовано на 
добудову нових енергоблоків Хмельницької АЕС, створення власного 
виробництва ядерного палива, реформу державного підприємства “Східний 
гірничо-збагачувальний комбінат”, впровадження малих модульних 
реакторів та безпечне управління відпрацьованим ядерним паливом. Ці 
заходи забезпечують диверсифікацію джерел палива, модернізацію 
інфраструктури та зменшення залежності від зовнішніх постачальників.

Критерії досягнення у 2025 році:

до 30 вересня прийнято розпорядження щодо внесення змін до 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 липня 2018 р. № 579 “Про 
схвалення техніко-економічного обґрунтування “Будівництво енергоблоків 
№№ 3, 4 Хмельницької АЕС” (м. Нетішин, вул. Енергетиків) 
(Коригування)”;

до 30 листопада внесено зміни до Комплексної (зведеної) програми 
підвищення рівня безпеки енергоблоків атомних електростанцій, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 7 грудня 2011 р. 
№ 1270;

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект про 
розміщення, проектування та будівництво енергоблоків № 3 і 4 
Хмельницької АЕС;

до 30 вересня подано до Верховної Ради України законопроект щодо 
корпоратизації державного підприємства “Східний гірничо-збагачувальний 
комбінат”;

до 30 листопада прийнято розпорядження щодо розміщення, 
проектування та будівництва ядерної установки з виробництва 
тепловиділяючих збірок для ядерних реакторів атомних електростанцій.
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Критерії досягнення у 2026 році:

до 31 грудня розпочато будівництво енергоблоків № 3 і 4 
Хмельницької АЕС та ядерної установки з виробництва тепловиділяючих 
збірок для ядерних реакторів.

Операційна ціль 5. Запобігання корупції у сфері енергетики

Уряд продовжує політику запровадження європейських підходів до 
прозорості функціонування оптових енергетичних ринків та впроваджує 
ефективну модель корпоративного управління в суб’єктах господарювання 
енергетичного сектору. Реалізація вимог Регламенту про доброчесність та 
прозорість на оптовому енергетичному ринку (REMIT) і принципів 
корпоративної відповідальності спрямована на зміцнення довіри інвесторів, 
підзвітності керівних органів зазначених суб’єктів та протидію 
зловживанням на енергетичному ринку.

Критерії досягнення у 2025 році:

до 31 грудня сформовано наглядові ради державних суб’єктів 
господарювання енергетичного сектору у повному складі з дотриманням 
принципу більшості незалежних членів;

до 31 грудня проведено перші засідання наглядових рад державних 
суб’єктів господарювання енергетичного сектору, затверджено керівні 
документи (положення, політику винагороди, кодекси корпоративного 
управління, етичної поведінки), призначено керівників виконавчих органів 
на конкурсній основі;

до 31 грудня приведено у відповідність із оновленим законодавством 
статути суб’єктів господарювання, органом управління яких є Міненерго.

Критерії досягнення у 2026 році:

до 31 грудня призначено 100 відсотків керівників державних суб’єктів 
господарювання енергетичного сектору на конкурсній основі.

Операційна ціль 6. Підготовка до зняття з експлуатації 
Чорнобильської АЕС та сталий розвиток зони відчуження

Уряд забезпечує нормативне підґрунтя для зняття Чорнобильської 
АЕС з експлуатації, трансформації зони відчуження, посилення радіаційної 
безпеки, залучення інвестицій та безпечного поводження з радіоактивними 
відходами. 

Критерії досягнення у 2025 році:

до 31 грудня подано до Верховної Ради України законопроект щодо 
внесення змін до Загальнодержавної програми зняття з експлуатації 
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Чорнобильської АЕС та перетворення об’єкта “Укриття” на екологічно 
безпечну систему;

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про внесення змін до Кодексу України про 
адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо 
посилення відповідальності за порушення вимог режиму радіаційної 
безпеки в місцевостях, що зазнали радіоактивного забруднення” 
(реєстраційний номер 4156);

до прийняття Верховною Радою України забезпечено супроводження 
проекту Закону України “Про Загальнодержавну цільову екологічну 
програму поводження з радіоактивними відходами” (реєстраційний номер 
12356).

Критерії досягнення у 2026 році:

до 31 грудня реалізовано перший етап зняття з експлуатації 
Чорнобильської АЕС та впроваджено програму поводження з 
радіоактивними відходами.

Операційна ціль 7. Запровадження спеціальних умов в енергетиці для 
розвитку прифронтових територій

Уряд забезпечує пріоритетне енергозабезпечення прифронтових 
територій через механізми розподілу гуманітарної допомоги та цільові 
закупівлі.

Критерії досягнення у 2025 році:

до 30 листопада внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів 
України від 6 серпня 2024 р. № 883 “Про реалізацію експериментального 
проекту щодо розподілу гуманітарної допомоги, що надходить у вигляді 
скрапленого газу для задоволення потреб побутових споживачів в умовах 
воєнного стану” щодо продовження реалізації експериментального проекту;

до 31 грудня завершено проведення закупівлі обладнання для 
суб’єктів господарювання паливно-енергетичного комплексу з 
прифронтових територій на суму понад 20 млн. євро.

Критерії досягнення у 2026 році:

протягом року вразливим набувачам прифронтових територій 
поставлено 50 тонн побутового скрапленого газу у вигляді гуманітарної 
допомоги (у разі продовження воєнного стану).
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ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА
Виконання Програми забезпечить системний розвиток держави: від 

зміцнення обороноздатності та підвищення ефективності власного 
виробництва до впровадження сучасних цифрових сервісів, нових 
соціальних програм та реформ у сфері освіти та охорони здоров’я, що дасть 
змогу не лише реагувати на поточні виклики, а також інвестувати у розвиток 
України на шляху до вступу в ЄС.

Визначені у Програмі пріоритети пов’язані між собою — безпека, 
інтеграція до ЄС, економіка, відбудова, соціальна підтримка та культура 
формують єдиний простір розвитку. Такий підхід дає можливість 
протистояти загрозам, а також створювати умови для підвищення рівня і 
добробуту громадян України, залучення інвестицій та відновлення.

Впровадження Програми Урядом у співпраці з громадянським 
суспільством, територіальними громадами, бізнесом та міжнародними 
партнерами стане міцним фундаментом для довгострокового розвитку 
України. 

__________________


